
 
BİR ZİYARET VE MENFAAT 
ŞEBEKESİNİN İKİYÜZLÜLÜĞÜ

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI

CHP’deki parti içi ayrışmada Özgür Özel 
safında duruş sergileyen Sezgin Tan-
rıkulu, geçtiğimiz günlerde MHP Lideri 
Sayın Devlet Bahçeli’yi ziyaret etti. CHP 

Milletvekili Sezgin Tanrıkulu bu ziyaretini de, 
“Sayın Devlet Bahçeli’yle memleket meseleleri 
üzerine hasbihal ettik. Barışçıl çözüm konu-
sundaki çabaları dolayısıyla, şahsım ve vekili 
olduğum Diyarbakır adına teşekkürlerimi ilettim. 
Kabulü ve göstermiş olduğu ilgi için de teşekkür 
ediyorum.” ifadeleriyle ve ziyarette Sayın Devlet 
Bahçeli ile çekildiği fotoğrafı paylaşarak duyurdu.

CHP Milletvekili Sezgin Tanrıkulu, geçmişte 
Sayın Devlet Bahçeli’nin açıklamalarında ve benim 
de köşe yazılarımda ağır şekilde eleştirdiğimiz 
bir siyasetçidir. Şimdi ise terör örgütlerini kökten 
bitirmeyi hedefleyen “Terörsüz Türkiye” sürecine 
destek verdiğini ifade eden bir isimdir. Görüşmenin 
tamamı da Türkiye’nin ve bölgenin birliği, huzuru, 
kardeşliği ve istikrarı üzerine şekillenmiştir.

Bu ziyareti duyurduğunda, CHP içinde ayrışan 
tarafların Sezgin Tanrıkulu’na yönelik tepkileri 
oldu. Kimi, Sayın Devlet Bahçeli’nin CHP hakkın-
daki gerçeği vurgulayan sağduyu mesajlarından 
rahatsız olduğunu belirterek; kimi de onun Özgür 
Özel lehine bir görüşme gerçekleştirdiğini düşü-

nerek eleştirilerde 
bulundu. CHP 
içindeki tarafların 
tepkisi bu ayrış-
ma atmosferinde 
oldukça doğaldır. 
Asıl ikiyüzlü 
eleştirel tutum 
sergileyenler ise 
İYİ Partili ve Zafer 
Partili propaganda 
figüranlarıdır. Sez-
gin Tanrıkulu CHP 

milletvekilidir. İYİ Parti ve Zafer Partisi de Sezgin 
Tanrıkulu’nun partisi CHP ile 2018, 2019 ve 2023 
seçimlerinde ittifak yapan partilerdir.

Eğer İYİ Parti 2018 seçimlerinde CHP ile itti-
fak yapmamış olsaydı, Meclis’e giremiyor; Ümit 
Özdağ ve Müsavat Dervişoğlu milletvekili seçile-
miyordu. Bu siyasi ittifak içinde Sezgin Tanrıkulu 
bu çevreler için o günlerde hiçbir rahatsızlık oluş-
turmuyordu. Ümit Özdağ ve Müsavat Dervişoğlu 
ise 2023 seçimlerinde de Kemal Kılıçdaroğlu’nu 
Cumhurbaşkanı seçtirmek için Sezgin Tanrıkulu 
ile aynı siyasi zeminde, aynı duygu ve düşünceleri 
paylaşıyordu.

Keza aynı isimler merhum Sırrı Süreyya Ön-
der için de aynı ikiyüzlülüğü göstermişti. O da 
HDP içinde bu ittifakın mensubu bir yöneticiydi. 
Siyasi menfaat için zerre rahatsızlık duymazken, 
ne zaman “Terörsüz Türkiye” projesi için adım 
atıldı, birden Sırrı Süreyya Önder düşmanı ke-
silmişlerdi. Çünkü hepsi de sustukları dönemde 
“kaç belediye başkanlığı, kaç bakanlık, kaç kurum 
kazanacağız da yolumuza bakacağız” diye gözleri 
dönmüştü.

Şimdi ise sırf CHP Milletvekili Sezgin Tanrıku-
lu, MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’yi ziyaret etti 
diye saldırıyorlar.

Terör eylemleri devam ederken HDP’li it-
tifaklar içinde sırıtarak, kırıtarak bulunanlar; 
şimdi Türkiye merkezli dört ülke üzerinde terörü 
kökten bitirmeyi amaçlayan, 1,5 yılı aşan sürede 
bir tane terör eyleminin gerçekleşmediği ve şe-
hit vermediğimiz bu süreçte “Terörsüz Türkiye” 
sürecine destek ifade eden buluşmalardan neden 
rahatsızlık duyuyorlar?

MHP’nin varlığı, Türk milletini korumayı ve 
bölücülükle mücadele etmeyi misyon edinmiştir. 
MHP’nin olduğu yerde bölücülük barınamaz. MHP 
dün neredeyse bugün de aynı yerde duruş ser-
gilemektedir. Türkiye’nin “Kürt sorunu” diye bir 
meselesi yoktur; terör meselesi vardır. O mesele 
kökten halledilince etnik fitne ortadan kalkacak 
ve kardeşlik hukuku daha da güçlenecektir.

Etnik kökeni, mezhebi, siyasi partisi ve ideolojisi 
ne olursa olsun, “memleket meseleleri üzerine” ve 
“Terörsüz Türkiye” hedefinde buluşan ve bu sürece 
destek veren herkes, Türk milletinin ve komşu 
ülkelerin yarınlarına büyük katkı sunacaktır.  Bu 
sürece karşı çıkanlara bakın; hepsi de siyasi men-
faat için kılıktan kılığa girenlerdir. Sezgin Tanrıkulu 
ile aynı atmosferde olup bugün bir ziyaretten dolayı 
saldıranlar da bu menfaat şebekesidir.
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ABD/İsrail - İran arasında günlerdir 
süren ve tüm dünyada çok ağır eko-

nomik sonuçlar doğuran savaş sonun-
da nihayete erdi. İki ülke arasında 14 
maddelik mutabakat imzalandı. ABD 
Başkanı Donald Trump, imzayı Fransa 
Cumhurbaşkanı Macron’un kendisi 
onuruna Versay Sarayı’nda verdiği ak-
şam yemeğinde, Pakistan Başbakanı 
Şahbaz Şerif ise mutabakat zaptını 
“ara bulucu” sıfatıyla imzaladı.

ABD tarafından açıklanan anlaşma-
nın detaylarına göre İran nükleer si-

laha sahip olmayacak, Hürmüz’ü aça-
cak. Nükleer stokların imha süreci ve 
İran’ın 300 milyar dolarlık dondurul-
muş fonlarının serbest bırakılmasına 
ilişkin süreç ise derhâl müzakere edi-
lecek. Trump, anlaşmayı eleştirenlere 
sert tepki gösterdi, “Yeterince sert 
davranmadığımı düşünenler ya kıs-
kançtır ya da aptaldır” dedi.  l 10

A Milliler, grubun ilk müsabakasın-
da Avustralya’ya 2-0’lık skorla mağ-

lup olmuştu. Turnuvadaki varlığını 
sürdürmek adına kazanmaktan başka 
çaresi olmayan “Bizim Çocuklar” mut-
lak galibiyet parolasıyla sahaya çıka-
cak. Tercihleri nedeniyle eleştirilen 
Montella’nın ilk 11’de iki değişiklikle 
çıkması bekleniyor. l 14

TRUMP, FRANSA’DA İMZALADI İRAN NÜKLEERDEN VAZGEÇTİ

Zirvede en önemli konunun,  ABD ile Av-
rupalıların NATO’ya bakışının ne şekilde 

olacağı olduğunun altını çizen Fidan, “Bunla-
rın ABD Başkanı’nın bulunmadığı bir toplan-
tıda karara bağlanması mümkün değil. Pek 
çok Avrupa ülkesi, toplantının Türkiye’de 
yapılacak olmasının Trump’ın zirveye katıl-
masını mümkün kılan en önemli faktör ol-
duğunu söylüyor” diye konuştu. l 09

İstanbul Büyükşehir Belediyesi Kültür A.Ş. 
Genel Müdür Yardımcısı Erhan Karaal’ın 

kimliği belirsiz kişiler tarafından kaçırıldığı id-
diası üzerine soruşturma başlatıldı. Karaal’ın 
kaçırıldığı aracın görüntüleri ortaya çıkarken 
olaya ilişkin 2 kişi gözaltına alındı. l 06

Adalet Bakanı Akın 
Gürlek, Mersin’in Silifke 
ilçesinde bir kişinin 
yaralandığı olayla ilgili 3 
şüphelinin tutuklandı-
ğını açıkladı. Gürlek, tu-
ristleri baskı, tehdit ve 
zorbalıkla mağdur eden 

kişi ve yapılara karşı mücadelenin kararlı-
lıkla sürdürüleceğini vurguladı.  l 06

CHP’de Yüksek Disiplin 
Kurulu Toplantısı’nda 
Gökhan Günaydın’ın 
tedbir kararı kaldırıldı. 

Günaydın, TBMM’de CHP Grup Başkanve-
killiği görevine devam edecek. l 09

MSB’den yapılan açıklamada, “NATO Daimi 
Savunma Planı kapsamında ittifakın hava sa-

vunmasının güçlendirilmesi amacıyla İtalya’ya 
ait bir adet SAMP/T Hava Savunma Sistemi 

bugün 3’üncü Ana Jet Üs Komutanlığında  
konuşlandırılmıştır” denildi. l 09

Fidan: Türkiye  
olmasa, Trump 
gelmeyecekti

Kornaya basma! 

İBB Kültür A.Ş.  
yöneticisi kaçırıldı

Çekilmeyi
reddetti!

NATO’dan  
Türkiye hamlesi

‘ZAFER BİZİM’ 

ABD-iRAN ANLASTI
NETANYAHU’NUN

İRAN ILE ABD ARASINDA VARILAN 14 MADDELIK MUTABAKAT, İRAN CUMHUR-
BAŞKANI PEZEŞKIYAN ILE ABD BAŞKANI TRUMP’IN IMZALARININ ARDINDAN YÜ-
RÜRLÜĞE GIRDI. İSRAIL’DE BASIN, HABERI DUYAN TEL AVIV’IN HAYAL KIRIKLIĞINA 
UĞRADIĞINI, NETANYAHU’NUN SIYASI GELECEĞININ BITTIĞINI YAZDI.

AVRUPA’NIN TÜRKİYE  
GERÇEĞİYLE YÜZLEŞME ZAMANI

UFUK AKAY 06

 MASADAKİ EVRAK MI, 
KURULAN SİSTEM Mİ?

ALPARSLAN TEKBAŞ 05

Dışişleri Bakanı Fidan, NATO 
Zirvesi’ne ilişkin, “Cumhurbaş-
kanımız olmasa, Türkiye olmasa, 
Trump gelmeyecekti” dedi.

A Milli Futbol Takımı, 2026 
FIFA Dünya Kupası ikinci  
maçında San Francisco’da 
Paraguay ile karşılaşacak.

Rusya’da, Moskova Petrol Ra-
finerisi’nin insansız hava aracı 
(İHA) saldırısıyla yeniden hedef 
alındığı kaydedildi. Moskova’ya 
yönelen 180 İHA’nın imha edil-
diği belirtildi. Ukrayna saldırısı 
sonucu Moskova’da petrol   
rafinerisi çevresinde büyük   
çaplı yangın çıktı. l 1 1

Ukrayna, yüzlerce 
İHA ile saldırdı

İran Meclis ve Müzakere  Heyeti 
Başkanı Muhammed  Bakır Kalibaf, 
anlaşma sonrası yaptığı açıklamada 
“ABD ve siyonist rejimi yendik” dedi. 
Kalibaf şunları söyledi:  Dünyanın 
siyasi, ekonomik ve askeri olarak 
bir numaralı gücü, İsrail ile birlikte 
karşımıza çıktı. Gelişmelerin etkileri 
küresel boyutta. ABD ve İsrail’in 
savaşın başında belirlediği
 9 hedefe ulaşmasına izin 
vermedik.

Netanyahu’nun, ABD Başkanı Donald 
Trump’ı arayarak ülkesinin anlaşmaya 
taraf olmadığını ilettiği öne sürüldü. İsrail 
ordusu, ateşkes anlaşmasına rağmen 
Lübnan’da işgal ettiği bölgelerden 
çekilmeyi reddetti.

‘Ülkesi bitkin ve sarsılmış durumda’

YARIN 06.00

FENERBAHCE’DE 4.
iSMAiL KARTAL  
DÖNEMi BASLADI

Fenerbahçe’de Aziz Yıldırım’ın başkan-
lığa seçilmesi sonrasında yeni teknik 

direktör konusu çözüme kavuştu. 
İsmail Kartal, 4. kez teknik di-

rektörlük görevine getirildi. 
Kartal, 99 puan topladığı 
dönemi hatırlatarak, “Ta-

raftarımız merak etme-
sinler, onları tribünde 

mutlu edeceğiz”  
dedi. l 14

TŞOF Genel Başkanı Mehmet Yiğiner, 20-21 
Haziran’daki YKS’ye girecek 2 milyon 425 

bin 628 adayı olumsuz etkilememek için 
ülke genelinde sınav saatlerinde şoförlerin 

zorunlu olmadıkça kornaya basmamaları 
yönünde karar aldıklarını bildirdi. l 07

AKLI SASTI

İsrail’in önde gelen gazetelerinden Haaretz ise, Netanyahu’ya yöne-
lik son derece sert bir analiz yayımladı. Gazete, “Netanyahu’nun işi 
bitti. Siyasi, hukuki ve kamuoyu nezdinde. Sağlığı da pek iyi değil. 
Ülkesi bitkin ve sarsılmış durumda” ifadelerini kullandı. Analizde, 
Netanyahu’nun yıllardır İsrail siyasetinin merkezine yerleştirdiği 
“İran tehdidi” söyleminin beklenen sonucu vermediği savunuldu.

Zorbalığa geçit yok

Tedbir kararı 
kaldırıldı

İşsizlik oranı 36 aydır
tek hanede l 08
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rçelik, Türkiye’nin 24 yıl aradan sonra 
yeniden Dünya Kupası’na katılmasının 

yarattığı heyecanı yeni bir iletişim kam-
panyasıyla tüketicilere taşıyor. “Arçe-

lik’le Futbol Bayramına Tam Kadro Hazırız” sloga-
nıyla hayata geçirilen kampanya, milli coşkuyu 
evlerde yaşatmayı hedefliyor. Milli Takım ana spon-
soru olan Arçelik, kampanyada yalnızca sahadaki 
futbolcuları değil, ekran başında bu heyecana ortak 
olan milyonlarca taraftarı ve geniş ürün ailesini de 
“tam kadro” anlayışıyla bir araya getiriyor.

Barış Manço’nun  efsane şarkısı 
yeniden hayat buldu
Kampanyanın merkezinde, Türk müziği-

nin unutulmaz isimlerinden Barış Manço’nun 
“Bugün Bayram” adlı eseri yer alıyor. Şarkı-
nın modern bir yorumla yeniden düzenlendiği 
reklam filmi, Türkiye’nin Dünya Kupası vizesini 
aldığı Kosova maçının son dakikalarıyla başlıyor. 
Maçın bitiş düdüğüyle birlikte ülke genelinde 
başlayan kutlama havası, evlerdeki hazırlıklarla 
birleşiyor. Arçelik ürünlerinin eşlik ettiği bu sah-
neler, Dünya Kupası heyecanının günlük yaşa-
mın bir parçası hâline geldiğini vurguluyor.

“Bu ne bayramı?”  sorusuyla 
duygusal mesaj
Reklam filminin en dikkat çekici bölümlerinden 

birini ise bir çocuğun babasına yönelttiği “Bu ne 
bayramı?” sorusu oluşturuyor. Baba, Türkiye’nin 
24 yıl sonra yeniden Dünya Kupası’nda yer alma-
sının anlamını ve bunun yarattığı gururu anlatır-
ken, kampanya duygusal bir boyut kazanıyor. Film 
boyunca farklı yaş gruplarından taraftarların maç 
heyecanını paylaşması ve kutlama görüntüleri, fut-
bolun birleştirici gücünü ön plana çıkarıyor.

Televizyon ve kahve  
kategorileri ön planda
Arçelik, iletişim kampanyasını özel satış 

çalışmalarıyla da destekliyor. Şirket, 2026 Dünya 
Kupası maçlarının gündüz ve erken akşam 
saatlerinde oynanacak olmasının televizyon 
izleme alışkanlıklarıyla birlikte kahve tüketi-
mini de artıracağı öngörüsünden hareket ediyor.
Bu doğrultuda televizyon ve kahve kategorileri 
kampanyanın odak noktaları arasında yer alıyor. 
Arçelik, büyük ekran televizyonlarla maç keyfini 
evlere taşırken, kahve makineleriyle de taraf-
tarların maç öncesi ve sonrasındaki sohbetlerine 
eşlik etmeyi amaçlıyor. 

ARÇELIK’TEN DÜNYA KUPASI 
COŞKUSUNA ÖZEL KAMPANYA

Arçelik, Türkiye’nin 24 yıl 
sonra yeniden Dünya Kupa-

sı’na katılmasının coşkusunu 
“Arçelik’le Futbol Bayramına 

Tam Kadro Hazırız” kam-
panyasıyla kutluyor. Barış 

Manço’nun unutulmaz “Bugün 
Bayram” şarkısının eşlik ettiği 
kampanya, futbol heyecanını 
televizyon ve kahve kategori-
lerine yönelik özel satış fırsat-

larıyla evlere taşıyor.

Arçelik olarak, A Milli Futbol Takımımıza Paraguay karşısında çıkacağı mücadelede gönülden başarılar diliyoruz. 24 yıllık Dünya Kupası özleminin ardından 
yeniden dünya sahnesinde boy gösteren Ay-Yıldızlılarımızın, sahada ortaya koyacağı mücadele ve takım ruhunun milyonlarca vatandaşımıza gurur yaşatacağına 
inanıyoruz. Türkiye'nin dört bir yanında futbol heyecanını evlere taşıyan bir marka olarak, Milli Takımımızın yanında olmaktan mutluluk duyuyor; teknik ekibe ve 

tüm futbolcularımıza başarılar diliyoruz.Haydi Türkiye! Bu önemli karşılaşmada da yüreğimiz ve desteğimiz sizinle.

A

Türkiye ile Paraguay arasındaki 2026 FIFA 
Dünya Kupası D Grubu maçı 20 Haziran 

Cumartesi günü sabah 06.00’da.

www.arcelik.com.tr
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liağa Belediyesi, 130 ba-
ğımsız bölümü kapsayan 

kentsel dönüşüm projesi 
için düğmeye bastı; vatan-

daşlardan herhangi bir ücret alınma-
yacak. Aliağa Belediyesi, yerinde kent-
sel dönüşüm çalışmaları kapsamında 
Sarı Konutlar bölgesinde ikinci etap 
dönüşüm sürecini başlattı. 
   Daha önce 60 konutun yenilene-
rek hak sahiplerine teslim edildiği 
bölgede, bu kez toplam 130 bağım-
sız bölümün modern ve güvenli 
yaşam alanlarına dönüştürülmesi 
hedefleniyor.

Aliağa Belediye Başkanı Serkan 
Acar, Sarı Konutlar sakinleriyle bir 
araya gelerek proje hakkında bilgi 
verdi. Toplantıya Aliağa Belediyesi 
Petrol Anonim Şirketi (APAŞ) Yönetim 
Kurulu Başkanı Adem Akkaş ve Bele-
diye Başkan Yardımcısı Kürşat Baha-
dır Turan da katıldı.

Vatandaşlardan
 ücret alınmayacak
Dönüşüm sürecinin ilk etapta uygu-

lanan model doğrultusunda yürütü-
leceğini belirten Başkan Acar, projede 
yine APAŞ’ın görev alacağını söyledi. 

Acar, hak sahiplerinden herhangi bir 
bedel talep edilmeyeceğini vurgula-
yarak, “Dönüşüm sürecinde hiçbir hak 
kaybına izin vermeyeceğiz. 

Daha önce olduğu gibi bu projede 
de vatandaşlarımızdan herhangi bir 
ödeme talep edilmeyecek” dedi.

Mevcut durumda brüt 60 metrekare 
olan dairelerin dönüşüm sonrası brüt 
85 metrekare olarak teslim edileceğini 
belirten Acar, tüm hakların korunaca-
ğını ifade etti.

A

Aliağa Belediyesi, Sarı Konutlar’da-
ki kentsel dönüşümün ikinci etabı 

için düğmeye bastı. Toplam 130 ba-
ğımsız bölümün yenileneceği projede 
hak sahiplerinden herhangi bir ücret 

alınmayacak, mevcut 60 metrekarelik da-
ireler ise 85 metrekare olarak teslim edilecek.

ÜCRETSİZ  
KENTSEL 

DÖNÜŞÜM 
MODELİKIRA 

DESTEĞI 
SAĞLANACAK

Proje kapsamında evlerini tahliye edecek vatandaşların 
kira yardımlarından yararlanabilmesi için belediye ve 
APAŞ ekiplerinin gerekli işlemlerde destek vereceği 
bildirildi. Yaklaşık 18 aylık kira yardımının takip ve koor-
dinasyonu da belediye tarafından yürütülecek.

İnşaat çalışmalarının en geç yılbaşında başlamasının 
planlandığını açıklayan Başkan Acar, konutların yaklaşık 
24 ay içerisinde tamamlanarak hak sahiplerine teslim 
edilmesinin hedeflendiğini söyledi.

Kentsel dönüşümün yalnızca yapı yenileme çalışması 
olmadığını ifade eden Başkan Acar, projenin kent es-
tetiğine de katkı sağlayacağını belirtti. Sarı Konutlar 
bölgesinin Aliağa’nın giriş kapısı konumunda olduğunu 
kaydeden Acar, dönüşüm sayesinde bölgenin modern ve 
çağdaş bir görünüme kavuşacağını dile getirdi.

Acar, “Bu mesele artık sadece sizlerin değil, bizim 
meselemizdir. Süreç boyunca yaşanabilecek her türlü 
sorunda vatandaşlarımızın yanında olmaya devam ede-
ceğiz. Hep birlikte daha yaşanabilir ve örnek gösterilen 
bir Aliağa oluşturacağız” diye konuştu.

ALIAĞA'NIN 
VITRINI 
YENIDEN 

ŞEKILLENIYOR

VATANDAŞLARDAN TEŞEKKÜR
Bilgilendirme toplantısının ardından söz alan kat malikleri, ilk etapta tamamlanan dönüşüm çalışmalarının

 kendilerine güven verdiğini belirterek yeni projeden duydukları memnuniyeti dile getirdi. Vatandaşlar, sürecin
 şeffaf şekilde yürütülmesi nedeniyle Başkan Serkan Acar ve projede emeği bulunanlara teşekkür etti.

130 hak sahibine yeni konut
Projeyle birlikte 130 kat malikine brüt 85 
metrekare büyüklüğünde yeni konutlar 
teslim edilecek. Noter masrafları dâhil tüm 
işlemler APAŞ tarafından karşılanacak. Hak 
sahipleri dönüşüm sürecinde herhangi bir 
ödeme yapmadan yeni evlerine kavuşacak.

ALIAĞA BELEDIYE BAŞKANI 
SERKAN ACAR
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Türkiye genelinde elektrikli 
araç şarj soket sayısı, ma-

yısta önceki aya göre yüzde 2,71 
artarak 44 bin 175'e yükseldi. 
Enerji Piyasası Düzenleme Ku-
rumunun Mayıs 2026 dönemine 
ilişkin "Şarj Hizmeti Piyasası 
Aylık İstatistikleri" raporuna 
göre, şarj istasyonlarının toplam 
kurulu gücü geçen ay önceki aya 

kıyasla yüzde 3,55 artışla 3 bin 
412 megavata çıktı. Mayısta şarj 
istasyonlarının toplam elektrik 
tüketimi 76 milyon 973 bin 976 
kilovatsaat olarak gerçekleşti. 
Bunun yüzde 42,04'üne denk 
gelen 32 milyon 358 bin 941 
kilovatsaatlik kısmı yeşil şarj 
istasyonlarından karşılanırken 
44 milyon 615 bin 35 kilovatsa-

atlik tüketim diğer istasyon-
lardan sağlandı. Yenilenebilir 
kaynaklardan üretimi belgele-
yen Yenilenebilir Enerji Kaynak 
Garanti Sertifikası'na (YEK-G) 
sahip yeşil şarj istasyonları, 
elektrikli araçların karbon ayak 
izinin azaltılması ve temiz enerji 
kullanımının teşvik edilmesinde 
önemli rol oynuyor.

anayi ve Teknoloji 
Bakanı Mehmet Fatih 

Kacır, Türkiye'den 26 
teknoloji girişimini 
Fransa'da düzenlenen 

"VivaTech 2026" fuarına getirdikle-
rini belirterek, "Bu girişimlerimiz-
den 14'ü, Turcorn 100 programında 
geleceğin milyar dolar değeri aşan 
Türk teknoloji girişimlerine aday 

olan şirketlerimiz" ifadesini kul-
landı. Bakanlıktan yapılan açıkla-
maya göre, Türkiye'nin teknoloji, 
inovasyon ve yatırım ekosistemini 
uluslararası paydaşlarla buluştu-
ran"VivaTech 2026" 20 Haziran'a 
kadar ziyaretçilerini ağırlayacak. 
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı ile 
Cumhurbaşkanlığı Yatırım ve 
Finans Ofisi, Avrupa'nın en büyük 

teknoloji ve girişimcilik etkinlikle-
rinden olan fuara Türkiye pavil-
yonu ile katıldı.  Kacır, Türkiye'den 
26 teknoloji girişiminin yer aldığı 
fuarda, Bakanlığın standını ziyaret 
etti ve açıklamalarda bulundu. 
     Teknoloji girişimlerinin dünya 
sahnesine çıkma yolculuğuna eşlik 
ettiklerini belirten Kacır, "Fran-
sa'da VivaTech teknoloji zirvesin-

deyiz. Burası, dünyanın dört bir 
yanından teknoloji girişimlerinin 
buluştuğu ve yatırımcılarla bir ara-
ya geldiği bir platform. Türkiye'den 
26 teknoloji girişimimizi getirdik. 
     Bu girişimlerimizden 14'ü Tur-
corn 100 programında geleceğin 
milyar dolar değeri aşan Türk 
teknoloji girişimlerine aday olan 
şirketlerimiz" ifadelerini kullandı. 

S

eram Belediyesinin vizyon 
projeleri arasında yer alan 

Suriçi Çarşısı Kentsel Dö-
nüşüm Projesi’nin hazırlık, 

planlama ve uygulama aşamalarını 
konu alan “Suriçi’nin Hikâyesi” belge-
selinin gala gösterimi yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. Konya’nın tarihi doku-
sunu koruyarak yeniden canlandırmayı 
hedefleyen projenin perde arkasını 
anlatan film, izleyicilere duygu dolu 
anlar yaşattı.

Program, belgeselin ilk gösterimiyle 
başladı. Konya’nın merkezinde yer alan 
ve yıllar içerisinde tarihi dokusunu bü-
yük ölçüde kaybeden bölgenin yeniden 
ayağa kaldırılışını anlatan film, 22 yıllık 
emeği ve kararlılığı gözler önüne serdi. 
Gösterimin ardından salonu dolduran 
davetliler filmi uzun süre alkışladı.

Geceye özel hazırlanan konsept de 
dikkat çekti. Davetliler, temsili olarak 
oluşturulan tarihi Larende Kapısı’n-
dan ve Roma Yolu tünelinden geçerek 
salona ulaştı. Tünel boyunca yer alan 
ekranlarda projenin kronolojik gelişim 
süreci anlatılırken, katılımcılar Suri-
çi’nin dönüşüm yolculuğunu adım adım 
takip etme fırsatı buldu.

Bir kentsel dönüşümden fazlası
Belgesel gösteriminin ardından 

konuşan Meram Belediye Başkanı Mus-
tafa Kavuş, Suriçi Çarşısı’nın yalnızca 
bir kentsel dönüşüm projesi olmadığını 
vurguladı. Bu çalışmanın Konya’nın 
geçmişini geleceğe taşıyan önemli bir 
kültürel miras projesi olduğunu ifade 
eden Kavuş, filmle birlikte büyük bir 
hayalin gerçeğe dönüşme hikâyesinin 

anlatıldığını söyledi.
Şükran Mahallesi ve çevresinin 

zaman içerisinde sahip olduğu tarihi ve 
kültürel değerleri kaybetmeye başla-
dığını hatırlatan Başkan Kavuş, Suriçi 
Projesi sayesinde kaybolan yaşamın ve 
hafızanın yeniden gün yüzüne çıkarıl-
dığını belirtti.

Belgeselin her sahnesinde uzun 
yıllara yayılan emeğin bulunduğunu 
dile getiren Kavuş, “Bu dönüşümün 

arkasında 22 yıllık alın 
teri, sabır, mücadele 
ve kararlılık var. Kar-
şılaşılan tüm zorluk-
lara rağmen Konya’ya 
değer katacak, gelecek 
nesillere bırakılacak 
kalıcı bir eser ortaya 
çıktı. Suriçi, geçmiş ile ge-
leceği buluşturan önemli bir 
yaşam alanı hâline geldi” dedi.. 

Meram Belediyesi 
tarafından hayata 

geçirilen Suriçi 
Çarşısı Kentsel 
Dönüşüm Pro-

jesi’nin 22 yıllık 
serüvenini anlatan 

“Suriçi’nin Hikâ-
yesi” belgeseli, 

düzenlenen gala 
programıyla ilk kez 

izleyiciyle 
buluştu. Konya’nın 

tarihi merkezini 
yeniden ayağa 

kaldıran dönüşüm 
sürecini anlatan 

film, davetlilerden 
tam not aldı.

Programın sonunda davetliler, Konya’nın tarihi hafızasını yeniden 
canlandıran Suriçi Çarşısı’nın hikâyesini anlatan bu özel gecenin anısına 

hatıra fotoğrafı çektirdi. Kentin dönüşüm sürecini belgeleyen film, 
izleyiciler tarafından büyük beğeni toplarken, Suriçi Projesi’nin Konya’nın 
kültürel ve tarihi mirasına yaptığı katkı bir kez daha gözler önüne serildi.

M

KONYA’NIN TARIHI MERKEZI 

YENIDEN 
CANLANDI
 Konya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Uğur İbrahim Altay da 
konuşmasında Suriçi Çarşı-
sı’nın şehir için taşıdığı öneme 
dikkat çekti. Projenin, kurumlar 
arası iş birliğinin ve ortak viz-
yonun ürünü olduğunu belirten 
Altay, çalışmanın Darülmülk 
Projesi’nin önemli halkaların-
dan biri olduğunu ifade etti.  
Mevlana Çarşısı’ndan Larende 
bölgesine kadar uzanan dönü-
şüm çalışmalarının Konya’nın 
tarihi merkezini yeniden ayağa 
kaldırdığını kaydeden Altay, 
Suriçi’nin şehrin geleceğine 
yön veren büyük bir vizyonun 
parçası olduğunu söyledi. 
Konya’nın tarihi ve kültürel 
mirasını koruyarak geleceğe 

taşımayı amaçladıklarını be-
lirten Altay, “Şehrimizin 

hayallerini birer birer 
gerçeğe dönüştü-

rüyoruz. Tamam-
lanan ve devam 
eden projelerle 
birlikte Konya, 
tarihine 
yakışır bir 
görünüme 
kavuşuyor. 
Tüm çalışma-
lar tamamlan-

dığında ortaya 
çıkacak tabloyla 

hep birlikte gurur 
duyacağız” ifadele-

rini kullandı.

SURIÇI GIBI BELGESELI DE TAM NOT ALDI

SURIÇI'NIN 22 YILLIK DÖNÜŞÜM 
DESTANI BELGESEL OLDU

MERAM BELEDIYE BAŞKANI
 MUSTAFA KAVUŞ

Armada Gıda Sanayii 
VITES YÜKSELTTI

ŞARJ SOKET SAYISI 44 BINI AŞTI Kısa vadeli dış borç stoku arttı

Türkiye’nin önde gelen bakli-
yat, hububat ve katma değerli 

gıda üreticilerinden Armada Gıda, 
İstanbul Sanayi Odası (İSO) 
tarafından açıklanan “Türkiye’nin 
500 Büyük Sanayi Kuruluşu 
2025” araştırmasında önemli 
bir başarıya imza attı. Şirket, 
üretimden satışlarını bir önceki 
yıla göre yüzde 68 artırarak 10,9 
milyar TL’ye yükseltirken, listede 
249’uncu sıraya yerleşti.  2024 
yılında 6,5 milyar TL’lik üretimden 
satış rakamıyla listenin 315’inci 
sırasında bulunan Armada Gıda, 
son bir yılda gösterdiği perfor-
mansla 66 sıra birden yükselerek 
dikkat çekti. Şirketin bu başa-
rısında yüksek katma değerli 
üretime yönelmesi, operasyonel 

verimlilikte sağlanan artış ve 
etkin maliyet yönetimi belirleyici 
rol oynadı. Armada Gıda Yöne-
tim Kurulu Başkanı Fethi Kalıpçı 
Sönmez, elde edilen başarının 
arkasında katma değerli ürünlere 
yapılan yatırımların bulunduğunu 
belirtti.  Sönmez, “Satış rakam-
larımızdaki güçlü artışta katma 
değerli ürün portföyümüzün 
genişlemesi, ihracat kapasitemi-
zin yükselmesi ve operasyonel 
verimlilik alanında gerçekleştirdi-
ğimiz yatırımlar etkili oldu. Orga-
nik bakliyat ve hububat ürünleri, 
glütensiz makarnalar, protein 
bazlı ürünler ve sağlıklı atıştırma-
lıklar gibi yüksek katma değerli 
ürünlerde liderliğimizi güçlendir-
meyi hedefliyoruz” dedi. 

Kısa vadeli dış borç 
(KVDB) stoku, 

nisan ayında bir ön-
ceki aya göre yüzde 
3 artarak 171,6 mil-
yar dolara yükseldi. 
Türkiye Cumhuri-
yet Merkez Bankası 
(TCMB), nisan ayına ilişkin 
kısa vadeli dış borç istatistikle-
rini açıkladı. Buna göre, KVDB 
stoku bu dönemde bir önceki aya 

göre yüzde 3 artarak 171,6 
milyar dolara yükseldi. 
Orijinal vadesine ba-
kılmaksızın vadesine 1 
yıl veya daha az kalmış 

borçları gösteren kalan 
vadeye göre KVDB stoku, 

242 milyar dolar olarak 
gerçekleşti. Bankalar kaynaklı 
KVDB stoku, bir önceki aya göre 
yüzde 5,8 artarak 75,5 milyar 
dolar oldu.  

TEKNOLOJI GIRIŞIMLERI 
GÖRÜCÜYE CIKTI



519 HAZİRAN 2026  
CUMA

Editör: İZZET AKYOL  Tasarım: HULUSİ YILMAZ

EKONOMİ

T.C. KONYA İLİ MERAM BELEDİYESİNDEN SATIŞ İLANI
Mülkiyeti Meram Belediyesi’ne ait, ekli listede tapu bilgileri, 
muhammen ve geçici teminat bedeli belirtilen taşınmazların, 
2886 sayılı yasa hükümleri ve şartnamesi dahilinde açık teklif 
usulüyle satışı yapılacaktır.
(3065 Sayılı Kanunun 17. maddesi 4 numaralı fıkrasının (p) 
bendi kapsamında KDV’den istisnadır.)
Şartname ve ekleri Meram Belediye Hizmet Binası - Gelirler 
Müdürlüğü – Gayrimenkul Yönetim Bürosu’ndan 500,00 TL 
(KDV Hariç) bedel karşılığında temin edilebilir.
İhale 01/07/2026 Çarşamba günü saat 15.00’de Yenişehir 
Mahallesi Azerbaycan Caddesi No:5 Meram/KONYA 
adresindeki Meram Belediyesi hizmet binasında, Meram 
Belediye Encümeni’nce yapılacaktır.
İHALEYE KATILMAK İÇİN İSTENİLEN BELGELER:
İhaleye katılabilmek için kanuni ikametgâh sahibi olmak, gerekli 
nitelik ve yeterliği haiz bulunmak, istenilen teminat ve belgeleri 
vermek zorunludur. Zarf içerisinde verilecek bu evraklar;
A. Gerçek Kişiler için:
1. İhaleye katılmak istediği belirten dilekçe,
2. İkametgah Belgesi (Türkiye’de adres göstermek ),
3. Şartnamenin satın alındığına dair makbuz,
4. T.C. Vatandaşlık numarasının bulunduğu nüfus cüzdanı 
sureti ( ihale anında aslı ile teyid edilecektir.),
5. Geçici teminat makbuzu veya geçici teminatına karşılık 
2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 26. maddesinde belirtilen 
teminat yerine geçen belgelerden herhangi birisi,
6. Vekâleten ihaleye katılma halinde, istekli adına katılan 
kişinin ihaleye katılmaya ilişkin noterden onaylı vekâletnamesi 
ile vekâleten katılanın noter tasdikli imza beyannamesi,
7. Ortaklık girişimi olması halinde noter tasdikli ortak girişim 
beyannamesi ile ortaklarca imzalanmış ortaklık sözleşmesi,
8. Taşınmazın görüldüğüne dair belge,
9. Meram Belediyesi’ne vadesi geçmiş borcu bulunmadığına 
dair belge,
B. Tüzel Kişiler için:
1. İhaleye katılmak istediği belirten dilekçe,

2. Tebligat için adres beyanı,
3. Geçici teminat makbuzu veya geçici teminatına karşılık 
2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 26. maddesinde belirtilen 
teminat yerine geçen belgelerden herhangi birisi,
4. Şartnamenin satın alındığına dair makbuz,
5. Vekâleten ihaleye katılma halinde, yetkili adına katılan 
kişinin ihaleye katılmaya ilişkin noterden onaylı vekâletnamesi 
ile vekâleten katılanın noter tasdikli imza beyannamesi aslı,
6. 2026 yılı içerisinde alınmış Ticaret veya Sanayi Odası 
belgesi aslı,
7. Noter tasdikli imza sirküsü aslı veya noter onaylı sureti,
8. Ortaklık girişimi olması halinde noter tasdikli ortak girişim 
beyannamesi ile ortaklarca imzalanmış ortaklık sözleşmesi,
9. Taşınmazın görüldüğüne dair belge,
10. Meram Belediyesi’ne vadesi geçmiş borcu bulunmadığına 
dair belge,
TEKLİFLERİN VERİLME YERİ VE ZAMANI:
İhaleye katılacak isteklilerin en geç 30/06/2026 Salı günü 
saat 17:00’ye kadar geçici teminatın yatırmaları ve ihale 
evraklarının Belediyemiz Gelirler Müdürlüğü’ne dosya halinde 
teslim etmeleri gerekmektedir.
Saat ayarında Türkiye Radyo ve Televizyon ( TRT ) idaresinin 
saat ayarı esastır.
ÖDEME ŞEKLİ:
Tablodaki taşınmazlarda ihale bedelinin %20’si ile ihale bedeli 
üzerinden hesaplanan damga vergisi, kati teminat ve ihaleden 
kaynaklanan diğer masraflar peşin ödenecektir. Kalan ihale 
bedeli 12 ay eşit aralıklı taksitler halinde ödenecektir.
Taksitler sözleşmenin yapıldığı gün esas alınarak takip eden 
aylarda aynı gün içerisinde ödenecektir.
DİĞER HUSUSLAR:
İhaleyi yapıp yapmamakta tamamen Meram Belediye 
Encümeni yetkilidir. Şartnamede ve ilan metninde belirtilmeyen 
hususlarda 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu hükümleri 
uygulanır.
İLAN OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2490103

No Mahalle Ada Parsel Alan (m²) İmar Durumu Muhammen 
Bedel (TL)

Geçici Teminat 
(TL) Ödeme Şekli

1 Kaşınhanı 48803 2 658.39
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,482,000.00 44,460.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

2 Kaşınhanı 48803 3 691.57
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,557,000.00 46,710.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

3 Kaşınhanı 48803 4 600.44
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,261,000.00 37,830.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

4 Kaşınhanı 48803 5 600.35
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,261,000.00 37,830.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

5 Kaşınhanı 48803 6 600.24
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,261,000.00 37,830.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

6 Kaşınhanı 48803 7 600.14
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,261,000.00 37,830.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

7 Kaşınhanı 48803 8 600.04
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,261,000.00 37,830.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

8 Kaşınhanı 48803 9 599.94
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,260,000.00 37,800.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

9 Kaşınhanı 48803 10 761.37
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,714,000.00 51,420.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

10 Kaşınhanı 48803 11 824.13
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,855,000.00 55,650.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

11 Kaşınhanı 48803 12 600.06
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,261,000.00 37,830.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

12 Kaşınhanı 48803 13 599.97
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,260,000.00 37,800.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

13 Kaşınhanı 48803 14 599.87
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,260,000.00 37,800.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

14 Kaşınhanı 48803 15 599.77
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,260,000.00 37,800.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

15 Kaşınhanı 48803 16 599.66
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,260,000.00 37,800.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

16 Kaşınhanı 48803 17 599.55
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,260,000.00 37,800.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

İHALE ONAY EKİ

T.C. KIRKLARELİ 1. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
KAMULAŞTIRMA İLANI
Aşağıda maliki, bulunduğu yer, zilyetlik ve tapu kayıtları ile ilgili 
bilgiler ve niteliği yazılı gayrimenkullerin aşağıda belirtilen m2 
miktarındaki kısmı Davacı TEİAŞ İşletmesi Genel Müdürlüğü 
tarafından 154 kV Hamitabat-Kırklareli DGKÇS Enerji Nakil Hattı 
kapsamında kamulaştırılması amacı ile 2942 sayılı Kamulaştırma 
Kanununun 10. maddesi gereğince kamulaştırıldığı, ilan 
tarihinden itibaren 30 gün içerisinde kamulaştırma izleminin İdari 
yargıda iptal veya Adli Yargıda maddi hatalara karşı düzeltim 
davası açabilecekleri, açılacak davalarda husumetin TEİAŞ 
Genel Müdürlüğüne yöneltilmesi gerektiği, işlemin iptali davası 

ve bu davayı açtıkları konusunda, yürütmenin durdurulması 
kararı aldıklarını bildirmeleri, belgelendirmedikleri takdirde 
kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkemece tespit 
edilen bedel üzerinden taşınmazın TEİAŞGenel Müdürlüğü 
adına tescil edileceği, ilanın tebliği tarihinden itibaren 10 gün 
içerisinde hak sahiplerinin konuya ve değere ilişkin tüm savunma 
ve delilleri mahkememize yazılı olarak bildirmeleri gerektiği 
mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedelleri hak sahipleri 
adına Türkiye Vakıflar Bankası Kırklareli Şubesine yatırılacağı 
aşağıda esas numarası belirtilen dosyanın duruşma gününün 
15/09/2026 günü saat:11:05 olduğu ilan olunur.21/02/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2491066

Sıra 
no Esas no İl İlçe Mahalle Ada/Parsel İrtifak Hakkı m2 Pilon Yeri m2 Maliki

1 2026/127 Kırklareli Merkez Karahıdır 662/30  
662/43 1051,79 4506,08 169,00  

- Edip TarıYönetim biliminde sıkça 
anlatılan, kulaklara küpe 
olması gereken klasik 
bir hikâye vardır. Müsaa-

denizle bugün köşemi bu anlamlı 
hikâyeye açmak istiyorum.

Bir fabrikanın Genel Müdürü 
varmış. İşler yıllardır sorunsuz 
ilerliyor, üretim ve satışlar gayet iyi 
gidiyormuş. Ancak Yönetim Kuru-
lu’nun aklında bir soru varmış:

“Bu Genel Müdür gerçekten 
yeterince çalışıyor mu?”

Ne zaman ofisine gitseler aynı 
manzarayla karşılaşırlarmış. 
Masası tertemiz, üzerinde tek bir 
evrak bile yok. Kendisi de sakin 
bir şekilde koltuğunda oturup 
piposunu tüttürüyormuş.

Sonunda Yönetim Kurulu, 
Genel Müdürün yeterince ça-
lışmadığına karar vererek onu 
görevden almış. Yerine daha 
enerjik, sürekli koşturan ve her 
işle yakından ilgilenen yeni bir 
Genel Müdür getirmişler.

Yeni Genel Müdür ilk günden 
itibaren dikkat çekmiş. Fabri-
kadan neredeyse hiç ayrılmıyor, 
her bölümü geziyor, her işe 
müdahale ediyor ve yoğun bir 
tempoyla çalışıyormuş.

Fakat birkaç ay sonra işler ters 
gitmeye başlamış. Satışlar düş-
müş, müşteri şikâyetleri artmış, 
üretimde aksaklıklar yaşanmaya 
başlamış. Yönetim Kurulu bunun 
nedenini bir türlü anlayamamış. 
Durumu araştırmak için 
fabrikaya inmişler ve çalışanlarla 
görüşmeye başlamışlar. Sonunda 
en güvendikleri ustabaşını çağırıp 
ne olduğunu sormuşlar.

Ustabaşı biraz çekinerek 
şöyle demiş:

“Efendim, biz senelerdir 
işimizi yapıyoruz. Eski Genel 
Müdür bizi bilirdi, işimize karış-
mazdı. Biz bir sorun yaşama-
dıkça ona gitmezdik. Şimdiki 
Genel Müdür çok iyi niyetli ama 
her şeye karışıyor, değiştiriyor. 
O kadar çok karışıyor ki, o kadar 
çok şeyi kendi üstüne aldı ki, 
biz artık ona sormadan, onun 
onayını almadan hiçbir şey ya-
pamıyoruz. Bu da performansı 
ve üretimi etkiliyor.”

Yönetim Kurulu yaptığı araş-
tırmalar sonucunda gerçeği an-
lamış. Eski Genel Müdür aslında 
güçlü bir sistem kurmuştu. Ça-
lışanlarına inisiyatif kullanma 
yetkisi vermiş, herkes sorum-
luluğunun bilincinde çalışıyor-
du. Bu yüzden kendisi yalnızca 
gerçekten gerekli ve acil du-
rumlarda devreye giriyordu.

Bunun üzerine Yönetim Ku-
rulu yeni Genel Müdüre teşek-
kür ederek yollarını ayırmış ve 
eski Genel Müdürlerini yeniden 
göreve getirmiş.

Gelelim sadede…
Aslında bu olayın ne fabrikayla 

ne de o çalışkan görünen yeni 
genel müdürle bir alakası var. Bu 
hikâye, tam olarak bugün ülkemiz 
tarım yönetiminin içine düştüğü 
“mikro yönetim” ve yetki karga-
şası girdabının ta kendisidir.

Bizim tarımımızın gerçek 
ustabaşıları kırsaldadır. İlçe 
tarım müdürlüklerindeki mü-
hendislerdir. İl müdürlüklerinde 
yılların saha tecrübesine sahip 
teknik personeldir. Araştırma 
enstitülerindeki bilim insanları, 
ıslahçılar ve uzmanlardır. Çift-
çiyle aynı çamura basan, aynı 
kuraklığı yaşayan, aynı zarar-
lıyla mücadele eden insanlardır.

Ancak son yıllarda tarım 

yönetiminde giderek artan bir 
merkezileşme eğilimi dikkat 
çekmektedir. Taşrada çözüle-
bilecek birçok konu Ankara’ya 
taşınmakta, yerelde alınabile-
cek kararlar merkezden gele-
cek onaylara bağlanmaktadır. 
Coğrafi işaretlerden destekleme 
uygulamalarına, üretim plan-
lamasından bölgesel projelere 
kadar birçok konuda yerel ref-
lekslerin yerini merkezi karar 
mekanizmaları almaktadır.

Sonuçta Ankara’da yoğun 
bir çalışma görüntüsü ortaya 
çıkmaktadır. Toplantılar yapıl-
makta, raporlar hazırlanmakta, 
sunumlar gerçekleştirilmekte-
dir. Herkes büyük bir gayret içe-
risindedir. Fakat sahaya baktığı-
mızda aynı yoğunluğun üretime, 
verimliliğe ve çiftçi memnuni-
yetine her zaman aynı ölçüde 
yansımadığını görüyoruz.

Çünkü tarım sadece genelge-
lerle yönetilebilecek bir sektör 
değildir. Tarım; iklimiyle, topra-
ğıyla, su yapısıyla, ürün dese-
niyle ve insan kaynağıyla her 
bölgede farklılık gösteren canlı 
bir organizmadır. Bu nedenle 
yerel bilgi, yerel tecrübe ve ye-
rel inisiyatif tarım yönetiminin 
vazgeçilmez parçalarıdır.

Enstitünün yapacağı araştır-
maya, il müdürlüğünün uygu-
layacağı bölgesel stratejiye, ilçe 
müdürlüğünün vereceği teknik 
karara alan bırakılmadığında sis-
tem yavaşlamaya başlar. Kararlar 
yukarıya doğru daraldıkça saha-
daki refleksler körelir. Tıpkı hikâ-
yedeki ustabaşının söylediği gibi:

“Biz artık merkeze sormadan 
hiçbir şey yapamıyoruz.”

Oysa güçlü kurumlar, her 
kararı merkezden veren yapılar 
değil; doğru insanlara doğru 
yetkiyi verebilen yapılardır. 
Başarılı yöneticiler de her işe 
müdahale edenler değil, sistemi 
kuranlar ve sistemin işlemesine 
güvenenlerdir.

Tarım ve Orman Bakanlığı’nın 
merkez teşkilatından genel mü-
dürlüklere, daire başkanlıkla-
rından araştırma enstitülerine, il 
müdürlüklerinden ilçe müdürlük-
lerine kadar uzanan büyük orga-
nizasyonunun gücü de tam burada 
yatmaktadır. Bu yapının her hal-
kası liyakat sahibi, kendi görev 
alanında güçlü, yetkin ve sorum-
luluk sahibi olmak zorundadır.

Ankara’nın görevi her işi 
yapmak değil, sistemi kurmak 
ve sistemin işlemesini sağla-
maktır. Merkezin görevi strateji 
üretmek, vizyon çizmek, ko-
ordinasyonu sağlamak ve ge-
rektiğinde müdahale etmektir. 
İlçe müdürlüğünden enstitüye 
kadar uzanan o devasa üretim 
zincirine güvenmek, onlara 
inisiyatif ve yetki vermek, 
kendisi ise sadece makro 
stratejileri çizip “piposunu tüttü-
rerek” sistemi izlemek olmalıdır. 

Son söz: Belki de bugün Türk 
tarımının en çok ihtiyaç duydu-
ğu şey yeni genel müdürler, yeni 
daire başkanları, yeni talimatlar 
ya da yeni bürokratik süreçler 
değildir. Belki de ihtiyaç duy-
duğumuz şey, hikâyedeki eski 
genel müdürün yaptığı gibi; 
insanlara güvenen, yetki dev-
reden ve kurumsal kapasiteyi 
güçlendiren liyakat sahibi bir 
yönetim anlayışıdır.

Çünkü gerçek liderlik her işi 
yapmak değildir.

Gerçek liderlik, siz masa-
nızda otururken bile sistemin 
kusursuz çalışmasını sağlaya-
bilmektir.

Bazen en büyük başarı koş-
turmak değil, doğru sistemi ku-
rup güvenle izleyebilmektir. Ve 
bazen bir yöneticinin masasın-
daki evrak sayısı değil, yoklu-
ğunda da çalışabilen kurumlar 
onun gerçek başarısını gösterir.

Kalın sağlıcakla…

MASADAKİ EVRAK MI 
KURULAN SİSTEM Mİ?

ALPARSLAN TEKBAŞ
alparslantekbas@turkgun.com

Bodrum’a
2 kruvaziyerle

2 BIN 583
turist geldi

Muğla’nın Bodrum ilçesine “Mein 
Schiff 5” ve “Le Bougainville” adlı iki 

kruvaziyer, 2 bin 583 yolcu getirdi.  Mikanos 
Limanı’ndan hareket eden Malta bayraklı, 295 
metre uzunluğundaki “Mein Schiff 5” Bodrum 
Limanı’na yanaştı. Gemide ağırlıklı olarak Al-

man uyruklu 2 bin 450 yolcu ve 906 personel 
bulunduğu öğrenildi. Patmos Limanı’ndan 
gelen Fransa bayraklı, 131 metre boyundaki 
“Le Bougainville” de sabah saatlerinde lima-
na demirledi. Lüks gemide, çoğunluğu ABD’li 
133 yolcu ile 119 personel bulunuyor.
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GÜNDEM

Avrupa Parlamentosu’nun 
son Türkiye raporu mesnet-
siz ezberlerin tekrarlandığı 
bir metin olarak yayınlan-

mıştır. Demokrasi, hukuk devleti, 
temel haklar ve dış politika başlıkları 
altında Türkiye’ye yönelik art niyetli 
iddialar sıralanırken, Avrupa’nın son 
yıllarda hızla değişen güvenlik orta-
mında Türkiye’nin oynadığı kritik rol 
ve Avrupa’nın Türkiye ile oluşturmak 
istediği işbirliklerinin yeterince kav-
ranamadığı görülmektedir.

Öncelikle bir gerçeğin altını 
çizmek gerekmektedir. Avrupa Par-
lamentosu raporları siyasi nitelikli 
belgelerdir; hukuki bağlayıcılıkları 
yoktur. Avrupa Birliği’nin Türkiye 
politikası açısından belirleyici olan 
mekanizmalar Avrupa Konseyi, Av-
rupa Komisyonu ve üye devletlerin 
ortak siyasi iradesidir. Dolayısıyla 
sözde rapor, Türkiye açısından bağ-
layıcı bir nitelik taşımadığı gibi terör 
örgütlerine ve Türkiye karşıtı çevre-
lere zemin hazırlama arzusunda olan 
belirli siyasi çevrelerin bakış açısını 
yansıtan bir metin niteliğindedir.

Bugün Avrupa, Soğuk Savaş’ın 
sona ermesinden bu yana en ciddi 
güvenlik sınamalarıyla karşı karşıya 
bulunmaktadır. Rusya-Ukrayna 
savaşı, Karadeniz’deki güç mücadele-
si, Orta Doğu’daki istikrarsızlık, enerji 
güvenliği, düzensiz göç ve terör teh-
didi Avrupa’nın stratejik gündeminin 
merkezine yerleşmiş durumdadır. 
Türkiye, Avrupa’nın çevresindeki kriz 
kuşağını dengeleyen en önemli ak-
törlerden biri olarak öne çıkmaktadır.

NATO’nun ikinci büyük ordusuna 
sahip olan Türkiye, yalnızca askeri 
kapasitesiyle değil, aynı zamanda 
savunma sanayiindeki atılımıyla da 
Avrupa güvenliği açısından en önemli 
aktördür. Bugün Avrupa başkentle-
rinde stratejik özerklik tartışmaları 
yapılırken, Türkiye’nin ürettiği insan-
sız hava araçları, füze sistemleri, deniz 
platformları ve elektronik harp tek-
nolojileri dikkatle takip edilmektedir.

Daha da önemlisi, Avrupa’nın 
savunma mimarisini Türkiye’den 
bağımsız şekilde yeniden inşa etmesi 
kısa ve orta vadede gerçekçi görün-
memektedir. Karadeniz’in güvenliğin-
den Doğu Akdeniz’e, Balkanlar’dan 
Kafkasya’ya kadar uzanan geniş coğ-
rafyada Türkiye olmadan kurulacak 
herhangi bir güvenlik denkleminde 
ciddi boşluklar oluşacaktır.

İşte tam da bu nedenle Avrupa’nın 
Türkiye’ye yaklaşımında daha ger-
çekçi ve dengeli bir perspektife ihti-
yaç vardır. Ankara’nın terörle müca-
dele konusundaki beklentileri, Doğu 
Akdeniz’deki çıkarları, Kıbrıs mesele-
sine bakışı ve bölgesel güvenlik yak-
laşımı hassasiyetle takip edilmelidir. 
Türkiye’nin güvenlik endişeleri göz 
ardı edilirken yapılan demokrasi ve 
hukuk kılıfı altında ortaya atılan mes-
netsiz yaklaşımların hiçbir karşılığı 
olmadığı da iyi anlaşılmalıdır.

Dahası, raporun zamanlaması ve 
kullandığı dil dikkatle incelendiğinde 
ortaya önemli bir çelişki çıkmaktadır. 
Avrupa Birliği son yıllarda savunma, 
enerji güvenliği, düzensiz göç, teda-
rik zincirleri ve bölgesel istikrar gibi 
alanlarda Türkiye ile daha yakın iş 
birliği arayışındayken, Avrupa Par-
lamentosu’nun art niyetli yaklaşımı 
bu hedeflerle tam olarak örtüşme-
mektedir. Savunma, enerji güvenliği, 
göç yönetimi ve bölgesel istikrar gibi 
alanlarda daha yakın iş birliği ihtiyacı 
artarken, raporda öne çıkan siyasi ve 
ideolojik ton taraflar arasındaki güven 
ortamının güçlenmesine katkı sağ-
lamaktan uzak görünmektedir. Av-
rupa’nın stratejik çıkarları Türkiye ile 
daha güçlü bir ortaklığı gerektirirken, 
siyasi reflekslerle hazırlanan bu tür 
metinlerin ortaklık zemininin güç-
lenmesine hizmet ettiğini söylemek 
mümkün değildir.

Avrupa gerçekten Türkiye ile 
daha yapıcı bir ilişki geliştirmek 
istiyorsa öncelikle tek taraflı öğretici 
bir dil kullanmaktan vazgeçmeli-
dir. İlişkiler ancak karşılıklı saygı 
temelinde ilerleyebilir. Türkiye’nin 
hassasiyetlerini dikkate almayan, 
güvenlik kaygılarını ikinci plana iten 
ve yalnızca eleştiri ekseninde şekil-
lenen bir yaklaşımın sürdürülebilir 
olmadığı artık görülmelidir.

Avrupa savunmasının geleceği 
tartışılırken Türkiye’nin olmadığı 
bir mimarinin kalıcı ve etkili olması 
mümkün değildir. Karadeniz’den Ak-
deniz’e, NATO’dan enerji koridorlarına 
kadar uzanan geniş bir alanda Türki-
ye Avrupa’nın güvenliği için vazgeçil-
mez bir ortaktır. Bu nedenle Avrupa 
Birliği açısından da akılcı olan, Türkiye 
ile ilişkileri ideolojik tartışmaların dar 
çerçevesine sıkıştırmak değil, ortak 
çıkarlar temelinde geliştirmektir.

Avrupa’nın önünde iki seçenek 
bulunmaktadır. Ya eski kalıpların ve 
siyasi önyargıların arkasına sığınarak 
Türkiye ile ilişkilerde mesafe üretme-
ye devam edecek ya da değişen küre-
sel dengeleri okuyarak daha stratejik, 
daha rasyonel ve daha eşitlikçi bir 
ortaklık geliştirecektir.

21. yüzyılın güvenlik denklemi-
ne bakıldığında ikinci seçeneğin 
hem Avrupa’nın hem de Türki-
ye’nin çıkarına olduğu açıktır. Av-
rupa’nın da artık Türkiye gerçeğiyle 
yüzleşmesinin zamanı gelmiştir.

AVRUPA'NIN 
TÜRKİYE GERÇEĞİYLE 

YÜZLEŞME ZAMANI

UFUK AKAY

T.C. ÇİVRİL (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/70 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/70 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli ili, Çivril ilçesi, Çıtak mahallesi, 637 ada, 11 parsel nolu, 236.86 
m² yüzölçümlü, Yaşar ÖZOĞLU ve paydaşları adına arsa olarak kayıtlı, imar planı 
dahili yol, su, elektrik, kanalizasyon ve çevre temizliği gibi resmi kurum hizmetlerinden 
faydalanan, çevresinde mesken ve tarımsal amaçlı kullanılan yapıların olduğu, 
ana okulu, ilköğretim okulu, orta öğretim okulu ve lise dengi okullar, sağlık ocağı, 
jandarma karakolu, mahalle meydanı, market, kahvehanelere, cami, çarşı ve pazara 
yürüyüş mesafesinde olan bu ana taşınmaz üzerinde brüt 136.00 m² taban alanında 
işyeri olarak kullanılan zemin kat, mesken olarak kullanılan birinci katı brüt 150.00m² 
a lanında, , yine mesken olarak kullanılan ikinci katı150 m2 alanındatoplam 436.00m² 
alanında, ahşap çatılıkiremit örtülü, üç katlı betonarme binanın gözlemlendiği, TAKS 
0.40, KAKS 1.20, A-4 ticari imar a dasında imarsız arsadır.
Adresi : Çıtak Mahallesi Çivril / DENİZLİ
Yüzölçümü : 236,86 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Dosyasındadır
Kıymeti : 6.671.908,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

06/06/2026(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2491562

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/10/2026 - 10:02
Bitiş Tarih ve Saati : 16/10/2026 - 10:02
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/11/2026 - 10:02
Bitiş Tarih ve Saati : 16/11/2026 - 10:02

T.C. BEYPAZARI 4. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2026/87 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Ankara İli Beypazarı İlçesi Hırkatepe Mahallesi118 ada 112 nolu parselin davacı 
tarafından, kamulaştırılmasına karar verilmiş olup kamulaştırmayı yapan davacı 
idare, dava konusu taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı 
idare tarafından Mahkememizin 2026/87 Esas sayısında dava açılmıştır.
Kamulaştırma Kanunun 10. maddesi gereğince davacı kurumca kamulaştırılmasına 
karar verilen, pazarlıkla satış için anlaşma sağlanamadığından kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve bedelin davalılar adına mahkemece belirlenen Vakıflar Bankası 
Beypazarı Şubesine yatırılmasına ve bedelin yatırılması üzerine taşınmazın 
davacı kurum adına tesciline karar verilebileceği hususu 2942 sayılı Kamulaştırma 
Yasasının 10 maddesinin 4. bendi uyarınca İLAN OLUNUR.15.06.2026
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çişleri Bakanı 
Mustafa Çiftçi, 

Sahil Güvenlik 
Komutanlığının 44. 

kuruluş yıl dönümünü kutladı. 
Bakan Çiftçi, NSosyal’deki 

hesabından yaptığı paylaşımda, 
“Mavi vatan”ın engin ufukların-
da 44 yıldır büyük bir fedakâr-
lık ve adanmışlıkla görev yapan 
Sahil Güvenlik Komutanlığının 
kuruluş yıl dönümünü en kalbi 
duygularıyla tebrik ettiğini 
belirtti.  Denizlerin güvenliği, 
insan hayatının korunması ve 
devletin şefkat elinin ihtiyaç 
duyulan her noktaya ulaştırıl-
ması için gece-gündüz deme-
den görev yapan kahraman 
personelin, millete büyük bir 

özveriyle hizmet ettiğine vurgu 
yapan Çiftçi, şunları kaydetti: 
Arama kurtarmadan düzensiz 
göçle mücadeleye, kaçakçılığın 
önlenmesinden mavi vatanı-
mızın hak ve menfaatlerinin 
korunmasına kadar üstlen-
dikleri her vazifeyi yüksek bir 
görev şuuruyla yerine getiren 
Sahil Güvenlik Teşkilatımızla 
iftihar ediyoruz. Aziz şehit-
lerimizi rahmetle, kahraman 
gazilerimizi minnet ve şükranla 
yâd ediyor, görevi başındaki 
tüm personelimize ve kıymetli 
ailelerine teşekkür ediyorum. 
Yüce Rabb’im, mavi vatanımızın 
muhafızlarını her türlü tehlike-
den muhafaza eylesin, devle-
timizi payidar, milletimizi aziz 

eylesin. Sahil Güvenlik Komu-
tanlığımızın 44’üncü kuruluş yıl 
dönümü kutlu olsun. 

Öte yandan Bakan Çiftçi, Sa-
hil Güvenlik Komutanlığının 44. 
kuruluş yıl dönümü dolayısıyla 
Sahil Güvenlik Komutanı Kora-
miral Ahmet Kendir ve berabe-
rindeki heyeti kabul etti. 

Çiftçi, NSosyal hesabından 
yaptığı açıklamada, Bakanlıkta 
Bakan Yardımcısı Kübra Güran 
Yiğitbaşı’nın da yer aldığı ka-
bulde, asırlara dayanan deniz-
cilik mirasından alınan güçle 
denizlerin hak ve menfaatlerini 
koruyan Sahil Güvenlik Komu-
tanlığının yürüttüğü çalışmalar 
üzerine değerlendirmelerde 
bulunduklarını belirtti. (AA)

SAHIL GÜVENLIK 
44 YASINDA 

KUTLU OLSUN
İçişleri Bakanı Çiftçi, “Yüce Rabb’im, mavi vatanımızın muhafızlarını her türlü 

tehlikeden muhafaza eylesin, devletimizi payidar, milletimizi aziz eylesin. Sahil Güvenlik 
Komutanlığımızın 44’üncü kuruluş yıl dönümü kutlu olsun” ifadelerini kullandı. 

İ
Bakan Çiftçi, Sahil Güvenlik Komutanlığının 44. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla Sahil 

Güvenlik Komutanı Koramiral Ahmet Kendir ve beraberindeki heyeti kabul etti.

Bakan Çiftçi, 2015’te kurulan Yabancılar 
İletişim Merkezi’nin (YİMER 157) bugüne kadar 
15 bin 821 kişinin hayatının kurtarılmasına 
önemli katkı sağladığını bildirdi. Çiftçi, NSosyal 
hesabından yaptığı paylaşımda, şunları kaydetti: 
2015 yılında kurulan ve 7 gün 24 saat hizmet 
veren YİMER 157, bugüne kadar 15 bin 821 ki-
şinin hayatının kurtarılmasına önemli katkı sağ-
layarak büyük bir görev üstlendi. İhtiyaç duyulan 
her anda güvene, rehberliğe ve umuda dönüşen 
önemli bir iletişim köprüsü olan YİMER 157, 
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Uluslararası 
platformlarda birçok kez ödüle layık görülen ve 
EMEA (Avrupa, Orta Doğu ve Afrika) bölgesinde 
altın madalya kazanan YİMER 157, bu başarının 
tesadüf olmadığını bir kez daha gösteriyor.

YİMER 157 
15 bin 821 kişinin 
hayatını kurtardı

Baykar’ın sanal medya hesabından Bayraktar AKINCI TİHA’nın 
atış testine ilişkin görüntü paylaşıldı. Savunma Sanayii 
Başkanlığının resmi hesabından yapılan paylaşımda AKINCI 
TİHA’nın görüntülerine yer verilerek, “Bayraktar AKINCI 
TİHA, BOZOK lazer güdümlü mühimmat atış testini başarıyla 
tamamladı. TÜBİTAK SAGE tarafından geliştirilen BOZOK 
mühimmatının hareketli hedefe karşı sergilediği başarılı per-
formans; millî platformlarımız ile yerli ve özgün mühimmat-
larımız arasındaki entegrasyon kabiliyetinin ulaştığı seviyeyi 
bir kez daha ortaya koymuştur. Bu başarıda emeği bulunan 
TÜBİTAK SAGE ve Baykar ekiplerini tebrik ediyor, savunma 
sanayiimizin kritik teknolojilerdeki yetkinliğini güçlendiren 
çalışmaların devamını diliyoruz” ifadeleri kullanıldı. (DHA)

Antalya Cumhuriyet Başsavcılığınca, “ihaleye fesat karıştırmak”, 
“rüşvet”, “suçtan elde edilen gelirin aklanması”, “edimin ifasına 
fesat karıştırmak” iddialarına ilişkin ANSET’e yönelik yürütülen 
soruşturma kapsamında gözaltına alınan 10 kişinin emniyetteki 
işlemleri tamamlandı.  Adliyeye sevk edilen şüphelilerden R.S.Ö, 
S.Ü. ile M.Ş. savcılık ifadelerinin ardından salıverildi. Sulh ceza 
hâkimliğine çıkarılan zanlılardan Antalya Büyükşehir Belediye-
sinde genel sekreter olarak görev yaparken aynı soruşturma kap-
samında tutuklanan Cansel Çevikol Tuncer’in eşi Volkan Tuncer, 
Dilara Aslan, Emine Büyükbıçak, Nezir Irkın ve Şevket Akkaya 
tutuklandı, B.A. ile Tuncer’in kayınvalidesi N. Tuncer adli kontrol 
şartıyla serbest bırakıldı. Öte yandan, Cansel Çevikol Tuncer, eşi 
ve kayınvalidesinin mal varlıklarına el konuldu. (AA)

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) 
Kültür AŞ Genel Müdür Yardımcısı 
Erhan Karaal’ın Maltepe’de kaçı-
rıldığı iddiasıyla ilgili başlatılan 
soruşturmada, olayla bağ-
lantılı olduğu değerlendirilen 
2 şüpheli gözaltına alındı. 
İstanbul Anadolu Cumhuriyet 
Başsavcılığı, Erhan Karaal’ın 
Maltepe’de kimliği belirsiz kişi-
lerce kaçırıldığı iddiasına ilişkin 
soruşturma başlattı. Polis ekipleri, 
2 şüpheliyi gözaltına aldı. (AA)

AKINCI TİHA’DAN 
BOZOK İLE TAM İSABET

Antalya Belediyesi soruşturması:
5 tutuklama daha

Erhan Karaal’ın 
kaçırılması soruşturmasında 

2 GÖZALTI

Turizm bölgesindeki darp olayıyla ilgili bir açıklama yapan 
Adalet Bakanı Gürlek, “Vatandaşlarımızın ve ülkemizi ziyaret 
eden misafirlerimizin güvenliğini hedef alan hiçbir girişime 

müsamaha gösterilmeyecektir” ifadelerini kullandı.

GÜVENLİĞİMİZİ HEDEF 
ALAN GİRİŞİMLERE 

MÜSAMAHA YOK

Mersin’in Silifke ilçesinde 
denizde yüzerken Murat 

Acar’ı sopa ve cam şişeyle dar-
bedip yaralayan 4 şüpheliden 
3’ü tutuklandı, 1’i adli kontrol 
şartıyla serbest bırakıldı.  Olay, 
Silifke Yapraklı Koy Plajı’nda 
meydana geldi. Koyda de-
nize giren Murat Acar 
ile Hasan Sakar, 
Gökhan Güven, 
Adil Metehan 
Haciboncuk ve 
Oğulcan Ç. ara-
sında bilinmeyen 
nedenle tartışma 
çıktı. Büyüyen 
tartışmada çevre-
den sopa ve cam şişe 
alan şüpheliler denize 
girerek Acar’ı darbetti. Olay, 
çevredekiler tarafından cep 
telefonuyla görüntülenirken, 
bazıları da müdahale ederek 
tarafları ayırdı. İhbar üzerine 
bölgeye sağlık ve polis ekipleri 
sevk edildi. Başından yaralanan 
Murat Acar, ambulansla hasta-
neye kaldırıldı. Şüpheliler Sakar, 
Güven, Haciboncuk ve Oğulcan 
Ç. gözaltına alındı. Emniyetteki 
işlemlerinin ardından adliyeye 
sevk edilen Sakar, Güven ve 
Haciboncuk tutuklandı, Oğulcan 
Ç. adli kontrolle serbest bırakıldı. 
Acar ise tedavisinin ardından 

taburcu edildi. Adalet Bakanı 
Akın Gürlek, NSosyal hesabın-
dan yaptığı paylaşımda, turizm 
bölgelerindeki huzur ve güven 
ortamının, devletin vazgeçilmez 
önceliklerinden biri olduğunu 
vurguladı. Olaya ilişkin adli 

sürecin derhâl başlatılıp, 
yürütülen soruştur-

ma kapsamında 
3 şüphelinin tu-
tuklandığını, bir 
şüpheli hakkında 
ise adli kontrol 
kararı verildiğini 
belirten Gürlek, 

şunları kaydetti: 
Vatandaşlarımızın 

ve ülkemizi ziyaret 
eden misafirlerimizin 

güvenliğini hedef alan hiçbir 
girişime müsamaha gösterilme-
yecektir. Bu kapsamda turist-
leri baskı, tehdit, aldatma veya 
zorbalıkla mağdur eden şahıslar 
ile ‘hanutçuluk’ faaliyetlerini 
yönlendiren işletme ve organize 
yapılar adli makamlarımızın 
yakın takibindedir. Bireysel 
mağduriyetlerin yanı sıra ülke-
mizin marka değerine, turizm 
güvenliğine ve kamu düzenine 
doğrudan zarar veren bu tür 
eylemlere karşı mücadelemiz hu-
kuk devleti ilkeleri çerçevesinde 
kararlılıkla sürecektir. (DHA)
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“Bir deli kuyuya taş 
atmış, kırk akıllı çı-
karamamış” diye bir 
atasözümüz vardı. 

Bugün yaşanan olaylara ve sergi-
lenen davranış modellerine bak-
tığımızda ise bu atasözünü şöyle 
güncellemek zorunda kalıyoruz: 
“Kırk deli kuyuya bütün taşları 
atmış, bir akıllı çıkaramamış.”

Bazen öyle senaryolar uy-
duruyorlar, öyle iddialar ortaya 
atıyorlar ki hangisine cevap ve-
receğimizi şaşırıyoruz. Bunlara 
“deli saçması” demek bile, inanın, 
durumu tarif etmeye yetmiyor.

Cevap veremeyeceğimiz hiçbir 
konu yok. Fakat o kadar çok iddia 
ve iftirayla karşı karşıyayız ki her 
delinin ortaya attığı her şeye tek 
tek cevap verecek hâlimiz de yok.

Zira bakıyorsunuz; ortaya atılan 
iddialar ve iftiralar, sosyal medya-
nın kanalizasyonlarında beslenen, 
ismi cismi belirsiz trollerden gel-
miyor. Kimi siyasi partilerde yöne-
tici, kimi yazar, kimi yorumcu, kimi 
terör örgütlerinin propagandacısı… 
Deli yatağı geniş yani.

Mesela uzun yıllardır geviş 
getirilen, ciddi ciddi yorumlarla 
ve adeta korku filmi fon müziği 
eşliğinde anlatılan bir konu var: 
Eski MİT Müsteşarı Şenkal Atasa-
gun’un MHP’de başdanışmanlık 
yaptığı, Genel Merkez’de bir odası-
nın bulunduğu ve MHP’nin politi-
kalarına yön verdiği iddiası…

Bu iddiayı ilk olarak 2005 
yılında, Doğu Perinçek’e ait Ay-
dınlık ve Ulusal TV gibi medya 
organları ortaya atmıştı. Daha 
sonra bu deli saçması iddia, FE-
TÖ’nün propaganda artıkları ile 
kendilerini “ulusalcı/sol” olarak 
tanımlayan takıntılı, saplantılı ve 
psikolojik sorunlar yaşayan bazı 
çevreler tarafından dillendiril-
meye devam edildi.

Son günlerde ise aynı nakarat 
yeniden sahneye sürülüyor.

Bu çevreler, MHP’nin ortaya 
koyduğu herhangi bir eylem veya 
söylem karşısında hemen Şenkal 
Atasagun hikâyesini gündeme 
getiriyor. Böylelikle MHP’nin Tür-
kiye’nin varlığını ve geleceğini 
düşünerek attığı adımları sulan-
dırmaya, gölgelemeye ve şüphe 
uyandırmaya çalışıyor. Kendileri 
gibi düşünenler de bu üretilen saç-
ma sapan iddiaları sosyal medya 
üzerinden hızla yayıyor.

İki gün önce Erdem Atay 
isimli bir yorumcunun videosu 
önüme düştü. Videoyu dinle-
diğimde bazı bölümlerinde şu 
ifadeleri kullandığını gördüm:

“Devlet Bahçeli ile ilgili şu 
anda bir sır olan, herkesin bildiği 
ama aslında kimsenin bilmediği, 
kimsenin teyit etmediği bir ger-
çek var: Şenkal Atasagun. Şenkal 
Atasagun yıllardır Devlet Bahçe-
li’ye danışmanlık yapıyor ve bu 
açılımın en büyük mimarlarından, 
perde arkası uygulayıcılarından 
biri olduğu söyleniyor.”

Ardından aynı Erdem Atay, 
konuyu şu sözlerle noktalıyor:

“Açılım sürecinin kilit figür-
lerinden Şenkal Atasagun artık 
aramızda değil. Yaklaşık iki ay 
önce Milliyetçi Hareket Partisi’n-
de, özellikle Devlet Bahçeli’ye 

danışmanlık görevinden istifa 
ettiğini ve artık evine döndüğü-
nü öğrendim. Bundan sonra, bil-
diğim ve öğrendiğim kadarıyla, 
Devlet Bahçeli’ye danışmanlık 
yapmayacak.”

Erdem Atay, Şenkal Atasagun 
ne zaman o görevi yapmış da sen 
onu o görevden emekli ettin?

Bu videoyu izledikten sonra 
Şenkal Atasagun konusunda baş-
ka neler yazılmış, neler söylenmiş 
diye arşive baktım.

2024 yılında Oda TV’de Hür-
rem Elmasçı şöyle bir yazı kale-
me almış:

“BAHÇELİ’YE ATASAGUN DA-
NIŞMANLIĞI

Uzun lafın kısası, Mansur Ya-
vaş milliyetçilerin cumhurbaşkanı 
adaylığına oynuyor ve bunun 
vizyonerliğini de Bahçeli yapıyor 
diyebilirim size...

Bu cümleden sonra bir paran-
tez açmalıyım; Bahçeli’nin gerek 
‘Öcalan açılımı’ gerekse ‘Mansur 
Yavaş açılımı’ yapmasının ardında 
ona danışmanlık veren Şenkal 
Atasagun’un olduğu konuşuluyor...

Eski MİT Müsteşarı burada ise 
Tuncay Özkan da buradadır, de-
yip tehlikeli sulara girmeyeyim 
çocuklar!”

HHH
Ankara’nın tembel ve birçok 

konuda şaibesi süren belediye 
başkanı Mansur Yavaş’ı milliyetçi-
lerin cumhurbaşkanı adayı olarak 
göstermesini mi, Şenkal Atasa-
gun hakkındaki bu deli saçması 
iddiaları mı, yoksa Sayın Devlet 
Bahçeli’ye ilişkin yorumlarını mı 
düzelteyim? İnsan hangisinden 
başlayacağını şaşırıyor.

FETÖ’nün firari yorumcusu 
Cevher Güven de 2022 yılında şu 
değerlendirmede bulunmuş:

“Atasagun, MİT’ten emekli 
olduktan sonra Devlet Bahçeli’nin 
danışmanı oldu. Şu an MHP’de ge-
nel başkan katında, çok az kişinin 
girebildiği bir karargâhı var.”

FETÖ’cü firari Cevheri Güven, 
neredeymiş o karargâh? Gel bizlere 
göstersene…

Konu Şenkal Atasagun olunca, 
FETÖ firarilerinin de hayal gücü 
sınır tanımıyor.

Köpük partilerinden hatırladı-
ğımız firari FETÖ’cü Faruk Arslan 
ise “MHP’Yİ YÖNETEN ŞENKAL 
ATASAGUN NEDEN APOCU OLDU? 
FIRILDAKLAR...” başlıklı bir yazı 
kaleme alıp şu ifadeleri kullanmış:

“Yıllardır görünmez adamı oy-
nuyor. Ustalıkla MHP’yi yönetiyor, 

bir yandan Bahçeli’nin akılalmaz 
siyasi dönüşlerini organize edi-
yor, diğer yandan mafyalaştırdığı 
parti teşkilatının işlediği suçları 
kapatıyor. MİT Müsteşarlığından 
Bahçeli’nin akıl hocalığına... İşte 
Şenkal Atasagun!

MHP Genel Merkezi’nden gidip 
Şenkal Atasagun’u alın, görecek-
siniz her şey çok hızlı iyileşecek.”

HHH
O da belli ki toplandıkları akıl 

hastanesinden seslenmiş.
Daha bunun gibi ne yorumlar, 

ne yazılar var...
Elbette bunlara ruh hastası 

ya da şizofren demek meseleyi 
izah etmiyor. Çünkü ortada bir 
akıl sağlığından ziyade bilinçli bir 
propaganda faaliyeti var. MHP’nin 
üzerine gölge düşürmek için aynı 
yalanları, aynı iftiraları ve aynı 
senaryoları yıllardır bıkmadan 
usanmadan tekrar edip duruyor-
lar. Bu yüzden söylediklerinin yeni 
olması değil, sürekli tekrarlanması 
dikkat çekiyor. Gören yok ama 
bunlarda nasıl bir göz varsa görü-
yor; duyan yok ama bunlarda nasıl 
bir kulak varsa duyuyor.

Ülkü Ocakları Genel Sekreterli-
ği görevini sürdürürken, Liderimiz 
Sayın Devlet Bahçeli’nin uygun 
görmesi ve onurlandırmasıyla 
2005 yılında MHP’de Basın Da-
nışmanlığı görevine getirildim. 
Yaklaşık 21 yıldır bu görevi sür-
dürmekteyim. Haftanın yedi günü 
MHP Genel Merkezi’ndeyim.

Bu 21 yıl boyunca Eski MİT 
Müsteşarı Şenkal Atasagun’un ne 
yüzünü gördüm ne de Genel Mer-
kez’de kendisine ait olduğu iddia 
edilen bir odaya rastladım. Hatta 
adının geçtiği herhangi bir sohbe-
te dahi şahit olmadım. Eğer “ben 
gördüm” diyen bir deli varsa, hadi 
ona da katlanalım…

“Terörsüz Türkiye” ve “Terör-
süz Bölge” süreci, terör örgütle-
rini bölgede Türkiye, Irak, İran ve 
Suriye üzerinde taşeron olarak 
kullanmayı sürdürmek isteyen 
ABD ve İsrail’in emperyalist 
oyunlarını bozmak için ortaya 
konan stratejilerdir. 

Buna kim karşı çıkıyorsa 
emin olun, onlar CIA ve Mossad 
çocuğudur.

O yüzden, devletteki görevin-
den emekli olmuş, ayrılmış ve şu 
an 84 yaşındaki Şenkal Atasagun 
üzerinden hayali senaryolarla Türk 
milletinin sigortası olan MHP’ye 
saldırmayın. Asıl derdiniz neyse 
açık açık onu söyleyin…

KIRK DELİNİN 
KUYUYA ATTIĞI TAŞ: 

ŞENKAL ATASAGUN İDDİASI
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lçme, Seçme ve 
Yerleştirme Mer-

kezi'nden (ÖSYM) 
yapılan açıkla-

mada sınava ilişkin bilgiler 
veren ÖSYM Başkanı Prof. Dr. 
Bayram Ali Ersoy, 20 Haziran 
Cumartesi günü saat 10.15'te 
yapılacak 2026 Yükseköğretim 
Kurumları Sınavı'nın (2026-
YKS) birinci oturumu olan 
Temel Yeterlilik Testi'ne (TYT) 
2 milyon 425 bin 628 adayın 
başvurduğunu belirtti. 

Ardından 21 Haziran Pazar 
günü saat 10.15'te yapılacak 
YKS'nin ikinci oturumu olan 
Alan Yeterlilik Testlerine (AYT) 
1 milyon 627 bin 960 adayın 
katılacağını aktaran Ersoy, 
aynı gün saat 15.45'te ger-
çekleşecek üçüncü oturum 
olan Yabancı Dil Testi'ne (YDT) 
ise İngilizceden 195 bin 51, 
Arapçadan 4 bin 178, Alman-

cadan 2 bin 550, Rusçadan 941, 
Fransızcadan 919 olmak üzere 
toplam 203 bin 639 adayın 
katılacağını bildirdi. 

Ersoy, adayların okul tür-
leri ve öğrenim durumları-
na değinerek, adayların 978 
bin 408'inin Anadolu lisesi, 
514 bin 809'unun mes-
lek lisesi, 294 bin 52'sinin 
açık öğretim lisesi, 186 bin 
800'ünün imam hatip lisesi, 
104 bin 273'ünün fen lisesi 
mezunlarının oluşturduğunu, 
347 bin 286 adayın ise diğer lise 
türlerinden sınava başvurdu-
ğunu kaydetti.  Ersoy, şehit ve 
gazi yakınları ile gazilerin sınav, 
başvuru hizmet ve yerleştirme 
ücretlerinden muaf olduğu-
nu, bu kapsamda 10 bin 880 
adayın sınav ücretinden muaf 
tutulduğunu vurguladı.  2026 
YKS sonuçları 22 Temmuz 2026 
tarihinde açıklanacak. (AA)

2,4 milyon aday 
YARIN YKS’DE 
TERLEYECEK
2 milyon 425 bin 628 aday, Ölçme, Seçme ve Yerleştirme 

Merkezi Başkanlığınca düzenlenecek 2026 Yükseköğretim 
Kurumları Sınavı'nda 20-21 Haziran'da terleyecek. 2026 YKS 

sonuçları 22 Temmuz 2026 tarihinde açıklanacak. 

‘YKS’de 6 bin 907 güvenlik 
ekibimiz görev yapacak’

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, “Ülke genelinde 11 bin 883 okulda, 
44 bin 886 personelimiz ve 6 bin 907 ekibimiz görev yapacak. Sınav merkezleri 
sınavdan bir gün önce başlayarak ekip marifetiyle kontrol edilecek. T.C. kimlik 
kartını kaybeden adaylarımızın mağduriyet yaşamamaları için sınav merkezi 

olan il ve ilçelerdeki 355 nüfus müdürlüğümüz, 20 Haziran Cumartesi günü saat 
07.00-17.00, 21 Haziran Pazar günü 07.00-15.30 saatleri arasında

hizmet vermeye devam edecektir" ifadelerini kullandı.

Ö

Şoförlerden 
YKS’de

‘SESSİZLİK’ 
KARARI

Türkiye Şoförler ve Otomobilci-
ler Federasyonu (TŞOF) Genel 
Başkanı Mehmet Yiğiner, 20-21 
Haziran’daki YKS’ye girecek 
adayları olumsuz etkilememek için 
ülke genelinde sınav saatlerinde 
şoförlerin zorunlu olmadıkça 
kornaya basmamaları yönünde 
karar aldıklarını bildirdi. Taksi 
tercihinin de duraktan yapılması 
önerisinde bulunan Yiğiner, “Sınav 
heyecanıyla bir şey unutulması 
ya da herhangi bir sorun yaşan-
ması durumunda, şoför odaları 
vatandaşlara yardımcı olacaktır" 
değerlendirmesinde bulundu.

Antalya Aspendos antik Ken-
ti'nde yürütülen kazı çalış-
malarında, mozaik sanatında 
oldukça sınırlı sayıda örneğine 
rastlanan 'Nehir Tanrısı' betim-
lemesi gün yüzüne çıkarıldı. 

Kültür ve Turizm Bakanı 
Mehmet Nuri Ersoy, buluntuya 
ilişkin sanal medya hesabından 
yaptığı açıklamada, "Aspen-
dos’ta yürüttüğümüz kazı 
çalışmalarında, Roma dönemi 
Anadolu mozaik sanatına ışık 
tutacak son derece önemli bir 
keşfi gün yüzüne çıkardık. Ti-
yatro Caddesi’nde ortaya çıkarı-
lan mozaiğin merkezinde, kente 
hayat veren Eurymedon Nehri’ni 
simgeleyen ‘Genç Eurymedon’ 

tasviri yer alıyor. Saz yaprakları, 
amphora ve balık figürleriyle 
zenginleşen bu kompozisyon; 
suyun, bereketin ve yaşamın 
simgesel anlatımını yansıtıyor. 
Küçük tesseralarla oluşturulan 
renk geçişleri, ayrıntı zenginliği 
ve yüksek işçilik kalitesiyle 
dikkat çeken eser, mozaik 
sanatında oldukça nadir rastla-
nan Nehir Tanrısı betimlemele-
rinden biri olmasıyla da ayrı bir 
önem taşıyor. Bu keşif, yalnızca 
Aspendos’un sanatsal zengin-
liğini ortaya koymakla kal-
mıyor; Roma dönemi Anadolu 
mozaik sanatına ilişkin önemli 
bilimsel veriler de sunuyor" 
ifadelerine yer verdi. (DHA)

Kültür ve Turizm 
Bakanı Ersoy, sanal 
medya hesabından 
yaptığı açıklamada, 

"Aspendos’ta 
yürüttüğümüz kazı 

çalışmalarında, 
Roma dönemi 

Anadolu mozaik 
sanatına ışık 

tutacak son derece 
önemli bir keşfi gün 

yüzüne çıkardık" 
ifadelerini kullandı.

BAKAN ERSOY’DAN 
ASPENDOS MÜJDESİ Yükseköğretim Kurulundan 

(YÖK) yapılan açıklamaya göre, 
QS, “akademik itibar, işveren itibarı, 
öğretim üyesi başına atıf, 
uluslararası öğretim 
elemanı oranı, 
uluslararası öğrenci 
oranı, uluslararası 
araştırma ağı, 
istihdam çıktıları 
ve sürdürülebilir-
lik" göstergelerini 
temel alarak hazır-
ladığı 2027 Dünya 
Üniversiteler Sırala-
ması'nı yayımladı. Dünya 
genelinde 106 ülke ve bölgeden 
1504 üniversitenin değerlendirildiği 
sıralamada ilk 500'de 6, ilk 1000'de 
ise 11 Türk üniversitesi yer almayı 
başardı. İstanbul Teknik Üniversite-

sinin (İTÜ) 279. sıraya yükselerek en 
üstte yer alan Türk üniversitesi olduğu 
sıralamada, Orta Doğu Teknik Üniver-

sitesi (ODTÜ) 305'inci, Koç 
Üniversitesi 329'uncu, 

Boğaziçi Üniversitesi 
345'inci, Sabancı 

Üniversitesi 
357'nci, Bilkent 
Üniversitesi 
454'üncü sıradan 
ilk 500'e girmeyi 

başardı. Sırala-
mada, Hacettepe 

Üniversitesi 570'inci, 
İstanbul Üniversitesi 

629'uncu, Yıldız Teknik Üniversi-
tesi 634'üncü oldu. Ankara Üniversite-
si 731-740, Gebze Teknik Üniversitesi 
ise 851-900 bandında yer alarak ilk 
1000'e girmeyi başardı. (AA)

6 ÜNİVERSİTEMİZ 
DÜNYA SIRALAMASINDA 

İLK 500’DE
BAKAN TEKIN: 
EĞITIMDE ÇOK IYI 
BIR NOKTADAYIZ
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, Tunceli Valiliği ziyareti 
sonrası Valilik Toplantı Salonu'nda basına kapalı 
gerçekleşen “İl Eğitim Değerlendirme Toplantısı"nın 
ardından konuştu. Tunceli'nin eğitim verilerinden bah-
seden Tekin, “Maalesef Tunceli, Türkiye'de nüfus artış 
hızının en ciddi şekilde düştüğü illerimizden bir tanesi. 
Öğrenci sayımız hızla düşüyor ama bir taraftan da 
biz eğitim öğretim altyapısını güçlendirmeye devam 
ediyoruz. Şu anda Tunceli'de derslik başına düşen 
öğrenci sayısı ilköğretimde aldığımız bu tedbirler, 
yapılan yeni dersliklerle beraber 15, ortaöğretimde 11. 
Yani liselerimizde derslik başına düşen öğrenci sayısı 
11. Öğretmen başına düşen öğrenci sayısı açısından 
baktığımızda da ilkokullarda 13, ortaokullarda 9, 
liselerde 6. Yani öğretmen başına düşen öğrenci sayısı 
itibarıyla da çok çok iyi bir noktada" ifadelerini kul-
landı. Toplantıda, Vali ve Belediye Başkan Vekili Şefik 
Aygöl, Munzur Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Kenan 
Peker, İl Milli Eğitim Müdürü Bahameddin Karaköse ve 
eğitim yöneticileri de hazır bulundu. (AA)



umhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet 

Yılmaz, Çalışma ve 
Sosyal Güvenlik Bakanı 

Vedat Işıkhan ile "İstihdam, Eğitim 
ve Sosyal Politikalar, Sektörel, 
Operasyonel Programı" (İESP SOP) 
kapsamında bir otelde düzenlenen 
"Sosyal Etki Analizi ve Kapanış" 
konferansına katıldı. Burada konu-
şan Yılmaz, insan kaynağına yapı-
lan yatırımın, ekonomik büyümeye, 
sosyal refaha, toplumsal uyuma ve 
sürdürülebilir kalkınmaya yapılan 
yatırım olduğunu söyledi. Değişen 
ve gelişen ekonominin ihtiyaç 
duyduğu becerilere sahip insan 
kaynağını yetiştirmek, bireylerin 
dönüşen iş gücü piyasalarına uyu-
munu sağlamak ve hiç kimsenin bu 
dönüşümün dışında kalmamasını 
temin etmenin temel öncelikleri ol-
duğunu belirten Yılmaz, bu nedenle 
kalkınma politikaları ile insan kay-
nağı politikaları arasındaki ilişkinin 
her zamankinden daha güçlü hâle 
geldiğini aktardı.

Rekabet gücü önemli
Cevdet Yılmaz, Avrupa Birliği'ne 

katılım sürecinin Türkiye açısından 
stratejik bir hedef olmaya devam 
ettiğini dile getirerek, şunları 
kaydetti: "Hem güvenlik hem de 
rekabet açısından Avrupa Birli-
ği-Türkiye ilişkilerinin öneminin 
çok daha yükseldiği günlerden 
geçiyoruz. Güvenlikten enerjiye, 
göçten ticarete kadar geniş bir 
yelpazede Türkiye ile Avrupa Birliği 
arasında çok daha güçlü, çok daha 
etkin bir iş birliğine ihtiyacımız 
var. Bugün Avrupa'nın güvenliği, 
enerji arzı, rekabet gücü ve bölgesel 
istikrarı bakımından Türkiye'nin 
taşıdığı stratejik değer çok daha net 
bir şekilde ortaya çıkmış durum-
dadır. Aynı şekilde Avrupa Birliği ile 
geliştirilen yapıcı ve sonuç odaklı 
ilişkilerin ülkemize sağlayacağı 
katkı da açıktır. Bu nedenle Türkiye 
ile Avrupa Birliği ilişkilerinin, ortak 
değerler, karşılıklı yarar, diyalog ve 
iş birliği temelinde ve uzun vadeli 
bir perspektifle ele alınması gerek-
tiğine inanıyoruz."

Objektif değerlendirme 
İki tane Avrupa olduğunu, birin-

cisinin İkinci Dünya Savaşı sonrası 
kurulmuş, barışı temin eden, uzun 
bir barış imkânı sağlayan, ikinci-
sinin ise dar menfaatlerinin ortak 
çıkarların önünde olduğu, kültürel 
dışlayıcılığın giderek yükseldiği, 
yabancı düşmanlığının ve aşırı 
sağın ön plana çıktığı bir Avrupa 
olduğunu anlatan Yılmaz, "Bu ikinci 
Avrupa ne Avrupa için iyi bir şeydir 
ne de bizim girmek istediğimiz bir 
Avrupa'dır" diye konuştu. Tür-
kiye-Avrupa Birliği ilişkilerinin, 
algılar, polemikler, medya algıları, 

popülist siyasi söylemler üzerinden 
değil, müktesebatı esas alan ve 
objektif değerlendirmelerle geliş-
tirilmesi gerektiğinin altını çizen 
Yılmaz, sözlerini şöyle sürdürdü: 
"Avrupa Birliği diğer aday ülkelere 
hangi kriterleri uyguluyorsa, ortak 
kriterler neyse, Türkiye ile ilgili 
ortaya koyması gereken kriterler 
de aynıdır. Farklı bir şey olamaz. 
Fasıllar maalesef bazı ülkelerin dar 
bakış açıları nedeniyle ve farklı bir-
takım değerlendirmelerle yıllardır 
açılmadı. Bir taraftan da Avrupa 
Parlamentosunda tartışmalar 
görüyoruz, ilerleme raporlarında 
eleştiriler görüyoruz. Yapılması 
gereken çok basit ve net bir du-
rumdur. Fasıllar açılır, müktesebat 
ile Türkiye'nin uygulamaları ve 
mevzuatı mukayese edilir, farklı-
lıklar tespit edilir, sonra da bunların 

nasıl giderileceğine ilişkin ortak 
çalışmalar yapılır. Bu temel süreci 
işletmek yerine, bunu kapalı tutup 
bambaşka bir atmosferde bu süreç-
leri yönetmeye çalışmanın hiç kim-
seye bir fayda sağlamadığının altını 
çizmek isterim. Avrupa Birliği kendi 
ölçülerini ve süreçlerini işletmelidir 
diye inanıyorum." Özellikle Gümrük 
Birliği'nin güncellenmesi ve vize 
kolaylığı gibi hususların büyük bir 
aciliyet arz ettiğini vurgulayan Yıl-
maz, "Vize kolaylığı da aynı şekilde 
önemli bir başlık. Özellikle sosyal 
açıdan çok önemli. Vatandaşları-
mızın vize kolaylığı konusunda ya-
şadığı sıkıntılara ilişkin şikâyetler 
siyasetçiler olarak bize de geliyor. 
Sizler de duyuyorsunuz. Dolayısıyla 
biz bu konularda mutlaka bir adım 
atılması gerektiğine inanıyoruz" 
ifadesini kullandı.

19 HAZİRAN 2026 19 HAZİRAN 2026 
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AVRUPA’NIN BiZE 
iHTiYACI VAR

Düzenlemeleri 
hayata geçirmeye 
devam edeceğiz

"Türkiye ne yaparsa yapsın, hangi objektif 
şartları karşılarsa karşılasın, Avrupa'daki 

siyasi ortamın bu ilerlemelere izin vermeyeceği 
yönünde maalesef zaman zaman bir atmosfer 
görüyoruz. Bunu hep birlikte kırmalıyız" diyen 
Yılmaz, bunun doğru bir şey olmadığını, bu siyasi 
atmosferin çok daha olumlu bir noktaya taşınma-
sı gerektiğini dile getirdi. Yılmaz, 2002 yılından 
bugüne AB müktesebatı kapsamında 3 bini aşkın 
mevzuat çalışması yapıldığını hatırlatarak, "Dı-
şişleri Bakanlığı AB Başkanlığı koordinasyonun-
da, 2025-2028 dönemi Avrupa Birliği'ne Katılım 
İçin Ulusal Eylem Planı'nı da şu anda hayata 
geçirmeye devam ediyoruz. Ve Türkiye, kendi 
halkı için, insanı için faydalı gördüğü düzenleme-
leri hayata geçirmeye devam edecektir, başkaları 
ne derse desin" değerlendirmesinde bulundu. 
Mali iş birliğinde bugüne kadar yürütülen 
projeler için 1 milyar avro düzeyinde bir kaynağın 
Türkiye'nin kullanımına uzun vadeli olarak 
sunulduğunu aktaran Yılmaz, şunları paylaştı: 
"75 ilde 1200'ün üzerinde proje uygulanmış ve 1 
milyon 100 binden fazla vatandaşımıza doğrudan 
ulaşılmış. Bugün kapanışını gerçekleştirdiğimiz 
teknik destek projesini de bu uzun tecrübenin 
değerlendirilmesi ve geleceğe taşınması 
bakımından son derece yararlı görüyorum. Bu 
etki değerlendirme kültürünün sadece Avrupa 
Birliği projelerinde değil, tüm projelerimizde 
olması gerektiğine inanıyorum. Etkileri ne kadar 
iyi değerlendirirsek, geçmişte yapılanları ne 
kadar analiz edersek, gelecekte de o kadar güçlü 
ve doğru şekilde projeler hayata geçiririz."

Çalışan sayısı 32 milyonu aştı

Işıkhan, "İstihdam, Eğitim ve 
Sosyal Politikalar, Sektörel, 

Operasyonel Programı" (İESP 
SOP) kapsamında düzenlenen 
"Sosyal Etki Analizi ve Kapanış" 
Konferansı'nda konuştu. Program 
ile Türkiye'nin istihdam, eğitim ve 
sosyal politika alanlarına önemli 
katkılar sağlandığını vurgulayan 
Işıkhan, Avrupa Birliği Katılım 
Öncesi Mali Yardım Aracı (IPA) II 
Dönemi ile istihdam, eğitim ve 
sosyal politika alanlarında, insan 
hayatına dokunan pek çok başarı 
hikâyesine imza attıklarını söyledi. 

Bakan Işıkhan, IPA sosyal etki 
analizindeki bulguların, programın 
toplumsal etkisini gösterdiğini 
belirterek, şöyle devam etti: "21 
operasyon aracılığıyla 778 binden 
fazla vatandaşımıza ulaşılmıştır. 
Faydalanıcıların yüzde 52'sini 
kadınlar oluşturmaktadır. 70 
binden fazla kurumsal katılımcının 

kapasitesi güçlendirilmiştir. İstih-
dam odaklı çalışmalar sayesinde 
41 binden fazla vatandaşımızın 
istihdama erişmesine veya 
mevcut istihdamını korumasına 
katkı sağlanmıştır. Bu sonuçlar, 
Saygıdeğer Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan'ın lider-

liğinde daha fazla fırsat, daha 
güçlü bir toplumsal yapı ve daha 
kapsayıcı bir kalkınma anlayışının 
somut göstergeleridir. Program 
kapsamında sağlanan 323 milyon 
avroluk finansman çerçevesinde 
24 operasyon altında toplam 266 
proje desteklenmiştir."

Aile ve Sosyal Hizmetler Ba-
kanı Mahinur Özdemir Göktaş, 

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti'n-
de (KKTC) düzenlenen "Ekranın 
Ötesi: Dijital Zorbalık, Bağımlılık 
ve Koruma Sempozyumu"nun 
açılış töreninde katılımcılara hitap 
etti. Hayata geçirilen "Yanındayız 
Güvendeyiz" internet sitesinin, 
çocukların güvenli dijital ortam-
larla buluşmasına katkı sağlaya-
cak önemli bir rehber ve başvuru 
kaynağı olacağına inandığını dile 
getiren Göktaş, "Geleceğimizin 
teminatı olan çocuklarımızın ko-
runmasına yönelik her türlü çalış-
manın yanında olduğumuzu ifade 
etmek istiyorum" diye konuştu. 

Göktaş, KKTC ile imzala-
yacakları "Çocukların Dijital 
Dünyada Korunmasına Yönelik 
Niyet Beyanı"nın, çocukları dijital 
risklere karşı koruma iradelerini 
ve kurumlar arasındaki iş birli-
ğini güçlendireceğine inandığını 
vurgulayarak teknolojinin her 
geçen gün günlük hayatta daha 
fazla alan kapladığını, çocukların 
çevrim içi ortamda geçirdiği süre-
nin gün geçtikçe arttığına dikkat 
çekti. Çocukların ve gençlerin 
risklere daha açık hâle geldiğini 
belirten Göktaş, alandaki yapısal 
ve hukuki sınırlılıklara rağmen 
çocukların, gençlerin ve ailelerin 
güvenle var olabileceği bir dijital 
ekosistem inşa etmenin mümkün 
olduğunu söyledi. Göktaş, dijital 
dünyadaki paradigma değişiminin 
kendi vicdan pusulası üzerinden 
anlamlandırılması gerektiğini 
belirterek şöyle devam etti: "Dijital 
ağları, küresel dev tekellerin hâ-
kimiyetine terk edemeyiz. İnsanı 
özne olmaktan çıkaran ekranla-
ra, insan benliğini nesne olarak 
konumlandıran bu suni tüketim 

çarkına teslim olamayız. Dijital 
dünyada vakit geçiren geleceğimi-
zin teminatı gençlerimizi güvence-
siz bırakamayız.

Dijital farkındalık olayı 
Çocuklarımızı algoritmala-

rın insafına terk edemeyiz. Evet, 
dijital dünya hızla değişiyor, yeni 
platformların sayısı günden güne 
artıyor. Sahte hesaplar ve dezen-
formasyon, çocukları istismara, 
zorbalığa ve dolandırıcılık riskle-
rine karşı savunmasız bırakıyor 
ancak çaresiz değiliz. Bu gidişatı 
dönüştürecek olan bizleriz. Önce-
liğimiz, çocuklara yönelik dijital 
şiddeti önleyecek bir güvenlik mi-
marisi oluşturmak." Türkiye'nin, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan'ın liderliğinde teknolojinin 
alan açtığı tehditleri erken fark 
eden ülkeler arasında yer aldığını 
belirten Göktaş, koruyucu ve ön-
leyici mekanizmaları bu farkında-
lıkla şekillendirdiklerini kaydetti. 

Toplumun dijital farkındalık 
düzeyini artıracak çalışmalar yap-
tıklarını aktaran Göktaş, "Ailenin 
Korunması ve Güçlendirilmesi 
Vizyon Belgesi ve Eylem Planı, bu 
kararlı yaklaşımı somut hedefle-
re dönüştüren bir yol haritasıdır. 
2024-2028 dönemini kapsayan 
eylem planımızın, 5 ana temasın-
dan biri dijitalleşmedir" ifadelerini 
kullandı. Yaptıkları saha araştır-
maları, uzman görüşleri, ebeveyn 
ve çocukların deneyimlerinden 
yola çıkarak "Dijital Dünyada Ço-
cukların Güçlendirilmesine Yöne-
lik Eylem Planı"nı hazırladıklarını 
kaydeden Göktaş, oluşturdukları 
"Sosyal Medya Çalışma Grubu" ile 
çocukların gelişimini olumsuz et-
kileyebilecek içeriklere müdahale 
ettiklerini belirtti.

En düşük emekli aylıklarında, 
temmuz ayında Meclisten 

kanun çıkarılarak artış yapılacak. 
Emekli aylıklarına yapılacak zam 
oranı 3 Temmuz’da açıklanacak 
enflasyon oranı ile birlikte netlik 
kazanacak. İlk beş aylık enflasyon 
yüzde 16,60 olarak gerçekleşmişti.
Türkiye gazetesinin haberine göre, 
Merkez Bankası piyasa katılım-
cıları anketine göre haziran ayı 
enflasyon beklentisi yüzde 1,36 
olarak açıklandı. Ancak, petrol 
fiyatlarındaki gerileme, yine yaz 
etkisiyle meyve ve sebze fiyat-
larında aşırı artış yaşanmaması 
sebebiyle haziran enflasyonunun 
beklentilerin altında çıkabileceği 
belirtiliyor. Bu kapsamda, yüzde 
1 bile çıksa temmuzda emeklilere 
yüzde 18’e yakın bir zam yapılacak. 
En düşük emekli aylığının artırıl-
ması için her seferinde Meclisten 
kanun çıkarılması gerekiyor. 

AK Parti kaynakları, bu doğ-
rultuda en düşük emekli aylığı 
alan yaklaşık 5 milyon emekli-
nin aylığının da artırılması için 
3 Temmuz'dan sonra Mecliste 
çalışma yapılacağını kaydetti. 
AK Parti kaynaklarına göre, en 

düşük emekli aylığı 23 bin 500 
liranın altında olmayacak. Altı 
aylık enflasyon oranı kesinleştik-
ten sonra çıkarılacak yasa ile kök 
maaşı 23 bin 500 liranın altında 
kalacaklar için oluşacak fark 
hazine tarafından tamamlanacak.
AK Parti kurmayları, “Ocak ayında 
en düşük emekli aylığına, SSK ve 
Bağ-Kur’dan yüksek olduğu için 
memura yapılan zam kadar artış 
yapılmıştı. SSK ve Bağ-Kur emek-
lileri ocak ayında yüzde 12,19 zam 
alırken, en düşük emekli aylığı 
alan SSK ve Bağ-Kur emeklilerinin 
maaşlarında, memura yapılan 
yüzde 18’in üzerindeki oranda 
artış gerçekleştirilmişti. Temmuz 
ayında enflasyon açıklandıktan 
sonra en düşük emekli aylığı bu 
defa SSK ve Bağ-Kur emeklilerine 
yapılacak zam oranında artırıla-
cak. Çünkü temmuzda memurlar 
ve memur emeklilerinin artışı bu 
defa düşük kalacak. Tahminlere 
göre altı aylık enflasyon yüzde 18 
civarında çıkarsa en düşük emekli 
aylığına 3.500-3.600 TL civarında 
zam yapılacak. Bunun dışında 
seyyanen bir zam ise şu anda 
düşünülmüyor” dedi.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, "İESP SOP Sosyal Etki Analizi Kapanış 
Konferansı"nda yaptığı konuşmada, "Bugün Avrupa'nın güvenliği, enerji arzı, 
rekabet gücü ve bölgesel istikrarı bakımından Türkiye'nin taşıdığı stratejik 
değer çok daha net bir şekilde ortaya çıkmış durumdadır" ifadelerini kullandı. 

C

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, "İşsizlik oranımız son 36 aydır 
tek haneli seviyelerde seyretmektedir. Nisan 2026 itibarıyla işsizlik oranı yüzde 
8,2 olarak gerçekleşmiş, istihdam edilen kişi sayımız 32 milyonu aşmıştır" dedi.

Suni tüketim 
çarkına teslim 
olamayız

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Göktaş, KKTC'de düzenlenen 
sempozyumun açılışında yaptığı konuşmada, "Dijital ağları, 
küresel dev tekellerin hâkimiyetine terk edemeyiz. İnsanı özne 
olmaktan çıkaran ekranlara, insan benliğini nesne olarak ko-
numlandıran bu suni tüketim çarkına teslim olamayız" dedi.

MECLiSTE, TEMMUZDA 
EMEKLi MAAŞI MESAiSi

Balıkesir'in Sındırgı ilçesinde geçen yıl meydana gelen depremlerde evleri yıkılan vatandaşlar için yapımına başlanan 1121'i konut toplam 1180 
bağımsız bölümün inşası tamamlanıyor.​​​​​​​ Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığından yapılan açıklamaya göre, Sındırgı'da 10 Ağustos ve 
27 Ekim 2025'te meydana gelen ve her ikisi de 6,1 büyüklüğünde olan depremlerde, ilçe merkezi ile Gölcük, Osmanlar, Kertil ve Alacaatlı köyleri 

hasar gördü. Bakan Murat Kurum'un talimatıyla evleri yıkılan hak sahibi vatandaşlar için TOKİ koordinasyonunda depremden bir ay sonra 
inşa çalışmaları başlatıldı. Bu kapsamda Çavdaroğlu Mahallesi, Bigadiç ve Sındırgı ilçelerinin köylerinde 385 köy evi, 736 afet konutu, 36 iş 

yeri, 23 ahır olmak üzere toplam 1180 bağımsız bölümün inşası hızla tamamlanıyor. Bakan Kurum da sosyal medya hesabından bölgeye ilişkin 
görüntüler paylaşarak, "Emine teyzemizin hayali, Adile teyzemizin hayallerinin de ötesi… 10 ay önce depremi yaşayan Sındırgı'da da çok şükür 

depremzede vatandaşlarımızın yüzünü güldürüyoruz. Yeni yuvaları çok yakında teslim edeceğiz" ifadelerini kullandı.

DEPREM KONUTLARI YAKINDA TESLIM



MHP Antalya Milletvekili 
Abdurrahman Başkan, 

TBMM Genel Kurulunda 
yaptığı gündem dışı 
konuşmada, Antalya'nın 
iklim değişikliğinin etki-
leri nedeniyle hortum, sel 
ve taşkın gibi afetlerle daha 
sık karşı karşıya kaldığını 
belirtti. Afetlerin özellikle kıyı 
ilçelerinde tarımsal üretim ve altyapıda 
ciddi zararlara yol açtığını ifade eden 
Başkan, üreticilerin mağduriyetlerinin 
giderilmesine yönelik TARSİM ödemeleri 
dolayısıyla Tarım ve Orman Bakanlığına 

teşekkür etti. Devlet Su 
İşleri tarafından yürütülen 

projelere ilişkin ödenek-
lerin bir an önce serbest 
bırakılması gerektiğini 
vurgulayan Başkan, taş-

kın riski bulunan bölgeler-
de dere ıslah çalışmalarının 
hızlandırılması çağrısında 
bulundu. Başkan, Antal-

ya'nın tarımsal üretim kapasitesinin, doğal 
zenginliklerinin ve vatandaşların can ve 
mal güvenliğinin korunması için önleyici 
yatırımların gecikmeden tamamlanması-
nın önem taşıdığını kaydetti.
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GÖKHAN GÜNAYDIN

ABDURRAHMAN BAŞKAN

NATO’DAN 
TURKiYE 
HAMLESi

BAKAN FIDAN’DAN, ANKARA’DAKI ‘NATO ZIRVESI’ MESAJI: 

MSB’den yapılan 
açıklamada, “NATO 

Daimi Savunma Planı 
kapsamında ittifakın 

hava savunmasının 
güçlendirilmesi ama-

cıyla İtalya’ya ait bir 
adet SAMP/T Hava 

Savunma Sistemi 
bugün 3’üncü Ana Jet 

Üs Komutanlığında 
konuşlandırılmıştır” 

denildi.

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, "Pek çok Avrupa ülkesi, toplantının Sayın 
Cumhurbaşkanımızın ev sahipliğinde Türkiye'de yapılacak olmasının Başkan 
Trump'ın zirveye katılmasını mümkün kılan en önemli faktör olduğunu söylü-
yor. Cumhurbaşkanımız olmasa, Türkiye olmasa, Trump gelmeyecekti’’ dedi.

MHP, IKLIM KAYNAKLI 
RISKLERE DIKKAT ÇEKTI

ışişleri Bakanı Hakan 
Fidan, Rusya'yı ziya-

retinde, Türk basınına 
gündeme ilişkin değer-

lendirmede bulundu. Rusya'daki 
temaslarının, ikili ilişkilerde 
ve bölgesel konularda beraber 
çalışma konusunda herhangi bir 
sıkıntının ve büyük şikâyetlere 
neden olan meselelerin olmadığını 
gösterdiğini aktaran Fidan, her 
iki ülkenin de mümkün olan her 
alanda iş birliği yapmayı istedi-
ğini söyledi. Fidan, Rusya'nın da 
izleniminin aynı olduğunu belir-
terek, iki ülke arasındaki karşı-
lıklı ziyaretlerin devam ettiğini ve 
ilişkilerde bir değişiklik olmadığını 
dile getirdi. Görüşmelerin içeriğine 
bakıldığında, son derece zor ve 
derin konuların ele alınabildiğini 
ifade eden Fidan, her iki tarafın 
da görüşlerini aktardığını be-
lirtti. Fidan, "Ruslarla çok özel bir 
ilişki geliştirdik, çok ciddi sıkıntılı 
alanlarımız olduğunda bile iş birliği 
yapmasını, güven oluşturmasını 
bildik. Her iki liderin de vizyonu 
ortada; belli ilkeler çerçevesinde 
ülkelerinin iyiliğini savunuyorlar. 
Yapıcı bir tutum takınmaya hazır-
lar" ifadesini kullandı.

Kafkasya için 3+3 formülü 
 Bakan Fidan, "Rusya'da ger-

çekleştirdiğim temaslarda, Rus 
yetkililerin, Ukrayna konusun-
daki görüşlerinin değişmediğini 
müşahede ettim. 'Donetsk konusu 
hâllolmadan olma şansı yok' di-
yorlar" ifadelerini aktardı. Ziyareti 
sırasında, Güney Kafkasya'da 3+3 
Mekanizması'nın işletilmesi ko-
nusunda mutabık kalındığının ve 
bunun Türkiye, Rusya, Azerbay-
can, İran, Ermenistan ve Gürcistan 
arasındaki iş birliğinin derinleşti-
rilebilmesi bakımından çok önemli 
bir mekanizma olduğunun altını 
çizen Fidan, şöyle devam etti: "Biz 
bölge ülkeleri olarak şunu göre-
bilmeliyiz; rekabet ve tahakküm 
arayışları yerine iş birliğini ön pla-
na çıkarmamız lazım. Bu anlayışın 
Orta Doğu'daki son gelişmeler 
bağlamında belli bir noktaya gel-
mekte olduğunu görüyoruz. Aynı 
bakış açısıyla Güney Kafkasya 
ve Orta Asya'da ekonomileri-
mizi güçlendirebilir, istikrarı 
artırabiliriz. Tahakküm kur-
ma arayışlarına son 
verilmesi lazım. 
Barış, huzur 
ve istikrar 
hepimizin 
lehine 
olacaktır. 
Anla-

yışımızı değiştirmemiz lazım." 
Fidan, 3+3 formülünün, Kafkas-
larda önemli iş birliğinin hayata 
geçirilmesine hizmet edeceğini 
vurgulayarak, engellerin oldu-
ğunu, bazı ülkelerin karşılıklı 
güvensizliğinin ciddi boyutlara 
ulaştığını anlattı. Ortak bir arayış 
söz konusu olduğuna işaret eden 
Fidan, yakın zamanda düzenlenen 
Azerbaycan-Türkiye-Gürcistan 
toplantısına değindi. Bakan Fidan, 
"Özellikle bağlantısallık konusun-
da orada bir şeyler yapılabiliyor. 
Orta Koridor'un gelip Türkiye'ye 
bağlanması, bu konular görüşüldü. 
Önemli adımlar atılabileceğine 
inanmaktayız" diye konuştu.

Nükleerde prensipte 
anlaşıldı
Ermenistan ile normalleşme 

sürecine de değinen Fidan, (Erme-
nistan Başbakanı Nikol) Paşinyan 
hükümetinin çok önemli adımlar 
attığını söyleyerek, Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan'ın 
iradesiyle doğrudan ticaret ve 
uçuşlar dâhil olmak üzere birçok 
önemli adım atıldığını anlattı. 
Fidan, yeni dönemde yapılması 
gerekenlerin ortada olduğunu 
söyleyerek, "Biz o koşullar ortaya 
çıktığında normalleşmeye hazı-
rız" dedi. Fidan, ABD-İran muta-
bakatı hakkında gelinen noktada 
teknik ekiplerin karşılıklı olarak 
çalışması gereken hususlar 
olduğu yönünde değerlendirmede 

bulundu. Nükleer dosyada 
2 önemli husus olduğunu, 
prensipte anlaşıldığını 
ancak detayların ele 

alınması gerektiğini 
belirten Fidan, 

şunları kay-
detti: "Birin-
cisi, zengin-

leştirilmiş 
uranyuma 
ne ola-

cak? İkincisi, bundan sonraki 
zenginleştirme moratoryumu 
nasıl işletilecek? Örneğin, 400 
kiloluk zenginleştirilmiş uran-
yumun İran'da seyreltilmesi 
konusunda bir prensip anlayışı 
var. Ama bunun seyreltilmesini 
kim yapacak, kim kontrol edecek, 
nasıl 'doğrulanacak', bunların 
görüşülmesi gerekiyor. Bunlar 
görüşülecek." Fidan, savaş ko-
şullarındaki güvenlik tedbirleri 
ve ABD'ye yönelik güven eksik-
liğinden ötürü İran'ın yanıtlarının 
veya önerilerinin, ABD tarafına 
ulaşmasının bazen zaman aldı-
ğını aktararak, "ABD tarafının, bir 
saatte yanıt verdiği bir konuya, 
İranlılar bazen bir haftada ancak 
cevap verebiliyorlardı. Tabii bu 
arada zaman zaman karşılıklı 
saldırılar yaşandı. Ayrıca İsrail'in 
Lübnan'ı işgali, süreci geciktirdi. 
İki tarafı da doğrudan görüşmeye 
teşvik etmeye gayret gösterdim" 
diye konuştu.

Ankara'daki NATO Zirvesi
Ankara'da 7-8 Temmuz'da 

düzenlenmesi planlanan NATO 
Zirvesi'ne ilişkin konuşan Fidan, 
hazırlıkların yoğun şekilde devam 
ettiğini belirtti. Dışişleri Baka-
nı Fidan, şunları kaydetti: "En 
önemli konu; ABD ile Avrupalıların 
NATO'ya bakışındaki nüanslar 
ne şekilde tezahür edecek? Çok 
önemli konular var ve bunların 
ABD Başkanı'nın bulunmadığı 
bir toplantıda karara bağlanması 
mümkün değil. Pek çok Avrupa 
ülkesi, toplantının Sayın Cum-
hurbaşkanımızın ev sahipliğinde 
Türkiye'de yapılacak olmasının 
Başkan Trump'ın zirveye katıl-
masını mümkün kılan en önemli 
faktör olduğunu söylüyor. Cum-
hurbaşkanımız olmasa, Türkiye 
olmasa, Trump gelmeyecekti ve 
zaten buraya önem vermediğini 
fiili olarak deklare etmiş olacaktı."

SB Basın ve Halkla 
İlişkiler Müşaviri ve 

Bakanlık Sözcüsü Tuğa-
miral Zeki Aktürk, Türk 

Havacılık ve Uzay Sanayii Anonim 
Şirketi'nin (TUSAŞ) 53'üncü kuru-
luş yıl dönümü nedeniyle TUSAŞ 
Kahramankazan Yerleşkesi'nde, 
haftalık faaliyetlere ilişkin bil-
gilendirme toplantısı düzenledi. 
Tuğamiral Aktürk, TUSAŞ'ın 
kuruluş yıl dönümünü kutlayarak, 
"Geliştirdiği özgün platformlar ve 
ileri teknoloji ürünlerle Türk Silahlı 
Kuvvetlerimizin harekât kabili-
yetinin artırılmasına ve ülkemizin 
savunma gücünün geliştirilmesine 
önemli katkılar sunan TUSAŞ, 
sahip olduğu mühendislik yetkin-
liği, üretim kapasitesi ve yenilikçi 
yaklaşımıyla Türkiye’nin küresel 
savunma sanayisindeki konu-
munu daha da güçlendirmektedir. 
Ülkemizin en büyük havacılık ve 
uzay sanayii yerleşkelerinden biri 
olan TUSAŞ’ta; 5’inci nesil milli mu-
harip uçağımız KAAN, ilk milli jet 
eğitim uçağımız Hürjet, ilk yeni ne-
sil temel eğitim uçağımız Hürkuş, 
ANKA, Aksungur, Süper Şimşek 
insansız hava araçları, Gökbey ve 
Atak helikopterlerimizle, uydu ve 
uzay sistemleri başta olmak üzere 
birçok stratejik proje geliştirilmek-
te ve üretilmektedir. Temel eğitim 
uçağımız Hürkuş ile ilk milli genel 
maksat helikopterimiz Gökbey’in 
bu yıl içerisinde Hava Kuvvetleri 
Komutanlığımızın envanterine 
alınması planlanmaktadır" dedi.

Sürdürülebilir barış mesajı 
Aktürk, Ukrayna Savunma 

Temas Grubu Toplantısı' ile 'NATO 
Savunma Bakanları Toplantısı'na 
katılacağını ifade ederek, "NA-
TO’nun caydırıcılık ve savunma 
duruşu, Ukrayna’ya sağlanacak 
destek ile bölgesel ve küresel 
güvenlik konularının ele alındığı 
toplantılar kapsamında Sayın 
Bakanımız tarafından; NATO’ya 
kuvvet katkısı sağlayan müttefik-
ler arasında daima ilk 5 içerisinde 
yer alan Türkiye’nin, başta NATO 
harekât ve misyonları olmak üzere 
ittifakın savunma ve caydırıcılık 
duruşuna sağladığı katkılar, Türk 
Silahlı Kuvvetlerimizin moder-
nizasyon sürecinde kaydedilen 
ilerlemeler ile yüzde 5 savunma 
harcaması hedefine yönelik çalış-
malarımız ve bu konudaki kararlı-
lığımız, Ukrayna’ya ikili düzeyde ve 

NATO çerçevesinde sağladığımız 
destek ve katkılar ile bölgede adil, 
kalıcı ve sürdürülebilir barışın te-
sisine yönelik diplomatik girişim-
lere verdiğimiz destek, Ankara’da 
gerçekleştirilmesi planlanan NATO 
Devlet ve Hükümet Başkanları 
Zirvesi’ne yönelik hazırlıklarımız 
ve beklentilerimiz ile, İran-ABD 
savaşını sona erdirmek amacıyla 
varılan mutabakattan duyduğu-
muz memnuniyet vurgulanacak-
tır. Sayın Bakanımız toplantılar 
vesilesiyle Fransa ve Hollandalı 
mevkidaşlarıyla gerçekleştireceği 
ikili görüşmelerde savunma ve 
güvenlik gündemini, ikili ve çok 
taraflı ilişkileri ve iş birliğini geliş-
tirme imkânlarını ele alacaktır" 
diye konuştu.

Çelik Kubbe mesajı 
Açıklamada ayrıca "NATO Daimi 

Savunma Planı kapsamında ittifa-
kın hava savunmasının güçlendiril-
mesi amacıyla İtalya'ya ait bir adet 
SAMP/T Hava Savunma Sistemi 
bugün 3'üncü Ana Jet Üs Komutan-
lığında konuşlandırılmıştır. Ayrıca 
ülkemiz, değişen tehdit ortamını 
dikkate alarak yerli ve milli hava sa-
vunma sistemlerimizin geliştirilme-
sini sürdürmektedir. Bu kapsamda 
Hava Kuvvetleri Komutanlığımızın 
envanterindeki Siper Hava Sa-
vunma Silah Sistemi, 12 Haziran’da 
Sinop Atış Alanı’nda gerçekleştirilen 
test kapsamında yüksek süratli ve 
manevra kabiliyetine sahip Süper 
Şimşek hava hedefini başarıyla 
imha ederek tam harekât kabiliyeti-
ne ulaşmıştır. Çelik Kubbe projesiyle 
yürütülen tüm çalışmaların temel 
amacı, ülkemizin çok katmanlı hava 
ve füze savunma kapasitesini güç-
lendirmek, caydırıcılığını artırmak 
ve milli güvenliğini en üst 
seviyede teminat altına 
almaktır" ifadeleri 
kullanıldı. 

Barış, bölgede 
istikrar sağlamalı

Hazırlıklarımız 
devam ediyor

Tuğamiral Aktürk'ün sunumu sonrası, 
Bakanlıktan gündemdeki konulara 

ilişkin yazılı açıklama yapıldı. Açıklamada, 
"ABD ile İran arasında çatışmaların sona 
erdirilmesi amacıyla varılan mutabakatı 
memnuniyetle karşılıyor, söz konusu mu-
tabakatın bölgede kalıcı barış, güvenlik 
ve istikrara katkı sağlamasını temenni 
ediyoruz. Ülkemiz, bölgesel barış ve istik-
rarın korunmasını önceleyen yaklaşımını 
sürdürmekte; sorunların diyalog ve diplo-
masi yoluyla çözümünü desteklemektedir. 
Bu kapsamda, mutabakatın korunması 
ve sabote edilmesine yönelik girişimlerin 
önlenmesi bakımından ilgili tüm tarafların 
sağduyulu, itidalli ve sorumlu bir tutum 
sergilemesi büyük önem taşımaktadır. 
Hürmüz Boğazı'ndaki gelişmeler de 
yakından takip edilmektedir. Enerji arz 
güvenliği, deniz ticareti ve seyrüsefer 
emniyetinin korunması küresel istikrar 
açısından büyük önem taşımaktadır. 
Ülkemiz, uluslararası hukuk çerçevesinde 
bu alanlarda yürütülecek çalışmalara katkı 
sağlamaya hazırdır" denildi.

7-8 Temmuz'da Ankara'da gerçek-
leşecek NATO Liderler Zirvesi'ne 

ilişkin, "NATO Ankara Zirvesi'ne yönelik 
hazırlıklarımız, Cumhurbaşkanlığımızın 
koordinasyonunda devam etmekte-
dir. Bakanlığımızın sorumluluğunda 
yürütülen faaliyetler kapsamında; tüm 
güvenlik tedbirleri alınmış olup, ilgili 
bakanlıklar ve kurumlarla koordinasyon 
içerisinde gerekli çalışmalar sürdürül-
mektedir. Ay-Yıldız Karargâhımızda 
konuk savunma bakanları ile beraber-
lerindeki heyetler onuruna karargâhın 
yıldız bölümünde bir resepsiyon 

düzenlenecektir" ifadelerine yer 
verildi.

CUMHURBASKANIMIZ 
OLMASA, TRUMP 
GELMEYECEKTi

Güler, kritik toplantıya katıldı 
Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler, NATO Savunma Bakanları Toplantısı 

kapsamında düzenlenen oturuma iştirak etti. Güler, Belçika'nın başken-
ti Brüksel'deki NATO Karargâhı'nda düzenlenen toplantı kapsamındaki 

oturuma ve geleneksel aile fotoğrafı çekimine katıldı. Bazı meslektaşlarıyla 
ayaküstü görüşen Bakan Güler, Fransa Savunma Bakanı Catherine Vautrin ile 

Türkiye'nin NATO Daimi Temsilciliğinde bir araya geldi.

M

D

CHP'LI GÖKHAN GÜNAYDIN'IN TEDBIR KARARI KALDIRILDI
CHP Yüksek Disiplin Kurulu (YDK), Merkez Yönetim Kurulu (MYK) tarafından kesin çıkarma istemiyle di-
sipline sevk edilen CHP İstanbul Milletvekili Gökhan Günaydın'ın, tedbir kararına yaptığı itirazı kabul etti.

CHP YDK, Mahir Polat başkanlığında 
parti genel merkezinde toplandı. 

Toplantının ardından basın mensuplarına 
açıklamalarda bulunan YDK üyesi Süleyman 
Bülbül, toplantıda, milletvekilleri Ensar 
Aytekin, Ali Mahir Başarır, Gökhan Günaydın, 
Nurhayat Altaca Kayışoğlu, Özgür Karabat, 
Umut Akdoğan, Veli Ağbaba, Turan Taşkın 
Özer ve Burhanettin Bulut'un haklarındaki 
tedbir kararına yaptıkları itirazı görüştük-
lerini aktardı. Gökhan Günaydın hakkındaki 
tedbirin oy birliğiyle kaldırıldığını belirten 
Bülbül, diğer isimlerin tedbire yönelik 

itirazlarının 10'a karşı 3 oyla reddedildiğini 
bildirdi. Tedbire yönelik itirazın tüzüğe uygun 
olduğunu dile getiren Bülbül, Ankara Bölge 
Adliye Mahkemesi 36. Hukuk Dairesinin, 6-7-8 
Eylül 2024 tarihli 20. Olağanüstü Kurultayı'n-
da değişikliklerle kabul edilen tüzüğe yönelik 
bir tedbir kararı bulunmadığını hatırlattı.

Görevine devam 
etmesi kaçınılmaz
Öte yandan toplantının ardından basın 

mensuplarına açıklamalarda bulunan CHP 
YDK üyesi Süleyman Bülbül önemli açıkla-

malarda bulundu. Bir soru üzerine Bülbül, 
Günaydın hakkında TBMM'de yapılan "grup 
başkanvekilliğinden düşürme" işleminin 
doğru olmadığını savunarak, "Bizce Gökhan 
Günaydın'ın Grup Başkanvekilliği görevine 
devam etmesi kaçınılmazdır. Meclis Baş-
kanlığının atması gereken bir adımdır, bu 
durumu düzeltmesi gerekmektedir. YDK 
kararı Meclise gönderilecektir" diye ko-
nuştu. Bülbül, 9 milletvekilinin ihraçla ilgili 
sürecinin devam ettiğini hatırlatarak, bu 
konuda Siyasi Partiler Kanunu çerçevesinde 
itirazlarına devam edeceklerini kaydetti.

TRUMP

HAKAN FİDAN
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ÇOCUK HAKLARI IHLALLERI TESCILLENDI
BM çocuk ihlali raporunda İsrail 9 bin 465 vakayla ilk sırada yer 
aldı. BM Genel Sekreteri Antonio Guterres'in raporunda 2025'te 

rekor sayıda çocuğun ağır ihlallere maruz kaldığı belirtilerek, bunun 
"CAAC'ın göreve başlamasından bu yana en yüksek seviyesi" ol-

duğu vurgulandı. En fazla ihlalin ise işgal altındaki Filistin toprakları 
ve İsrail'de gerçekleştiği belirtildi. Bu arada, İsrail ordusu, Lübnan'ın 

güneyinde Hizbullah ile çatışmaya girdiğini duyurdu. Hizbullah'ın 
misillemesi sonucu 1 İsrail askerinin öldüğü kaydedildi. Hizbullah 

saldırısında 3'ü ağır 7 İsrailli askerin de yaralandığı belirtildi.

MUHAMMED BAKIR KALIBAF

İSRAIL BASINI, SIYASI, HUKUKI VE 
KAMUOYU NEZDINDE BAŞBAKAN 
NETANYAHU’NUN IŞININ BITTIĞINI 
MANŞETLERINE TAŞIRKEN, 
“ÜLKESI DE KENDISI GIBI BITKIN 
VE SARSILMAZ DURUMDA” 
IFADELERINI KULLANDI.

İsrail ordusunun, 45 gün uzatılan 
ateşkese ve ABD ile İran arasında 

sağlanan mutabakata rağmen 
Lübnan'ın güneyindeki Nebatiye 

vilayetinin kırsal alanını topçu atışları 
ve fosfor bombasıyla hedef aldığı 
bildirildi. Nebatiye kentine hâkim 

konumdaki Debşe Tepesi çevresine 
de topçu atışları yapıldı. İran Silahlı 
Kuvvetlerinin savaşı yürüten birimi 
Hatemül Enbiya Merkez Karargâhı, 

16 Haziran'da, İsrail'in Lübnan’ın 
güneyinde ateşkesi 84 kez ihlal 

ettiğini, saldırıların devam etmesi 
hâlinde İsrail'e cevap vereceklerini 

bildirmişti. Pakistan Başbakanı Şah-
baz Şerif, 15 Haziran'da ABD ve İran'ın 

mutabakata vardığını duyurarak, 
"Lübnan dâhil tüm cephelerde askeri 

operasyonların derhâl ve kalıcı olarak 
sona erdirildiğini ilan etti" ifadesini 

kullanmıştı. ABD-İran mutabakatının 
özellikle Lübnan'ı da kapsayacağının 

açıklanması İsrail'de tartışmalara 
neden olmuş, İsrail Savunma Bakanı 

Yisrael Katz, Lübnan'ın güneyinde 
işgal ettikleri bölgelerden çekilmeye-

ceklerini ileri sürmüştü.
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DONALD TRUMP’IN İRAN’LA IMZALADIĞI 
MUTABAKAT İSRAIL’DE KRIZE NEDEN OLDU

NETANYAHU’NUN 
İŞİ BİTTİ!

BD ile İran 
arasında varılan 

mutabakat, İsrail 
yönetimini öfke-

lendirdi. İsrail basını, varılan 
anlaşma nedeniyle Tel Aviv’in 
hayal kırıklığına uğradığını 
yazdı. Haaretz gazetesinde yer 
alan “Netanyahu’nun işi bitti” 
başlıklı haberde, Başbakan 
Netanyahu’nun siyasi gelece-
ğinin ciddi şekilde sorgulandığı 
belirtildi. İsrail’in önde gelen 
gazetelerinden Haaretz, Ne-
tanyahu’ya yönelik son derece 
sert bir analiz yayımladı. Gaze-
te, “Siyasi, hukuki ve kamuoyu 
nezdinde Netanyahu’nun işi 
bitti. Sağlığı da pek iyi değil. 
Ülkesi bitkin ve sarsılmış 
durumda” ifadelerine yer verdi. 
Analizde, Netanyahu’nun yıl-
lardır İsrail siyasetinin merke-
zine yerleştirdiği “İran tehdidi” 
söyleminin beklenen sonucu 
vermediği savunuldu.

Haaretz, ABD Başka-
nı Trump’ın İran’la uzlaşı 
arayışının İsrail açısından 
stratejik bir başarısızlık olarak 
görüldüğünü kaydederken, Tel 
Aviv’in kendisini yalnızlaşmış 
ve hareket alanı daralmış bir 
pozisyonda bulduğunu yazdı.

Öfke krizleri yaşadı
Gazetenin analizinde 

Netanyahu’nun son dönem-
de art arda öfke patlamaları 
yaşadığı da belirtildi. Yazıda, 
Netanyahu’nun mahkemedeki 

sorgusunun ardından uzun bir 
suçlama konuşması yaptığı, 
ayrıca kabine toplantısında 
İsrail Hava Kuvvetleri Komu-
tanı’na tepki gösterdiği ve 
Genelkurmay Başkanı’nı sert 
şekilde eleştirdiği aktarıldı.

İsrail basınındaki yorum-
larda, Tel Aviv’in asıl kaygısının 
ABD ile İran arasında yürütü-
len süreçte etkisini kaybetmek 
olduğu da ifade edildi. Analist-
ler, Washington ile Tahran ara-
sındaki temasların ilerlemesi 
hâlinde İsrail’in müzakerelerin 
şekillenmesinde belirleyici rol 
oynamayacağını ve bunun Ne-
tanyahu’nun liderliği üzerinde 
yeni baskılar oluşturabileceği-
ni savundu. İsrail kamuoyunda 
ve medyasında tartışmalar sü-
rerken, gözler Netanyahu’nun 
önümüzdeki dönemde atacağı 
adımlara çevrildi.

‘İran ekonomisi 
çöküyordu’
Bhol gazetesi de, ABD’nin uy-

guladı ablukanın sürmesi hâlinde 
İran ekonomisinin geri dönüşü 
olmayan bir sürece girebileceğini 
savundu. Gazete, “Amerikalı-
lar ablukayı sürdürseydi, İran 
buna dayanamazdı” ifadele-
rini kullandı. Yetkililere göre, 
mutabakat kapsamında petrol 
ihracatına yönelik yaptırımların 
60 gün süreyle askıya alınması-
nın gündeme gelmesiyle birlikte 
Tahran’ın yeniden nefes alma 
fırsatı yakalayacağı kaydedildi.

A

ran Meclis ve Müza-
kere Heyeti Başkanı 

Muhammed Bakır Kali-
baf yaptığı açıklamada 

“ABD ve siyonist rejimi yendik” 
ifadelerini kullandı. Kalibaf, ABD ve 
İsrail’in savaşın başında belirlediği 
9 hedefe ulaşmasına izin ver-
mediklerini belirterek, “ABD ve 
siyonist rejimi yendik” dedi.

İran devlet televizyonu, üst 
düzey ABD’li bir yetkilinin, ABD 
ile İran arasında varılan ve nihai 
anlaşma için 60 günlük müzakere 
süresi öngören 14 maddelik muta-
bakat metnini ilk kez kamuoyuyla 
paylaşmasının ardından, Kalibaf ile 
gerçekleştirilen röportajı yayımladı.

9 hedefe ulaşamadılar
Röportajda Kalibaf, ABD ve 

İsrail’in savaşın başında belirlediği 9 
hedefe ulaşmasına izin vermedik-
lerini kaydederek, şunları söyledi:

“Dünyanın siyasi, ekonomik ve 
askeri olarak bir numaralı gücü 
İsrail ile birlikte karşımıza çıktı. Bu 
savaşın çatışma sahnesi küresel 
etkiler doğurdu ve bu uluslararası 
bir konuydu. Gelişmeler bölge-
sel olabilir ancak etkileri küresel 
boyuttadır. ABD ve İsrail’in savaşın 
başında belirlediği 9 hedefe ulaş-
masına izin vermedik. ABD ve 
siyonist rejimi yendik.”

‘Ben bir savaşçıyım’
Mevcut müzakerelerin, ABD ile 

geçmiş dönemde gerçekleştirilen 
müzakerelerden farklı olduğunu 
söyleyen Kalibaf, “Şimdiki mü-
zakerelerin önceki dönemlerden 
farkı, sahadaki zaferin müzakereye 
dayanak oluşturmasıdır. Silahlı 
kuvvetlerimiz düşman karşısında 
galip gelmiştir” değerlendirmesinde 
bulundu. Kalibaf, şunları kaydetti:

“Müzakereler sırasında düşma-

nın Fars Körfezi’ndeki eylemlerine 
cevap verdik. Hürmüz Boğazı’ndan 
geçmeye çalışan iki düşman fır-
kateyni vuruldu ve yandı. Düşman 
uçaklarının kalktığı tüm havali-
manları bulundukları ülkelerde 
vuruldu. Bu olaylar müzakereler 
devam ederken meydana geldi. 
İsrail Dahiye’yi vurduğunda ABD’yi 
karşılık vereceğimiz hususunda 
tehdit ettik ve ültimatom verdik, 
taleplerimizin kabul edilmesini 
istedik. Ardından ABD Başkanı, 
Netanyahu’nun Dahiye’ye saldır-
ma hakkının bulunmadığına dair 
paylaşım yapmak zorunda kaldı. 
Benim işim diplomasi değil ben bir 
savaşçıyım. Diplomasiyi savaşçı 
ruhuyla yürütüyorum. Askeri 
eylemle elde etmek istediğimiz 
şeyleri hatta daha fazlasını müza-
kere ile başardık. Savaşı kazandık 
ve kazanımlar müzakerelerde 
şekillenecektir.”

Kavgada ipler koptu: 
O tamamen bir deli…

ABD Başkanı Trump ile İsrail Başbakanı 
Netanyahu arasındaki ilişkilerde gerilim kritik 

seviyeye ulaşıp, telefon görüşmeleri sert tartışmalara 
dönüşünce, Washington’ın Tel Aviv’e verilen desteği 
geri çekeceği öne sürüldü. İddialara göre Trump, 
Lübnan’daki İsrail saldırıları nedeniyle Netanyahu’ya 
sert tepki gösterdi. Trump, Netanyahu’ya, “Neden 
binaları havaya uçuruyorsunuz?” diyerek sitem 
etti, danışmanlarına, “Netanyahu’yu kimse idare 
edemez” dedi. Netanyahu’nun da bazı görüşmelerde 
Trump’a baskı yaptığı öne sürüldü. İddialara göre 

Netanyahu, nükleer anlaşma sürecinde Trump’a, 
“Donald, bunu nasıl doğrulayacaksın?” sorusunu 
yöneltti ve İran’a güvenilmemesi gerektiğini 
savundu. İsrail Başbakanı’nın İran enerji altyapısı 
ve kritik hedeflere yönelik saldırı planlarını ısrarla 
gündeme getirdiği, Trump’ın, Netanyahu’nun bazı 
iddialarına şüpheyle yaklaşırken, danışmanlarına 
sık sık “Söyledikleri doğru mu?” diye sorduğu, 
Başbakan için, “tamamen deli” ifadesini kullandığı 
ve desteği olmadan İsrail Başbakanı’nın hapiste 
olacağını söylediği iddia edildi.

ABD Başkanı Trump ile İran Cumhurbaşkanı 
Pezeşkiyan’ın imzaladığı ön anlaşmaya ABD 

ve İsrail’den tepki yağdı. Cumhuriyetçi senatörler, 
anlaşmanın önemli tavizler içerdiğini ve ABD'nin 
güvenlik çıkarlarını zedeleyebileceğini kaydetti. 
Louisiana Senatörü Bill Cassidy, "Reagan mezarında 
ters dönüyor" ifadesini kullanırken, İran'ın nükleer 
hedeflerine yönelik kısıtlama getirilmediğini belirtti. 
Senatör, Tahran yönetiminin Hürmüz Boğazı'nı tehdit 
etmenin işe yaradığını öğrendiğini ve gelecekte bu 
yöntemi kesinlikle kullanacağını savundu. Teksas 
Senatörü Ted Cruz, anlaşmanın detaylarını görmek 

istediğini ancak kamuoyuna yansıyan bazı unsurların 
"fikrince sakıncalı" olduğunu söyledi. Cruz, "Tarih bize, 
bizi öldürmek isteyen teokratik fanatiklere milyarlarca 
dolar vermenin kötü bir fikir olduğunu öğretiyor" dedi.

Ezik, pislik, çocuk…
İsrail basını da, İran’la mutabakata varan 

Trump’a büyük tepki gösterdi. Yedioth Ahronot 
gazetesinde Boaz Haetzni imzasıyla çıkan yazıda 
mutabakatla ilgili şöyle denildi: 

“80 yaşındaki çocuk (Trump), oyuncağına olan 
ilgisini kaybetti ve daha kolay bir işe geçmek istiyor. Sebat 
göstermek, kötülükle savaşmak, Amerika’nın itibarını 
tesis etmek mi? Bunlar zor işler ve ona göre değil.”

Haetzni, müzakerelerin Tahran yönetimini 
ekonomik olarak rahatlattığını ve bölgedeki askeri 
kapasitesini yeniden yapılandırmasına olanak 
tanıdığını iddia etti. Haetzni, söz konusu politikanın 
sadece İsrail için değil, ABD’yle hareket eden bölge 
ülkeleri için de ‘ihanet’ anlamına geldiğini vurguladı. 
Haetzni, “Artık yeni İbrahim Anlaşmaları olmayacak 
çünkü S. Arabistan ve diğer ülkeler, Washington’daki 
çürük tahtaya bel bağlayacak kadar deli değiller” dedi.

Netanyahu’ya yakınlığıyla bilinen gazeteler 
de Trump’ı ve yönetimini ‘ezik, hain, pislik ve 
zayıf’ gibi sert sözlerle hedef aldı.

Trump anlaşmayı Versay Sarayı’nda ye-
mekteyken elektronik ortamda imzaladı. 
İran Dışişleri de anlaşmaya Pezeşkiyan’ın 

imza attığını bildirdi. İki ülke arasındaki 
mutabakat zaptı ise bugün Cenevre’deki 

bir otelde imzalanacak. ABD merkezli 
Bloomberg kanalı, 14 maddelik muta-

bakat zaptının taslağını yayınladı. Buna 
göre, Lübnan dâhil tüm cephelerde savaş 

bitecek, 60 gün içinde nihai anlaşmaya 
varılacak. ABD deniz ablukasını kaldıracak, 

Hürmüz’de deniz trafiği savaş öncesine 
dönecek, ABD bölgedeki kuvvetlerini çe-
kecek, İran’ın yeniden imarı ve kalkınması 

için en az 300 milyar dolarlık finansman 
içeren kapsamlı bir plan sunulacak.

İMZALAR ATILDI

KATILLER KANA  
DOYMUYOR: 
LÜBNAN’A 
‘YASAK’ 
BOMBA!

ABD VE SİYONİST 
REJİMİ YENDİK!

TAHRAN YÖNETIMI, ZAFERI DÜNYAYA BÖYLE DUYURDU:

İRAN MECLIS BAŞKANI KALIBAF, ABD VE İSRAIL’IN SAVAŞIN BAŞINDA BELIRLEDIĞI 9 HEDEFE 
ULAŞMASINA IZIN VERMEDIKLERINI BELIRTEREK, “ABD VE SIYONIST REJIMI YENDIK” DEDI.

İ

İSRAİL’DEN ‘HAİN’ SUÇLAMASI



ABD, NATO’YA
ALTI AYLIK

TEST YAPACAK

UKRAYNA
RUSYA’YI

FENA VURDU

YUNANİSTAN’DA
İKİ ADA İÇİN

OHAL KARARI 

K. KORE’DEN
İNGİLTERE’YE

ELÇİ TEPKİSİ

Avrupa’daki NATO ülkelerine yönelik 
maddi desteğini azaltmaya çalışan 
ABD, üye ülkeleri 6 aylık teste tabi 

tutacaklarını açıkladı. ABD’li yetkili-
ler, müttefiklerin askeri harcamaları 
oranında harcama yapacaklarını da 
ifade ettiler. ABD Savaş Bakanı Pete 

Hegseth, Avrupa’daki ABD kuvvetle-
rinin konuşlanmasını inceleyecek 6 
aylık bir değerlendirme başlattık-

larını belirterek, “Bu bazı ülkelerin 
başarısız olacağı, bazılarının ise ba-
şarıyla geçeceği bir değerlendirme 
olacaktır. Nihai amaç hem ABD’nin 

kuvvet konuşlanmasını iyileştirmek 
hem de NATO’yu güçlendirmektir” 

açıklamasını yaptı. 

Rusya’nın kalbindeki kritik bir petrol 
rafinerisi, bir haftada ikinci kez 

insansız hava araçlarıyla (İHA) hedef 
alındı. Başkentin güneydoğusun-

daki Kapotnya bölgesinde bulunan 
Moskova Petrol Rafinerisi’ne çok 
sayıda İHA isabet etti.  Moskova 

Belediye Başkanı Sergey Sobyanin, 
Moskova’ya yönelen 40’tan fazla 

insansız hava aracının düşürüldüğü-
nü belirtti. Sanal medyaya yansıyan 

görüntülerde tesisin bir bölümünden 
yoğun siyah duman yükseldiği, 
ardından kompleksin başka bir 
kısmında büyük bir patlamanın 

yaşandığı görüldü. Moskova’nın 
dışındaki Jukovski kentinde bulunan 

bir apartman dairesinin de bir İHA 
tarafından vurulduğu bildirildi. 

Tine ve Kırlangıç adalarında yaz 
sezonuyla artan su ihtiyacı nedeniyle 

3 ay süreyle olağanüstü hâl ilan edildi. 
Benzer bir kararın daha önce Kerpe 

Adası için de alındığı belirtildi. Yunan 
Devlet Televizyonu ERT’nin haberine 
göre, Ege’deki Tine ve Kırlangıç ada-
larında su sıkıntısı nedeniyle gelecek 

üç ay için olağanüstü hâl koşulları 
geçerli olacak. Yunanistan Denizcilik 

ve Ada Politikaları Bakanlığının, Çevre 
ve Enerji Bakanlığı ve diğer ilgili ku-
rumlarla birlikte aldığı ortak kararın 

nedeni olarak yaz sezonunda artan 
su ihtiyacı gösterildi. Olağanüstü 

hâl kararı ile su sıkıntısına çözümün 
hızlandırılması için gerekli tedbirlerin 

alınması öngörülüyor. Benzer bir 
karar ay başında Ege Denizi’ndeki 

Kerpe Adası için de alınmıştı. 

Kuzey Kore yönetimi, İngiltere’nin bir 
çocuk kampına uyguladığı yaptırım-

lara karşılık olarak Londra’daki bü-
yükelçisini geri çağırdı ve diplomatik 
ilişkilerini maslahatgüzar seviyesine 

düşürdü. Londra Büyükelçiliğinden 
yapılan açıklamada, Kuzey Kore’nin 

Londra Büyükelçisi Mun Myong Sin’in 
ülkeye geri çağrıldığı ifade edildi. İn-
giltere’nin çocuk kampına uyguladığı 
yaptırımlar kaldırılana kadar Londra 
ile ilişkilerin maslahatgüzar seviye-

sine indirildiği belirtildi. İngiltere’nin 
yaptırım kararının “etik dışı, siyasi 

amaçlı bir provokasyon” olduğu ve 
Kuzey Kore’nin imajını zedelemeyi, 

Rusya ile olan bağlarını baltalamayı 
amaçladığı kaydedildi. 
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Editör: FERRUH YENİGÜL Tasarım: HULUSİ YILMAZ

T.C. DİYARBAKIR 6. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN 

İLAN
Sayı : 2025/960 Esas 07.11.2025 NURULLAH AKSOY ile SONGÜL AKSOY arasında 
mahkememizde görülmekte olan Gaipliğe Karar Verilmesi davası nedeniyle; Aşağıda 
açık kimliği bulunan ve gaipliğine karar verilen gaipliği hakkında bilgisi olanların 6 ay 
içinde mahkememize haber vermeleri hususu ilanen tebliğ olunur. 07.11.2025
GAİP TC KİMLİK NO   : 22700456376
ADI SOYADI    : SONGÜL AKSOY
BABA ADI    : İSMAİL AKSOY
ANA ADI    : LATİFEAKSOY
DOĞUM TARİHİ   : 19/04/1980
DOĞUM YERİ    : ÇINAR

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2363709

T.C. GAZİANTEP 1. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO: 2026/603 Esas
Davacı TÜRK EKONOMİ BANKASI ANONİM ŞİRKETİ tarafından davalı ERDEM 
ÇİKOLATA GIDA SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ aleyhine açılan İflas 
(Doğrudan Alacaklı Tarafından Talep Edilen İflas (İİK 177)) davası nedeniyle;
Açılan bu davanın yargılaması 22/10/2026 günü saat 11:30’a bırakılmıştır.
İ.İ.K.’nun 173/2 maddesi uyarınca alacaklıların, itiraz etmek isteyenlerin ve davaya 
katılmak isteyenlerin ilandan itibaren 15 gün içinde mahkememize müracaat etmeleri 
ilanen tebliğ olunur. 15.06.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2491076

T.C. GAZİANTEP 1. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİNDEN

Sayı : 2024/3 Tereke 15.06.2026 
TASFİYENİN TATİLİ İLANI
Müflis murisin adı, soyadı : NECEF KARACAER -35275279370
Son Yerleşim Yeri Adresi : KORDONBOYU MAH. TEKEL CAD. NO:90 İÇ 
KAPINO:3KARTAL /İSTANBUL
Nüfus kaydı : DİYARBAKIR ili, BİSMİL ilçesi, SEYİT HASAN mah/köy, 24 Cilt, 3 Aile 
sıra no, 174 sırada nüfusa kayıtlı, KASIM ve FATMA oğlu/kızı, 14/02/1974 dogumlu,
Yukarıda adı ve adresi ve kimliği yazılı murisin terekesinin tasfiyesine ilişkin 
masaya ait hiçbir malı bulunmadığından İcra İflas Kanununun 217. maddesi 
uyarınca tasfiyenin tatiline karar verilmiştir. İşbu ilan tarihinden itibaren mirasçılar 
veya alacaklılar murisin malvarlığı veya muristen alacakları varsa Mahkememize 
başvurarak tasfiyeye devam edilmesini isteyebilecekleri, alacaklılar veya mirasçılar 
tarafından otuz gün içinde iflasa müteallik muamelelerin tatbikine devam edilmesi 
istenilerek masrafı peşinvermeleri, masraf peşin verilmediği takdirde iflasın 
kapatılacağı hususunun tebliğ ve ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2491251
T.C. KONYA 1. İCRA DAİRESİ

2025/6 İFLAS
YARGITAY BOZMA KARARI ÜZERİNE YENİDEN YAPILAN YARGILAMA 
NETİCESİNDE KESİN MÜHLET KARARI VERİLMİŞ OLMASI NEDENİYLE 
İFLAS DOSYASININ KAPATILMASINA İLİŞKİN İLAN
MÜFLİS : (İFLAS NEDENİYLE) TASFİYE HALİNDE ASMAN ÇELİK OTOMOTİV 
İNŞAAT PETROL NAKLİYAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ, (0900273661)
Konya 2. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 16/07/2025 tarih ve 2024/331 Esas sayılı 
kararı ile Konya Ticaret Sicil Müdürlüğü’nün 46719 sicil numarasında kayıtlı, 
0900273661 Vergi Nolu, yukarıda belirtilen şirketin 16/07/2025 günü saat 12:40 
itibariyle iflasına karar verilmiş ise de iflas kararı Yargıtay 6. Hukuk Dairesi’nin 
14/04/2026 tarih,2026/1263 Esas, 2026/1446 Karar sayılı ilamı ile kaldırılarak, 
dosyanın ilk derece mahkemesine gönderilmesine karar verilmiş, Konya 2. Asliye 
Ticaret Mahkemesi’nin 2026/380 Esas sayılı dosyasından verilen 10/06/2026 tarihli 
kararla Yargıtay bozma ilamına uyularak şirket hakkında kesin mühlet kararı verilmiş 
olmakla; müflis şirkete ait iflas dosyasının İcra ve İflas Kanunu 293 ve 164/b-4 
maddeleri gereğince kapatılmasına karar verilmiştir.
İcra ve İflas Kanunu 166. Madde gereğince tebliğ ve ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2489532

T.C. AKŞEHİR (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/31 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/31 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İl, Akşehir İlçe, YARENLER Mahalle/Köy, 1712 Ada, 7 Parsel, 
Taşınmaz arsa niteliğinde olup 598,95 m2’dir.Taşınmaz üzerinde yapı ya da ekili 
dikili ürün bulunmayıp boş arsa durumundadır. Gürültü meydana getiren, hava alanı, 
kavşaklar, demiryolları, eğlence merkezlerinden uzak ve havası temiz olan havadar 
bölgede yer almaktadır. Taşınmaz, iş merkezlerine, resmî kurumlara, alışveriş 
merkezlerine, eğitim kurumlarına, ana cadde ve yollara uzak konumdadır.
Adresi : Konya İli Akşehir İlçesi Yarenler Mah. Akşehir / KONYA
Yüzölçümü : 598,95 m2
İmar Durumu: 1/1000 Uygulama İmar Planı içerisinde kalmakta olup Y-Ençok 5 kat 
TAKS:0,30 KAKS:1,2 dir.
Kıymeti : 5.989.500,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2489575

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 14:06
Bitiş Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 14:06
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/08/2026 - 14:06
Bitiş Tarih ve Saati : 10/08/2026 - 14:06

T.C. ELMALI (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/42 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/42 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya ili Elmalı ilçesi Akçaeniş mahallesi 867 parsel sayılı taşınmaz 
tapuda kerpiç ev ve bahçesi vasıflı 5846,41 m2 yüzölçümlüdür, ilçe merkezine 17 
km, mahalle merkezine 500 m mesafededir, taşınmazın resmi yolu bulunmaktadır, 
taşınmazın bir kısmı köy yerleşik alanı sınırları içerisinde bir kısmı ise tarım alanında 
kalmaktadır, bir kısmında yapı bulunmakta olup bir kısmında muhtelif cins ve 
sayıda ağaçlar bulunmaktadır, taşınmaz içerisinde tek katlı kerpiç kargir yapıda ve 
eklentileri, depo ve mesken olarak kullanılan tüek katlı yapı yer almaktadır, yapı 
dışında kalan kısımda ekonomik sayılabilecek 148 adet meyve ağacı bulunmaktadır, 
138 adet elma ağacı ile 10 adet muhtelif cins ve yaşta ağaç bulunmaktadır, Taşınmaz 
DSİ sulama sahasında ait kapalı sistem hidrant vasıtasıyla sulunmaktadır, düz bir 
taşınmaz olup kumlu-tınlı derin geçirgen toprak bünyesine sahiptir,
Satışa konu: Antalya İli, Elmalı İlçesi, Akçaeniş Mahallesi 867 Parsel sayılı taşınmazın 
keşif tarihi itibariyle toplam değeri 5.177.429,28 TL’dir.
Adresi : Antalya İli Elmalı İlçesi Akçaeniş Mahallesi 867 Parsel
Yüzölçümü : 5.846,41 m2
İmar Durumu : Dosyadaki tapu kaydındaki gibidir.
Kıymeti : 5.177.429,28 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Dosyadaki tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

 
13/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2489845

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 10:48
Bitiş Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 10:48
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/08/2026 - 10:48
Bitiş Tarih ve Saati : 13/08/2026 - 10:48

T.C. ELAZIĞ SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/10 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2026/10 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Elazığ İl, Merkez İlçe, BİZMİŞEN Mahalle/Köy, Kıraç Mevkii, 5495 
Ada, 3 Parsel, 08/03/2026 tarihli bilirkişi raporuna göre; Satışı istenilen; Elazığ İli 
Merkez İlçesi Bizmişen Köyü Kıraç Mevkii 5495 Ada 3 Parsel sayılı taşınmaz; tapu 
kaydında arsa vasfındadır. Dava konusu taşınmazın dosyadaki belgelerle; Elazığ 
Belediye Başkanlığı Etüt Proje Müdürlüğünün yazısında; Taşınmaz uygulama imar 
planına göre E=0,30 Yençok=6,50 nizamında konut alanında kalmaktadır. Taşınmaz 
üzerinde25 adet muhtelif meyve ağacı dikilidir, herhangi bir inşaat muhtesatı 
bulunmamaktadır. Taşınmaz, şehir merkezinin kuzey-batı kısmında kalmakta ve kuş 
uçuşu olarak; Elazığ Malatya devlet karayoluna 740 metre, Elazığ- Keban karayoluna 
4500 metre mesafededir. Bulunduğu bölgede yapılaşmanın seyrek olduğu ve villa 
alanı imar bölgesinde kaldığı tespit edilmiştir. Şehrin tercih edilebilecek bölümünde 
ve Taşınmaz ulaşım yönünden kolaylık arz etmektedir.
Yüzölçümü : 1.500,00 m2 Kıymeti : 12.125.000,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

16/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2491109

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 27/07/2026 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 03/08/2026 - 13:42
Başlangıç Tarih ve Saati : 31/08/2026 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 07/09/2026 - 13:42

T.C. ELAZIĞ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/18529 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/18529 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Elazığ İl, Merkez İlçe, MOLLAKENDİ/KEHLİ (KARŞIBAĞ) Mahalle/
Köy, 128 Ada, 34 Parsel, Taşınmaz 3896 / 5195 hisse oranın da borçlu Murat 
Yılmaz adına kayıtlıdır. Elazığ İli, Merkez ilçesi Mollakendi Beldesi kehli ( Karşıbağ) 
Köyünde yer alan 5.194,39 m 2 miktarlı ve Sulu Tarla vasıflı parseldir. Mollakendi 
Beldesi kehli ( Karşıbağ) Köyü Elazığ İl merkezine 19 kmuzaklıktadır. Taşınmaz 
köyün kuzeyinde bulunup köye uzaklığı 1,7 kmuzaklıktadır, kadastro yoluna cephesi 
bulunmamaktadır. Sulu Tarla vasıflı taşınmazın mahallinde yapılan incelemelerine 
göre, halihazırda taşınmazın boş olduğu ve tarla olarak kullanıldığı gözlemlenmiştir. 
Söz konusu taşınmaz kuzey, güney istikametine doğru yaklaşık olarak % 1-3 oranında 
meyilli konumdadır. çevresindeki parsellerinde sulu tarım arazisi olarak kullanıldığı 
Elazığ Şehir Merkezinin doğusunda yer almakta olup, kuş uçuşu olarak; Elazığ-
Bingöl Karayoluna yakın bulunması sebebiyle ulaşım imkanlarından faydalanılan 
yerlerdendir. Topoğrafik % 1-3 arası eğime sahip olduğu, Kıymet Takdiri davasında 
Elazığ ili Merkez İlçe Mollakendi Beldesi kehli ( Karşıbağ) Köyü sınırlarında bulunup 
araziler değer miktarlarının yüksek olması nedeniyle nizaya konu parsel için 
SERBEST PİYASA RAYİÇ ARAŞTIRMASI yapılarak vasıfları ve konumları ( yola 
cephesi )durumları dikkate alınarak keşif Tarihi olan 2026 yılı m2 değerleri 1.350,00 
TL. Olarak değerlendirilmiştir. Borçlu hissesi 3896/5195 olup bu hisseye düşen 
değer ise 5.258.982,41 TL.Yüzölçümü: 5.194,39 m2İmar Durumu:İnşaat tarzı yok
Kıymeti : 5.258.982,41 TLKDV Oranı: %10Kaydındaki Şerhler: Diğer : 3083 sayılı 
yasanın 6. maddesi gereğince kısıtlıdır. 3402 sayılı kanunun 22. maddesinin 2. 
fıkrasının (a) bendi uygulamasına tabidir. Parsel uluova korumu alanı içerisindedir. 
Onaylanmış imar planları ile onaylı köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 
5403 sk kapsamında izin alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz.
Artırma Bilgileri

16/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2491258

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/07/2026 - 10:14
Bitiş Tarih ve Saati : 05/08/2026 - 10:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/08/2026 - 10:14
Bitiş Tarih ve Saati : 03/09/2026 - 10:14
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CUMABULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Uygun, yakışır - Sonsuza kadar - 
Abartma. 2. Ayak direme - Yeniçeri maaşı - Notada durakla-
ma zamanı - Şeytan - Nikel simgesi. 3. Kamboçya’nın para 
birimi - Motorda yanmış gaz çıkışı - Eski çağlardan kalma 
yapıt. 4. Yapma, etme - Takdim - İsyan eden - Tanzanya 
plakası - Yıl. 5. Kiloamper kısaltması - Kuzu eti yemeği - 
Motorlu tarım aracı - Çelik para dolabı. 6. Kumaşlarda be-
nek - Bit yumurtası - Demir simgesi - Triko dikim makinesi. 
7. Çok eski tarihi anlatır - Vezir - Halk dilinde şarbon - İlaç, 
çare - Eski dilde otlar. 8. Doğalgazın bileşeni bir gaz - Fa-
külte başkanı - İtalya’da yanardağ - Sözleşme. 9. Uç, sınır 
- Edebiyatta dörtlük - Arka, geri - Bir şeye yönelmiş olan - 
Sabit sayı. 10. Bir işin yapılmasını yasak etme - Sırbistan’ın 
başkenti - Fildişi kıyısı plakası - Eski dilde ok. 11. Kalıcılık 
- Kas - İçe kapanıklılık - Müşkülpesent. 12. Tiyatro edebiyatı 
- Paylama, azar - Öğretim ve eğitim sistemi - Kuzu sesi. 13. 
Telefon sözü - Viran - Yol yapım makinesi - Bitkiyle tedavi 
etmek. 14. Doygunluk - Bir ülkeyi silah gücüyle ele geçirme 
- Bir tür şapka - İtici güç.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Tahıl ölçeği - Püskülü bir tür 
başlık - Elektrik kutusu. - 2. En kısa zaman - Bir tür kumaş 
- Lantan simgesi. - 3. Vücutta derin kesik - Kısa veya özlü an-
latım. - 4. Hitit - Hükümdar, hakan - Sıcak, kızgın, yakıcı. - 5. 
Kokulu ve uçucu sıvı - İlgi eki - Eli açık, cömert. - 6. Eğrilmeye 
hazırlanmış yün - Bir ilimiz. - 7. Yabancı - Hakkaniyet - Geniş 
olmayan. - 8. Genel - Özensiz, gelişigüzel - Uluslararası Af 
Örgütü. - 9. Ödeme - Opera parçası - Basık yuvarlak. - 10. 
Rusya’da bir ırmak - Küçük kanal. - 11. Talep - Röntgenyum 
simgesi - Yüce, yüksek. - 12. Boynuzdan yapılan boru - Bü-
yükşehir, anakent. - 13. İstanbul Sanayi Odası kısaltması - 
Belalar, kıranlar - Beygir - Rusça’da evet. - 14. Kir izi - Hanım 
arkadaş. - 15. Kesenek - Kızgın demirle vurulan damga 
- Mektup kesesi. - 16. İterbiyum simgesi - Gelenek, görenek - 
Eski dilde toplama. - 17. Bir göz rengi - Bir tür tatlı - Tekerlek 
bağlantı çubuğu. - 18. Eski dilde insan - Akdeniz bitki örtüsü 
- Ad, unvan, etiket. - 19. Bilardo sopası - Yetinme. - 20. İyilik, 
lütuf - Köpek - Bir nota. - 21. Telefon kumbarası - Maymun. - 
22. Bağırsak - En çok, maksimum - Çabuk ve kolay kavrayan.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 101  121  302  314  366  382  688  900  901  907

4 RAKAMLILAR
 1917  2510  2705  2729  4075  5165  6072  6254  7528  

7705  8060  8162  8262  8295  8413
5 RAKAMLILAR

 14827  19523  19527  30551  35830  38525  41691  50814  
51423  52724  53589  60885  61496  61531  62471  70484  

91708  95406
6 RAKAMLILAR

 175985  363954  407170  414304  504406
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:24	 05:25	 13:10	 17:10	 20:46	 22:38
ANKARA		  03:17	 05:13	 12:55	 16:53	 20:27	 22:14
İZMİR		  03:50	 05:40	 13:18	 17:12	 20:45	 22:27
BURSA		  03:30	 05:27	 13:10	 17:08	 20:43	 22:31
TRABZON	 	 02:41	 04:42	 12:28	 16:27	 20:03	 21:55

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

1 9  H A Z İ R A N  2 0 2 6  C U M A

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

GÜNÜN   HADİSİ
“Siz iman 

etmedikçe cennete 
giremezsiniz; birbirinizi sevmedikçe 

de iman etmiş olmazsınız. 
Yaptığınız zaman birbirinizi 

seveceğiniz bir şey söyleyeyim mi? 
Aranızda selamı yaygınlaştırınız.” 

(Müslim, İman 93)

En’am suresi, 125. ayet: 
“Allah kimi hidayete 

erdirmek isterse, onun 
göğsünü İslam’a açar; kimi 

saptırmak isterse, onun göğsünü 
sanki göğe yükseliyormuş gibi 

dar ve sıkıntılı kılar. Allah, iman 
etmeyenlerin üstüne işte 

böyle pislik çökertir.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

Yüce dinimiz İslam, toplum hayatında huzur ve sükûnetin hâkim olmasını amaçlar. Bunun 
için iyilik ve fedakârlığı, yardımlaşma ve paylaşmayı emreder. Kötülüğü, bencilliği ve cimriliği 
ise yasaklar. İnsan, yaratılışı gereği bir diğerinin ilgi ve sevgisine, yardım ve desteğine ihtiyaç 

duyar. Yüce Allah, “Dünya hayatında onların geçimliklerini aralarında biz paylaştırdık. Bir kısmı 
diğerini istihdam etsin diye çeşitli alanlarda kimini kimine, derece derece üstün kıldık” buyurarak 

bu gerçeği bize haber verir. İnsana düşen, sahip olduğu imkânları bencilce kullanmak değil, 
elindekileri kardeşleriyle paylaşmaktır. İşte insana paylaşma bilinci kazandıran, böylelikle dünya 

ve ahiret mutluluğuna, nihayetinde Rabb’inin rızasına kavuşturan tüm ibadetlerin ortak adı infaktır. 
İbadetin tüm alanlarında lazım gelen ilk şey has niyet (Allah rızası), samimiyet ve huşudur. 

İnsanoğlu, zulüm 
yapmaktan sakınmalıdır. 

Çünkü zulüm, kıyamet gününde 
zalime zifiri karanlık olacaktır. 
Cimrilikten de sakınmalı. Zira 
cimrilik sizden önce yaşayan 

insanları, birbirini boğazlamaya 
ve dokunulmaz haklarını 

çiğnemeye götürmek 
suretiyle perişan 

etmiştir.

HAKKI 
KORUMAK
GÖNLÜ 
ONARMAK

nsanlık tarihi boyun-
ca toplumların huzu-

runu bozan en büyük 
tehlikelerden biri 

haksızlık, diğeri ise paylaşma 
duygusunun zayıflamasıdır. 
Adaletin gözetildiği, yardım-
laşmanın ve merhametin 
hâkim olduğu toplumlar güç-
lenirken; bencillik, menfaat-
çilik ve hak ihlalleri bireyleri 
olduğu kadar toplumları da 
derinden yaralar. İslam dini, 
insanı hem Rabb’ine hem 
de çevresine karşı sorumlu 
kılarak adaletli, merhametli ve 
cömert bir hayat sürmeye davet 
eder. Bu çağrı, yalnızca bireysel bir 
ahlak ilkesi değil, aynı zamanda 
toplumsal huzurun da temel şartı-
dır. Dünya hayatının geçici oldu-
ğunu unutmamak gerekir. Dünya 
malı dünyada kalır. İman ve iyiliğin 
bizlere ahiret hayatını kazandı-
racağının bilinciyle yaşamamız 
gerekir. Zulümden sakınıp ka-
çınmak, başkalarını da bu yönde 
uyarmak görevlerimiz arasında-
dır. Bu, Allah ve Resulünün emri-
dir. Zulme sebep ve vasıta olmak 
da aynı şekilde günahtır.

Cabir radıyallahu anhdan rivayet 
edildiğine göre, Sevgili Peygamber 
Efendimiz (sav) şöyle buyurdu: 
“Zulümden sakınıp kaçınınız. 
Çünkü zulüm, kıyamet gününde 
zalime zifiri karanlık olacaktır. 
Cimrilikten de sakınınız. Çünkü 
cimrilik sizden önceki ümmetleri 
helak etmiş, onları birbirlerinin 
haksız yere kanlarını dökmeye, 
haramlarını helal saymaya sevk 
etmiştir.” (Müslim, Birr 56)

Zulümden uzak durmak
Peki bu hadisi nasıl anlamalı-

yız? Zulüm, bir şeyin gereğini değil 
de zıddını yapmak, hakkı yerli 
yerine koymamak diye tarif edilir. 
Zulüm, başkasının hakkı üzerinde 
haksız bir tasarrufta bulunmak, 
herhangi bir konuda haddi aş-
maktır. Haksız yere başkasının 
malını almak, ırzına, namusuna 
sataşmak gibi uygunsuz davra-
nışlar, zulüm diye adlandırılır.

Zulüm, adaletin zıddıdır. Ada-
let bir fazilet, zulüm ise bir zillet, 
faziletsizlik, gayriahlakilik ve 
haysiyetsizliktir. İslam, yeryüzün-
de adaleti hâkim kılmayı, zulmün 
her çeşidini ortadan kaldırmayı 
hedefler, mensuplarını özenle 
zulümden sakındırır.

Kalpleri kararmışlar
Zulmün kıyamet gününde 

karanlıklar olması, zalimin o gün 
karanlıklar içinde kalarak yolunu 
bulamaması, zulmünün cezasının, 
şiddetli ve dehşetli olacağı anla-
mındadır. Zalimler, dünyada zul-
mettiklerinin hayatlarını karart-
mış, onlara âdeta dünyayı zindan 
etmişlerdir. Şimdi burada hesap 
gününde karşılaştıkları acıklı 
manzara, mazlumlara yaptıkları-
nın kendi başlarına gelmesinden 
başka bir şey değildir. Zulüm, 
çoğunlukla Allah’tan başka dostu 
ve yardımcısı olmayan zayıflara, 
biçarelere yapılır. Bunu yapanlar 
ise kalpleri kararmış, Allah kor-
kusundan mahrum kimselerdir. 
Çünkü kalplerinde Allah korkusu 
olsa ve hidayet nurundan nasip-
leri bulunsa yaptıklarının sonunu 
düşünürler. İşte böyle kimselerin 
kıyamet günündeki cezaları, dün-
yada yaptıklarının karşılığıdır.

İ
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Hadis-i şerifte, Sevgili 
Peygamber Efendimizin 
(sav) müminlerin sakın-
malarını, uzak durmalarını 
istediği ikinci konu cimriliktir. 
Cimrilik sebebiyle helak oluş, 
bu dünyada olabileceği gibi 
ahirette de olabilir. Hadiste 
geçen ve cimrilik diye dilimize 
aktardığımız “şuh” kelime-
si, şiddetli cimriliği sadece 
malda değil her işte ve her 
iyilikte cimri davranmayı 
ifade eder. Cimrilik, dinimizin 
kötü karşıladığı ve helak edici 
huylardan saydığı bir davra-
nıştır. Üstün ahlak ve fazilet 
olan cömertliğin zıddıdır. 
Allah cömertleri över, cimrileri 
ise kötüler. Cimri, gerçekte 
Allah’ın olan malı, mülkü, 
ihsan edilen iyilikleri Allah’ın 
kullarına vermekten yüz çevi-
ren kimsedir. Allah, insanın bu 
kötü hasletlerini şöyle anlatır: 
“De ki: “Siz, Rabb’imin rahmet 
hazinelerine sahip olsaydınız, 
o zaman bile harcamakla 
tükenir endişesiyle elinizi sıkı 
tutardınız; insanoğlu zaten 
daima cimridir” (İsra suresi 
(17), 100) Cömertlik yerli yer-
siz saçıp savurmak değildir. 
Allah’ın kullarına, dikkatlice 
ve nimetin kıymetini bilerek 
vermektir. Nitekim, Cenabıhak 
bu konuda şu ölçüye uyma-
mızı buyurur: “Elini boynuna 
bağlayıp cimri kesilme, büs-
bütün de açıp tutumsuz olma, 
yoksa pişman olur, açıkta 
kalırsın” (İsra suresi 17, 29)

Zengin cimri 
FAKIR SABIRSIZ
Zenginler cimri davranır, fakirler de sabırsız olurlarsa, toplumun düzeni 
ve dengesi bozulur. Çünkü bir toplum içinde hem zenginler hem de fakirler bulunur. 
Bunların birbirlerine yardımcı olmaları gerekir. Aksi takdirde tarihin her döneminde 
ve günümüzde de örnekleri görüldüğü gibi, toplumda çatışmalar, kan dökmeler başlar. 
Bu ise bir toplumun helakına sebep olur. İnsanlar kan dökmeyi, haramları helal saymayı 
meşru görmeye başlarlar. Zenginle fakir arasındaki mesafe açıldıkça, zulüm artar ve 
her çeşidi icra edilmeye başlar. Zulmün artması ve yayılması ise yıkılışa yaklaşıldığının 
alameti sayılır. O hâlde cimrilik de zulmün sebeplerinden biridir. Zulümle 
bir arada zikredilmesinin böyle bir alakaya dayandığını söyleyebiliriz. 

Sevdiğiniz 
şeylerden 
ALLAH 
YOLUNDA
HARCAYIN

Kur’an-ı Kerim, birçok aye-
tiyle vermeyi ve üstelik en 

iyisinden vermeyi teşvik ettiği 
gibi, Sevgili Peygamber Efen-
dimiz (sav) âdeta bir cömertlik 
ve kerem abidesiydi. Ashab-ı 
kiram da vermek konusunda 
birbirleriyle yarışırlardı. Ver-
memek ve tutmak, ashabın 
çarşısında hiçbir şekilde rağbet 
görmezdi. “Sevdiğiniz şeylerden 
Allah yolunda harcamadıkça 
iyiliğe asla erişemezsiniz. Her 
ne harcarsanız Allah onu bilir.” 
“O takva sahipleri bollukta ve 
darlıkta Allah yolunda harcarlar, 
öfkelerini yenerler, insanları 
affederler. Allah, iyilik edenle-
ri sever”  ayetleriyle vermeyi 
emreden bir Kur’an’ın kendisine 
nazil olduğu Peygamber Efen-
dimiz (asm) verme konusunda 
insanların en üstünüydü. Bir gün 
adamın biri Peygamber Efendi-
mize (asm) gelip ondan yardım 
istedi. Peygamber Efendimiz 
(asm) o an mübarek elinde ne 
varsa verdikten sonra, “Şu an 
bu kadar verebiliyorum! Fakat 
sen git, benim adıma ihtiyacın 
olan şeyleri satın al, Allah bana 
verdiği zaman ben senin oralara 
yaptığın borcu öderim!” buyurdu.

Şu ya da bu sebeple çalışamayana, yaşlıya, 
kimsesiz yoksula, yetime, mazlum ve 
mağdura, hısım ve akrabaya, komşuya, 
sende olandan, Allah'ın sana verdiğinden 
vermek, gerçekte Allah'ın vermesidir. 
Allah, seni bu güzel işe memur etmiş, açı 
doyurup yoksulu giydirme işine, yetimin 
başını okşayıp yüzünü gülücüklere boğma 
mutluluğuna seni vesile etmekle sana ilti-
fat edip, yüceltmiştir. "Veren el" gerçekte 
«verdiren el”in bir uzantısına dönüşmüştür 
âdeta. İşte “veren el” bu sebeple alan elden 
üstündür. Allah verendir, Allah Cevad’dır, 
Vehhab’tır, Kerim’dir; cömerttir, kerem 
sahibidir. Hayır yolunda cömertliği, ver-
meyi ve kerem sahibi olmayı sever. Veren 
kimse Allah’ın keremine, vehhabiyetine ve 
cömertliğine mazhar olmuştur. Vermeyen 
ve alan kimsenin ise bu konuda mazhar 
olduğu herhangi bir esma yoktur. Netice 
itibarıyla vermemekte ve tutmakta hayır 
da yoktur, iyilik de yoktur, Allah katında 
makbuliyet de yoktur, derece de yoktur.

Muhtaca yardım eli

“Bir Müslüman’ın, din kardeşinin
bir ihtiyacını karşılaması on yıl itikaftan 
iyidir. Allah rızası için bir gün itikaf ise, 
insanı cehennem ateşinden 
pek çok uzaklaştırır.” (Taberani)

Zümer suresi, 
22. ayet: “Allah, kimin 

göğsünü İslam’a açmışsa, 
artık o, Rabb’inden bir nur 

üzerinedir (öyle) değil mi? Fa-
kat Allah’ın zikrinden (yana) 
kalpleri katılaşmış olanların 

vay hâline! İşte onlar, 
apaçık bir sapıklık 

içindedirler.”

VEREN EL 
ALAN ELDEN 
ÜSTÜNDÜR
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2026 FIFA Dünya Kupası’nda grup aşamasının ilk maçları 
tamamlandı. Amerika Birleşik Devletleri, Kanada ve Mek-

sika’nın ev sahipliğinde düzenlenen turnuvada 12 grupta 
oynanan ilk 24 karşılaşmada toplam 75 gol kaydedildi. 

2026 FIFA Dünya Kupası, takım sayısının 32’den 48’e, 
maç sayısının ise 64’ten 104’e yükselmesiyle birlikte 
gol rekorlarının yeniden yazılacağı bir organizasyon 

olmaya aday. Turnuva genelindeki maç sayısında bü-
yük artış nedeniyle, 2022 FIFA Dünya Kupası’nda 64 

maçta atılan 172 golle kırılan ‘bir Dünya Kupası’n-
da en fazla gol’ rekorunun aşılması bekleniyor.

İLK 24 MAÇTA 75 GOL

A Milli Futbol Takımı, 2026 FIFA Dün-A Milli Futbol Takımı, 2026 FIFA Dün-
ya Kupası D Grubu ikinci maçında San ya Kupası D Grubu ikinci maçında San 
Francisco Bay Area Stadyumu’nda Francisco Bay Area Stadyumu’nda 
Paraguay ile mücadele edecek.Paraguay ile mücadele edecek.

MONTELLA’NIN 
35. MAÇI

Teknik direktör Vincenzo 
Montella, A Milli Futbol Takı-
mı’nın başında 25’i resmi, 9’u 
da özel olmak üzere 34 maça 
çıktı. Montella yönetimindeki 
A Milliler, bu mücadelelerde 
20 galibiyet, 9 mağlubiyet 

ve 5 beraberlik aldı.

026 FIFA Dünya Kupası D Grubu ikinci maçında A 026 FIFA Dünya Kupası D Grubu ikinci maçında A 
Milli Futbol Takımı, cumartesi günü TSİ 06.00’da Milli Futbol Takımı, cumartesi günü TSİ 06.00’da 

Kaliforniya eyaletine bağlı San Jose şehrinde Kaliforniya eyaletine bağlı San Jose şehrinde 
bulunan San Francisco Bay Area Stadyumu’nda bulunan San Francisco Bay Area Stadyumu’nda 

Paraguay ile karşılaşacak. Karşılaşma TRT 1’den canlı Paraguay ile karşılaşacak. Karşılaşma TRT 1’den canlı 
yayınlanacak. Milliler, grubun ilk müsabakasında yayınlanacak. Milliler, grubun ilk müsabakasında 

Kanada’nın Vancouver kentinde Avustralya’ya Kanada’nın Vancouver kentinde Avustralya’ya 
2-0’lık skorla mağlup oldu. Paraguay ise 2-0’lık skorla mağlup oldu. Paraguay ise 

turnuvanın ev sahiplerinden ABD’ye 4-1 turnuvanın ev sahiplerinden ABD’ye 4-1 
yenildi. İlk maçtaki kötü sonucu unut-yenildi. İlk maçtaki kötü sonucu unut-

turmak isteyen ay-yıldızlılar, Paragu-turmak isteyen ay-yıldızlılar, Paragu-
ay karşısında galip ayrılmak istiyor. ay karşısında galip ayrılmak istiyor. 

2

VAR OLMAVAR OLMA
MAÇINDAMAÇINDA

İLK RESMİ MAÇİLK RESMİ MAÇ

BARTON BARTON 
DÜDÜK DÜDÜK 
ÇALACAKÇALACAK

KADRODA DEĞİŞİKLİKKADRODA DEĞİŞİKLİK

Türkiye, Paraguay ile bugüne kadar Türkiye, Paraguay ile bugüne kadar 
resmi müsabakalarda karşı karşıya resmi müsabakalarda karşı karşıya 
gelmedi. İki ülke sadece 17 Haziran gelmedi. İki ülke sadece 17 Haziran 
1995 tarihinde hazırlık maçında rakip 1995 tarihinde hazırlık maçında rakip 
olurken, mücadele 0-0 berabere sona olurken, mücadele 0-0 berabere sona 
erdi. A Milliler, 363’ü resmi, 289’u özel erdi. A Milliler, 363’ü resmi, 289’u özel 
toplam 652 karşılaşmaya çıktı. Kırmı-toplam 652 karşılaşmaya çıktı. Kırmı-
zı-beyazlılar geride kalan maçlarda zı-beyazlılar geride kalan maçlarda 
1’i hükmen olmak üzere 259 galibiyet 1’i hükmen olmak üzere 259 galibiyet 
elde ederken, 242 mağlubiyet ve 151 de elde ederken, 242 mağlubiyet ve 151 de 
beraberlik aldı. Ay-yıldızlılar, oynadığı beraberlik aldı. Ay-yıldızlılar, oynadığı 
müsabakalarda 903 gol kaydederken, müsabakalarda 903 gol kaydederken, 
kalesinde ise 929 gole engel olamadı.kalesinde ise 929 gole engel olamadı.

Türkiye - Paraguay karşılaş-Türkiye - Paraguay karşılaş-
masını El Salvador Futbol masını El Salvador Futbol 
Federasyonundan Ivan Barton Federasyonundan Ivan Barton 
yönetecek. Barton’un yar-yönetecek. Barton’un yar-
dımcılıklarını David Moran dımcılıklarını David Moran 
ve Antonio Pupiro yapacak. ve Antonio Pupiro yapacak. 
Müsabakada Oshane Nation Müsabakada Oshane Nation 
dördüncü hakem, Trinidad dördüncü hakem, Trinidad 
ve Caleb Wales ise yedek ve Caleb Wales ise yedek 
yardımcı hakem olarak görev yardımcı hakem olarak görev 
yapacak. Millilerde, Paraguay yapacak. Millilerde, Paraguay 
karşılaşması öncesinde sakat karşılaşması öncesinde sakat 
ve cezalı futbolcu bulunmuyor.ve cezalı futbolcu bulunmuyor.

Ay-yıldızlı ekipte teknik direktör Ay-yıldızlı ekipte teknik direktör 
Vincenzo Montella’nın Paraguay kar-Vincenzo Montella’nın Paraguay kar-
şısına Avustralya maçındaki kadrodan şısına Avustralya maçındaki kadrodan 
farklı olarak 2 ismi sahaya sürmesi farklı olarak 2 ismi sahaya sürmesi 
bekleniyor. Montella, Orkun Kökçü ve bekleniyor. Montella, Orkun Kökçü ve 
Zeki Çelik’i Paraguay maçında ilk 11’de Zeki Çelik’i Paraguay maçında ilk 11’de 
düşünmüyor. Bu isimlerin yerine Ke-düşünmüyor. Bu isimlerin yerine Ke-
nan Yıldız ve Mert Müldür’ün ilk 11’de nan Yıldız ve Mert Müldür’ün ilk 11’de 
oynaması bekleniyor.oynaması bekleniyor.

Türkiye’nin yer aldığı D grubunda ilk 
maçlarını kazanan ABD ve Avust-
ralya bugün karşı karşıya gelecek. 
2026 Dünya Kupası’nın ev sahiple-
rinden olan ABD, ilk maçta Paraguay 
karşısında elde ettiği 4-1’lik galibiyet 
sonrasında averajla liderlik koltuğun-
da otururken, Kanada’da oynanan 
maçta A Milli Futbol Takımı’nı 2-0 
yenen Avustralya karşılaşmaya grup 
ikincisi olarak çıkacak. Kazanan 
takımın gruptan çıkmak için büyük 
avantaj elde edeceği karşılaşma, 
Seattle Stadı’nda saat 22.00’de baş-
layacak. Gruptaki son maçlarda ABD, 
Türkiye ile Avustralya da Paraguay ile 
karşılaşacak. 

Kaleci transferi için arayışlarını 
sürdüren Beşiktaş’ın radarına 
Andre Onana girdi. Geride bırak-
tığımız sezonu Trabzonspor’da 
kiralık geçiren deneyimli kaleci 
için siyah-beyazlılar harekete 
geçti. Trabzonspor’un yeniden 
kiralamak için bir süredir mesai 
harcadığı Andre Onana için Be-
şiktaş’ın nezaket çerçevesinde 
hareket edeceği, bordo-mavi-
lilerin anlaşamaması hâlinde 
Kamerunlu eldiven için devreye 
gireceği öğrenildi.

Trabzonspor’un gol yollarındaki en 
önemli silahlarından Paul Onuac-
hu, yaz transfer döneminin en çok 
konuşulan isimlerinden biri olmaya 
devam ediyor. Nijeryalı golcüye 
özellikle Suudi Arabistan’dan gelen 
yoğun ilgi, bordo-mavili yönetimi 
kritik bir kararın eşiğine getirdi. Su-
udi Arabistan temsilcisi Al Ahli’nin, 
İngiliz golcü Ivan Toney’nin gele-
ceğine ilişkin belirsizlik nedeniyle 
hücum hattına takviye yapmak is-
tediği ve listenin üst sıralarında Paul 
Onuachu’nun bulunduğu öğrenildi.

Grup lideri ABD
Avustralya önünde

2026 Dünya Kupa-
sı’nın ev sahiplerin-
den Meksika’da gü-
venlik güçleri, Dünya 
Kupası için ülkede 
bulunan Güney Kore 
Milli Futbol Takı-

mı’nın antrenman kampının yakınında 
bir insansız hava aracını düşürdü. 

Kariyerinin 6’ncı Dünya Kupası’ndaki 
ilk maçında hat-trick yapan Arjan-
tin dünya yıldızı Lionel Messi, efsane 
İspanyol tenisçi Rafael Nadal’ın hayranı 
olduğunu söyledi. Dünya Kupalarındaki 
gol sayısını 16’ya çıkartarak rekoru 
elinde bulunduran Miroslav Klose’yi 
yakalayan 38 yaşındaki Messi, “Na-
dal’ın belgesini izleyip ilham alıyorum. 
Nadal’da kendimi görüyorum. Çok 
benziyoruz. Küçük yaştan itibaren 
en büyük tutkum futbol. Ben de her 
zaman varımı yoğumu ortaya koymak 
istiyorum, her zaman iyi hissetmek 
istiyorum ve Böyle mutlu oluyorum. İyi 
olduğum sürece sahada olacağım” dedi.

İHA düşürüldü

Messi: Nadal’ı
örnek alıyorum

Şampiyonlar 
Ligi’nde güçlü bir 
kadroyla mücadele 
etmeyi hedefleyen 
Galatasaray, trans-
fer çalışmalarında 
önceliği savunma 
hattına verdi. Sa-
rı-kırmızılı yöneti-
min, stoper rotasyo-
nunu güçlendirmek 
adına Avrupa’nın 
önemli kulüplerinde 
forma giyen isim-
leri yakından takip 
ettiği öğrenildi. Bu 
doğrultuda günde-
me gelen son ismin 
Real Madrid’in genç 
savunmacısı Raul 
Asencio olduğu 
belirtildi.

RAKİP RAKİP 
PARAGUAYPARAGUAY

TÜRKİYE PARAGUAY06.00
TRT 1

A A MiLLiLERMiLLiLER

Onuachu’nun
talipleri artıyor

Beşiktaş’tan
Onana hamlesi

G.Saray’dan
savunma atağı

KIM MIN JAE TALEBİKIM MIN JAE TALEBİ

MURIQI GELDİMURIQI GELDİ

Sarı-lacivertli takımda fut-Sarı-lacivertli takımda fut-
bol direktörü Oğuz Çetin, an-bol direktörü Oğuz Çetin, an-
laşma sonrası İsmail Kartal’a laşma sonrası İsmail Kartal’a 
transfer listesini gönderdi. transfer listesini gönderdi. 
Fenerbahçe’nin eski futbol-Fenerbahçe’nin eski futbol-
cusu Kim Min-Jae’nin adını cusu Kim Min-Jae’nin adını 
transfer listesinde gören transfer listesinde gören 
İsmail Kartal, Çetin’e Güney İsmail Kartal, Çetin’e Güney 
Koreli futbolcunun alınması Koreli futbolcunun alınması 
için özel talepte bulundu.için özel talepte bulundu.

Fenerbahçe’nin Fenerbahçe’nin 
anlaşmaya vardığı anlaşmaya vardığı 
futbolcu Vedat Mu-futbolcu Vedat Mu-
riqi, sağlık kontro-riqi, sağlık kontro-
lünden geçmek ve lünden geçmek ve 
transfer görüşme-transfer görüşme-
lerinin son aşama-lerinin son aşama-
sını tamamlamak sını tamamlamak 
üzere dün akşam üzere dün akşam 
İstanbul’a geldi.İstanbul’a geldi.

FUTBOL DİREKTÖRÜ FUTBOL DİREKTÖRÜ 
OĞUZ ÇETİNOĞUZ ÇETİN
Sarı-lacivertlilerin futbol Sarı-lacivertlilerin futbol 
direktörü Oğuz Çetin, “Bu gö-direktörü Oğuz Çetin, “Bu gö-
reve geldiğim için çok mutlu-reve geldiğim için çok mutlu-
yum. Fenerbahçe ruhunu tek-yum. Fenerbahçe ruhunu tek-
rar hatırlatmak adına ben ve rar hatırlatmak adına ben ve 
arkadaşlarım, hep birlikte bu arkadaşlarım, hep birlikte bu 
göreve hazırız. Çok mutluyum, göreve hazırız. Çok mutluyum, 
her şeyin bilincinde ve beklen-her şeyin bilincinde ve beklen-
tilerin farkındayım. Bunların tilerin farkındayım. Bunların 
üstesinden gelecek ortak akla üstesinden gelecek ortak akla 
sahibiz” diye konuştu.sahibiz” diye konuştu.

Fenerbahçe, teknik direktörlük görevine İsmail Kar-Fenerbahçe, teknik direktörlük görevine İsmail Kar-
tal’ın getirildiğini açıkladı. Kartal ile 2026-2027 sezonu tal’ın getirildiğini açıkladı. Kartal ile 2026-2027 sezonu 
için bir yıllık teknik direktörlük sözleşmesi imzalandı.için bir yıllık teknik direktörlük sözleşmesi imzalandı.

enerbahçe Yöne-enerbahçe Yöne-
tim Kurulu, teknik tim Kurulu, teknik 

direktörlük görevi direktörlük görevi 
için sürpriz bir karar için sürpriz bir karar 
aldı. Sarı-lacivertliler, aldı. Sarı-lacivertliler, 

İsmail Kartal ile bir yıllık sözleşme İsmail Kartal ile bir yıllık sözleşme 
imzalandığını açıkladı. Sarı lacivertli imzalandığını açıkladı. Sarı lacivertli 
kulüpten KAP’a yapılan açıklamada, kulüpten KAP’a yapılan açıklamada, 
“Futbol A Takımı teknik direktörlüğü “Futbol A Takımı teknik direktörlüğü 
için Sayın İsmail Kartal ile 2026-2027 için Sayın İsmail Kartal ile 2026-2027 
sezonu için 1 yıllık sözleşme imza-sezonu için 1 yıllık sözleşme imza-

lanmıştır” denildi. İsmail Kartal’ın 1. lanmıştır” denildi. İsmail Kartal’ın 1. 
yardımcısı Dirk Kuyt olacak. Kartal, yardımcısı Dirk Kuyt olacak. Kartal, 
kulüp televizyonuna yaptığı açıkla-kulüp televizyonuna yaptığı açıkla-
mada “Başkanımıza, yönetime ve mada “Başkanımıza, yönetime ve 
Oğuz Çetin’e teşekkür ederim. Çok Oğuz Çetin’e teşekkür ederim. Çok 
mutluyum. Başkanın dün arayarak mutluyum. Başkanın dün arayarak 
“Oğlum nasılsın?” demesi bile beni “Oğlum nasılsın?” demesi bile beni 
çok duygulandırdı. Fenerbahçe’nin çok duygulandırdı. Fenerbahçe’nin 
hedeflerini biliyoruz. Hepsinin hedeflerini biliyoruz. Hepsinin 
üstesinden geleceğiz. Çok tecrübe-üstesinden geleceğiz. Çok tecrübe-
lendim, dördüncü gelişim” dedi.lendim, dördüncü gelişim” dedi.

F

4. KARTAL4. KARTAL
DÖNEMİDÖNEMİ
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GELECEĞİ 
BELİRSİZ
Real Madrid’de 
yeni sezon 
yapılanması 
kapsamın-
da savunma 
hattına takviye 
planlandığı, bu 
nedenle Raul 
Asencio’nun 
geleceğinin 
belirsizleştiği 
öne sürüldü. İs-
panyol futbol-
cunun, forma 
şansı bulabile-
ceği ve Şampi-
yonlar Ligi’nde 
mücadele eden 
bir takıma 
gitme fikrine 
sıcak baktığı 
ifade edildi.
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Trendyol Süper Lig 
ekiplerinden Koca-
elispor, Polonyalı 
orta saha oyuncusu 
Karol Linetty’nin 
sözleşmesinin 1 yıl 
uzatıldığını açık-
ladı. Kulübün, ABD 
merkezli X sosyal 
medya platformun-
daki hesabından 
yapılan paylaşımda, 
“Futbolcumuz 
Karol Linetty’nin 
sözleşmesinde yer 
alan uzatım opsiyonu 
futbolcumuz tarafın-
dan kullanılmış olup 
sözleşme 2026-2027 
sezonunu kapsa-
yacak şekilde 30 
Haziran 2027 tarihine 
kadar uzatılmıştır” 
ifadesine yer verildi. 
Geçen sezon Körfez 
ekibinin formasını 
28 maçta giyen 31 
yaşındaki futbolcu, 3 
asist üretti.

Kocaelispor’da 
Linetty 
imzaladı

Türkiye Sigorta 
Basketbol Süper Ligi 
play-off final serisi 
dördüncü ayağında 
Beşiktaş GAİN, bugün 
Fenerbahçe Beko’yu 
konuk edecek. 
Sinan Erdem Spor 
Salonu’nda oyna-
nacak karşılaşma 
Zafer Yılmaz, Ziya 
Özorhon, Hüseyin 
Çelik hakem üçlü-
sünün yönetiminde 
20.00’de başlayacak. 
Üç galibiyete ulaşan 
takımın şampiyonlu-
ğunu ilan edeceği se-
rinin üçüncü maçında 
siyah beyazlıları 
82-71 yenen sarı-la-
civertliler, kazandığı 
takdirde 13’üncü kez 
şampiyonluğa ula-
şacak. Beşiktaş GAİN 
de maçı kazanarak 
şansını Fenerbah-
çe Beko’nun ev 
sahipliğindeki 5’inci 
maça taşımak için 
oynayacak.

BSL’de 
serinin 
4. maçı 
bugün

Jose Mourinho’yu 
yeniden takımın 
başına getiren La 
Liga ekibi Real 
Madrid, Liverpool 
forması giyen Fran-
sız futbolcu Ibrahima 
Konate’yi kadrosuna 
kattı. Geçen sezon 
farklı kulvarlarda 
51 maça çıkıp 2 gole 
de imza atan 27 
yaşındaki stoper, Li-
verpool’daki kariyeri 
boyunca 2 İngiltere 
Lig Kupası, 1 Premier 
Lig Şampiyonluğu, 1 
İngiltere Federasyon 
Kupası, 1 de İngiltere 
Süper Kupa Şam-
piyonluğu yaşadı. 
Transferde hareketli 
olması beklenen 
Real Madrid, Fransa 
Milli Takımı’nın 
2026 Dünya Kupası 
kadrosunda yer alan 
Konate ile 30 Haziran 
2030’a kadar söz-
leşme imzalandığını 
duyurdu.

Real Madrid 
Konate’yi aldı

T.C. DİYARBAKIR İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/23713 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/23713 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Diyarbakır İl, Kayapınar İlçe, FIRAT Mahalle/Köy, 1057 Ada, 8 Parsel, 
B Blok 12. kat No: 26 bb Nolu ...
Adresi :Kayapınar İlçesi, Fırat Mahallesi Sınırları İçerisinde, 560/1. Sokak Üzerinde 
Yer AlanÇavuşoğlu Vizyon Evleri B-Blok Dış Kapı No:1B Binada Ve İç Kapı No:26 
Kayapınar / DİYARBAKIR
Yüzölçümü : 8.275,16 m2 Arsa Payı : 150/8275
İmar Durumu :İnşaat tarzı - Diyarbakır İli, Kayapınar İlçesi, Fırat mah. 1057 ada 
8 parselin Emsal; 1,25 Taks=0,20, imarlı, yapılaşma koşulları uygun olduğu bilgisi 
edinilmiştir. Yol yeşil alan vb. faktörlerden
etkilenmemekte olup net imar parselidir.
Kıymeti : 6.500.000,00 TL KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Diyarbakır İl, Bağlar İlçe, ALİPINAR Mahalle/Köy, 4132 Ada, 3 Parsel, 
C Blok 5. kat No:9 Nolu Bağıms ...
Adresi : Bağcılar Mahallesi Sınırları İçerisinde, 1148/1. Sokak Üzerinde Yer Alan 
Serhat Yaşam Evleri 3 Sitesi C Blok Dış Kapı No: 8C Binada Ve İç Kapı No:9 Bağlar/ 
DİYARBAKIR
Yüzölçümü : 6.886,75 m2 Arsa Payı : 320/27547
İmar Durumu : İnşaat tarzı Diyarbakır İli, Bağlar İlçesi, Alipınar mah. 4132 ada 3 
parselin Emsal; 1,25 Taks=0,25, imarlı, yapılaşma koşulları uygun olduğu bilgisi 
edinilmiştir. Yol yeşil alan vb. faktörlerden etkilenmemekte olup net imar parselidir.
Kıymeti : 5.500.000,00 TL KDV Oranı : %1
Artırma Bilgileri

 
3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Diyarbakır İl, Kayapınar İlçe, KAYAPINAR Mahalle/Köy, 4813 Ada, 3 
Parsel, 1. kat no: 9 bb Nolu Bağım ...
Adresi Şeyh Şamil Mahallesi Sınırları İçerisinde, 503. Sokak Üzerinde Yer Alan Dng 
Yapı SitesiDış Kapı No: 4 İç Kapı No: 9,Bağlar/ DİYARBAKIR
Yüzölçümü : 2.342,70 m2 Arsa Payı : 100/5120
İmar Durumu : İnşaat tarzı Diyarbakır İli, Kayapınar İlçesi, Kayapınar mah. 4813 ada 
3 parselin, Emsal; 2,00 Hmax=15,50 m, imarlı, yapılaşma koşulları uygun olduğu 
bilgisi edinilmiştir. Yol yeşil alan vb. faktörlerden etkilenmemekte olup net imar 
parselidir.
Kıymeti : 4.200.000,00 TL KDV Oranı : %1
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Diyarbakır İl, Bağlar İlçe, ALİPINAR Mahalle/Köy, 4132 Ada, 3 Parsel, 
D Blok 6 kat no: 22 bb Nolu Ba ...
Adresi : Bağcılar Mahallesi Sınırları İçerisinde, 1148/1. Sokak Üzerinde Yer Alan 
Serhat Yaşam Evleri 3 Sitesi D Blok Dış Kapı No: 8D Binada Ve İç Kapı No:22 
Kayapınar/Diyarbakır
Yüzölçümü : 6.886,75 m2 Arsa Payı : 248/27547
İmar Durumu :İnşaat tarzıDiyarbakır İli, Bağlar İlçesi, Alipınar mah. 4132 ada 3 
parselin Emsal; 1,25 Taks=0,25, imarlı, yapılaşma koşulları uygun olduğu bilgisi 
edinilmiştir. Yol yeşil alan vb. faktörlerden
etkilenmemekte olup net imar parselidir.
Kıymeti : 4.500.000,00 TL KDV Oranı : %1
Artırma Bilgileri

 
5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Diyarbakır İl, Kayapınar İlçe, MEZOPOTAMYA Mahalle/Köy, 896 Ada, 1 
Parsel, A Blok 6. kat no: 12 bb N ...
Adresi : Adresi: Mezopotamya Mahallesi Sınırları İçerisinde, 298. Sokak Üzerinde 
Yer Alan Avaşin SitesiA Blok Dış Kapı No: 11A Binada Ve İç Kapı No:12, Kayapınar/
Diyarbakır
Yüzölçümü : 5.558,19 m2 Arsa Payı : 60/3420
İmar Durumu İnşaat tarzı Diyarbakır İli, Kayapınar İlçesi, Mezopotamya mah. 896 
ada 1 parselin, Emsal; 1,75 Taks=0,25, imarlı, yapılaşma koşulları uygun olduğu 
bilgisi edinilmiştir. Yol yeşil alan vb. faktörlerden etkilenmemekte olup net imar 
parselidir.
Kıymeti : 3.500.000,00 TL KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri

16/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2492000

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/07/2026 - 10:05
Bitiş Tarih ve Saati : 06/08/2026 - 10:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/09/2026 - 10:05
Bitiş Tarih ve Saati : 09/09/2026 - 10:05

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/07/2026 - 11:06
Bitiş Tarih ve Saati : 06/08/2026 - 11:06
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/09/2026 - 11:06
Bitiş Tarih ve Saati : 09/09/2026 - 11:06

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/07/2026 - 12:07
Bitiş Tarih ve Saati : 06/08/2026 - 12:07
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/09/2026 - 12:07
Bitiş Tarih ve Saati : 09/09/2026 - 12:07

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/07/2026 - 13:32
Bitiş Tarih ve Saati : 06/08/2026 - 13:32
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/09/2026 - 13:32
Bitiş Tarih ve Saati : 09/09/2026 - 13:32

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/07/2026 - 14:33
Bitiş Tarih ve Saati : 06/08/2026 - 14:33
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/09/2026 - 14:33
Bitiş Tarih ve Saati : 09/09/2026 - 14:33

T.C. SARAY (TEKİRDAĞ) İCRA DAİRESİ
2025/2 İFLAS
SARAY (TEKİRDAĞ) İCRA MÜDÜRLÜĞÜNDEN
TASFİYENİN İFLAS HÜKÜMLERİ GEREĞİNCE YAPILDIĞINA DAİR İLAN
MİRAS BIRAKAN : ALİ ERİŞ, 36652811046TC Nolu,
MÜFLİS Büyükyoncalı Merkez Mah. Girne Sk. No:18Saray/Tekirdağ / TEKİRDAĞ
Saray(Tekirdağ) Sulh Hukuk Mahkemesi’nin23/06/2022 tarihli ,2021/1 Esas, 2022/4 
Karar sayılı ,19/07/2022 kesinleşme tarihli kararı ile;36652811046 T.C. Kimlik 
numaralıAli ERİŞ’in terekesinin İ.İ.K 218,219 ve 220maddeleri gereğince Tasfiyesine 
karar verilmiş olup terekenin tasfiyesi işlemleri müdürlüğümüzün 2025/2 İflas dosyası 
üzerinden yürütülmektedir. Karar gereğnice müflisin tasfiyesine başlandığı, İ.İ.K’nun 
166. Maddesine göre tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2490153

T.C. GAZİANTEP İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/58646 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/58646 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
TAPU KAYDI : Gaziantep İli Şahintepe Mahallesi 935 ada 3 parsel numaralı, 
10.719,51m2 alanlı, ana taşınmaz arsa alanı üzerinde A Blok 8.Kat 29 numaralı, 
olarak yer alan, 181 / 35748 arsa paylı MESKEN nitelikli taşınmaz alanıdır.
ADRESİ: Karatas Mahallesi 103421 Numaralı Cadde A Blok 8.kat No:29 Şahinbey/
GAZİANTEP
İMAR DURUMU: Gaziantep İli, Şahinbey İlçesi, Şahintepe Mahallesi 935 Ada 3 
Parsel ABlok’da kayıtlı taşınmaz; 1/1000 ölçekli uygulama imar planında “Emsal: 
2.50 Yençok: 15 Kat Ticaret + Konut Yapı Adasına” isabet etmektedir. Yapılan arşiv 
incelemesi neticesinde taşınmaza ait 06.11.2014tarih ve 590 sayılı yapı ruhsatının 
bulunduğu tespit edilmiştir.
ÖZELLİKLERİ: Satış konusu MESKEN nitelikli taşınmaz alanı A Blok -8 Kat - 29 B.B. 
numaralı mesken olarak yer almaktadır. Onaylı mimari projelerine göre toplamda 
244,81 m2 brüt inşaat alanlıdır. Toplamda dört adet oda, salon alanı, merdiven alanı, 
mutfak, ANTRE, hol, lavabo-WC alanları yer almaktadır. Eksik imalatı bulunmayan 
taşınmaz alanında sıva-boya-taban kaplama-ıslak hacim imalatları-doğrama işleri-
kaplama işleri gibi ince imalatlar yapılı ve eksik durumdadır. Ana taşınmaz yapı 
alanı betonarme karkas taşıyıcı sistemli ve çok kat alanlı olarak yapılmıştır. Ana 
yapı alanı zemin kat, on dört adet normal kat ve on beş kat alanından oluşmaktadır. 
Genel yapısal özellikleri bakımından 4A sınıfı yapı özelliklidir. Ana taşınmaz arsa 
alanı üzerinde otopark alanları vb. sosyal donatı alanı yer almaktadır.Değerleme 
tarihi itibariyle yaklaşık 11-15 yıllık olan yapı alanı için %15 yapı yıpranma alınmıştır. 
(HASARSIZ - AZ HASARLI) YIKIM YA DA GÜÇLENDİRME KARARI YOK
Kıymeti : 6.589.445,64 TL
KDV Oranı : KDV Kanunun 17. Maddesinin 4. Fıkrası Uyarınca Muaf (Konut 
Finansmanından Kaynaklı)
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. Tapu kaydı dosyamızdan incelenebilir.
Artırma Bilgileri

16/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2491404

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 19/08/2026 - 10:40
Bitiş Tarih ve Saati : 26/08/2026 - 10:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/09/2026 - 10:40
Bitiş Tarih ve Saati : 22/09/2026 - 10:40

T.C. TURHAL İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/188 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/188 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tokat İl, Turhal İlçe, KAYACIK Mahalle/Köy, 1523 Ada, 3 Parsel, Tespit 
tarihi itibarı ile iş bu taşınmaz
Adresi : Kayacık Mahallesi 1523 Ada 3 Parsel Turhal / TOKAT
Yüzölçümü : 383,06 m2
İmar Durumu :Var
Kıymeti : 9.000.000,00 TL
KDV Oranı : 150 m2’ye kadar olan kısım için %10, aşan kısım 85 m2 için %20 KDV 
uygulanacaktır.
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2491926

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/08/2026 - 10:13
Bitiş Tarih ve Saati : 12/08/2026 - 10:13
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/09/2026 - 10:13
Bitiş Tarih ve Saati : 14/09/2026 - 10:13

T.C. BEYPAZARI 4. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2026/91 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Ankara İli Beypazarı İlçesi Hırkatepe Mahallesi 118 ada 136 nolu parselin davacı 
tarafından, kamulaştırılmasına karar verilmiş olup kamulaştırmayı yapan davacı 
idare, dava konusu taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı 
idare tarafından Mahkememizin 2026/91 Esas sayısında dava açılmıştır.
Kamulaştırma Kanunun 10. maddesi gereğince davacı kurumca kamulaştırılmasına 
karar verilen, pazarlıkla satış için anlaşma sağlanamadığından kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve bedelin davalılar adına mahkemece belirlenen Vakıflar Bankası 
Beypazarı Şubesine yatırılmasına ve bedelin yatırılması üzerine taşınmazın 
davacı kurum adına tesciline karar verilebileceği hususu 2942 sayılı Kamulaştırma 
Yasasının 10 maddesinin 4. bendi uyarınca İLAN OLUNUR.15.06.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2491997

BAKIRKÖY 3. SULH HUKUK MAHKEMESİ’NDEN
BASİT TASFİYEDE ALACAKLILARI DAVET İLANI
DOSYA NO : 2025/13 Tereke
MURİS : Yusuf Aslan (T.C:37048896432)
Malatya İli, Yazıhan İlçesi, Fethiye Köyü/Mahallesi, 148 Cilt,Hane No:152 Mehmet ve 
Keziban’dan olma, 10/02/1961 doğumlu. son ikamet adresiHaznedar Mah. Heybeli 
Cad. Heybeli Apt. No: 1/1 İç Kapı No: 19 Güngören/İstanbul, 04.06.2022 tarihinde 
vefat eden Yusuf Aslan (T.C:37048896432) terekesinin en yakın yasal mirasçıları 
tarafından ret edilmiş olduğundan tereke tasfiye memuru Av. Utku KELEŞOĞLU 
tarafından defteri tutulan malların bedellerinin tasfiye giderlerini ancak karşılayacağı 
anlaşıldığından basit tasfiye usulünün uygulanmasına karar verilmiştir. Bu nedenle 
alacaklıların bu ilanın askı tarihinden itibaren bir ay içinde 26.12.2025 tarihi itibariyle 
muristen olan alacaklarını ve iddialarını bildirmeleri, bu müddet içinde alacaklılardan 
birinin 20.000.00 TL giderleri peşin vermek sureti ile tasfiyenin adi şekilde yapılmasını 
isteyebileceği İİK.’nun 218 - 220.maddeleri gereğince tebliğ ve ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2491244




